Előterjesztés

Mórágyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. február 15. napján tartandó rendes ülésére 

3. számú napirend
Tárgy:  Mórágyi Német Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása
Előterjesztő és előadó: Lieszkovszky Károlyné elnök
Az előterjesztést készítette: Bakó Józsefné jegyző, Horváth Jánosné  gazdasági vezető

Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. § (3) bekezdése, a középtávú tervezés keretein belül előírja a Stabilitási tv. 45. §. (1) bekezdése a) pontja felhatalmazása alapján, hogy az önkormányzatoknak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.)  Kormányrendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét határozatban kell megállapítani. 
A Képviselő-testületnek a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő kötelezettségeit- évente – legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig kell megállapítani. Ennek részletes bemutatását a határozati javaslat melléklete tartalmazza.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a határozati javaslatot fogadja el.
Mórágy, 2016. február 7.

Lieszkovszky  Károlyné sk.

elnök
Határozati javaslat
A Mórágyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint változatlan formában jóváhagyja.
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Felelős: Liszkovszky Károlyné elnök
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