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Bakó Józsefné-jegyző

24 fő a mórágyi lakosság részéről.

Napirend:
1. Beszámoló a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2015-ös évi tevékenységéről.

Előadó: Lieszkovszky Károlyné-elnök

2. Egyebek

Lieszkovszky Károlyné elnök a német nemzetiségi önkormányzat elnöke, a 2015.évi feladatterv és a hozzá kapcsolódó költségvetés megvalósulásáról számol be.

Az írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatoltan megtalálható.

Hozzászólások:

Glöckner Jánosné:
A kicsi önkormányzatunk ebben az évben is nagyon sok feladatot felvállalt és sok közösségi programot tudott támogatni. Személyesen a könyvtári és múzeumi programok támogatásának örülök a legjobban, de minden alkalommal szavazatommal támogatom a másik rendezvények szervezésének segítését is és részt is veszek ezekben lehetőségeimhez mérten.
Lieszkovszky Lászlóné:
Az óvodai és német önkormányzati közös programok jól sikerültek. Bár már nyugdíjba vonultam, de figyelemmel kísérem az eseményeket, annál is inkább, mert már unokám is óvodás. A szülők és nagyszülei is aktívan részt vettek ezeken a rendezvényeken. A pénzbeli segítséget főként alapanyagok bevásárlására költötték, amelyekből kézműves foglalkozásokon gyermekalkotásokat hoztak létre a szülők segítségével. Köszönetet mond az óvodás korcsoport egyéb támogatásáért is. A segítségét továbbra is felkínálja a német önkormányzat számára is.
Árváné Rácz Mária:

Az iskolai tanulókkal két alkalommal is a Szekszárdi Német Színházban voltak. Nagyon jó, hogy ezt a lehetőséget ajándékba kapták a gyerekek a német nemzetiségi önkormányzattól. Továbbá a német nyelvi versenyek jutalmait is a német önkormányzat vette meg. Év végén személyes ajándékot kaptak az osztály legjobb németesei. A jó kapcsolatot szeretnék továbbra is megtartani, írásban is köszönetüket fejezték ki a gyerekek aláírásaival.
Illés Béla: 

Példásnak nevezi a  német nemzetiségi önkormányzat tevékenységét, minden irányú aktivitását, segítőkészségét. Minden közösség munkáját támogatja tettekkel és anyagiakkal is.
További jó munkát kíván az elkövetkezőkben is és lehetőség szerint igényt tart a nagy önkormányzattal való együttműködésre az elkövetkezőkben is.
2. Az egyéb bejelentések között szerepelt, hogy a képviselő-testület ebben az évben még egy gyűlést tart, a meghívásoknak eleget téve a képviselők még részt vesznek az együttműködő közösségi szervezetek év végi záró ünnepségein.
Egyéb bejelentés hozzászólás nem volt így a közmeghallgatás 18,20 órakor befejeződött.
Kmf.
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