Előterjesztés

Mórágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. június 18.-án tartandó ülésére 

1. számú napirend

Tárgy: Munkabér hitel felvétele

Előterjesztő : Glöckner Henrik  polgármester
Az előterjesztést készítette: Bakó Józserfné körjegyző , Horváth Jánosné  gazdasági vezető
Tisztelt  Képviselő-testület !

A nehéz gazdasági helyzet anyagi kihatásai egyre jobban érezhetőek az önkormányzatnál is. Eddig az önkormányzatnak nem kellett munkabér hitelt felvennie, azonban az idei évben a működési hiánya az önkormányzat közel 25 millió Ft lett, így sajnos bekövetkezett, hogy a bérek kifizetése problémát jelent. 

A támogatási pénzek, normatívák, pályázati pénzek azon felül hogy csökkentek, késve érkeznek meg. Sajnálatos módon olyan helyzet állt elő, hogy a dolgozók havi bérének kifizetése veszélybe került. A fedezet biztosítására egy lehetőség mutatkozik, un. munkabér hitelt vesz fel az önkormányzat a bérek erejéig.

Az OTP bankkal már érdeklődtünk ez ügyben, megérdeklődve a hitel feltételeket, és a kamat mértékét.

A hitelt 2012. december 31.igy lehet felvenni rendelkezésre tartással, a hitel után kamatot kell fizetni, melynek mértéke 15,1 % A hitel keret mértéke az önkormányzat költségvetésében megtervezett bérkeret 1/12 része, a mi esetünkben 9.636.000.- Ft

A hitelhez úgy juthat az önkormányzat , hogy a bérjegyzéket és bérkönyvelést a kérelemmel együtt benyújtja az OTP-nek, aki az adott hónapban esedékes bért a számlánkra utalja. A havi bére az önkormányzat és intézményeinek kb. 6 millió Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és hozzon határozatot.

Mórágy, 2012.június 14.








Glöckner Henrik sk.









    polgármester

Határozati javaslat

Munkabérhitel felvétele

Mórágy község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy munkabérhitelt kíván felvenni az OTP Bank Nyrt. Dél-dunántúli Régió Igazgatóságánál (Szekszárd, Szent István tér 5-7) a havi munkabérek kifizetésének érdekében. 

A hitel összege: 9.636.000.-Ft.

A hitel igénybevételének napja: 2012. június 27.

A hitelszerződés lejártának napja: 2012. december 31.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal  a hitel visszafizetése és az adósságszolgálat 2012. évi  költségvetésbe történő  betervezésére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a körjegyzőt  hogy a munkabérhitellel kapcsolatos teendőket ellássa és a szerződést aláírják.

Határidő: azonnal

Felelős: Glöckner Henrik polgármester

 Bakó Józsefné körjegyző

