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Tisztelt Képviselő-testület!

A Mórágy Önkormányzat Képviselő-testülete 11/2007.( VI.1) önkormányzati rendeletével  a településen élő fiatal gyermekes családok részére vissza nem térítendő támogatást nyújtott a 0-3 korú gyermekek részére.

Tette ezt azért, hogy  az önkormányzat intézményeinek fenntartása biztosítva legyen , azzal hogy azok a családok akik életvitelszerűen Mórágyon élnek azok az önkormányzat által fenntartott nevelési, oktatási intézménybe írassák be gyermekeiket 

( A rendeletet mellékelem )

Az idei évben is számba vettük, hogy kik azok a családok akik e támogatást megkaphatják ( jelenleg 18 család a névsor mellékleve ), és akikkel az önkormányzat a támogatás folyósítása végett egyedi szerződést köt a támogatás augusztusi kifizetése előtt.

Az óvodavezető jelezte miután az óvodai beíratás megtörtént, hogy két Mórágyon élő gyermek nem a helyi óvodába került beíratásra.
Az általunk vezetett kimutatás alapján mindkét család 3 éven keresztül felvette a támogatást és vállalta , hogy gyermekeiket ide íratják a nevelési intézménybe. A rendelet  és a szerződés értelmében  ha a feltételeknek nem tesznek eleget a támogatás összegét vissza kell fizetni.
Kérem a Képviselő-testületet , hogy tárgyalja meg az előterjesztést.

Mórágy, 2012. július 23.

                                                                                        Glöckner Henrik  sk.

                                                                                             polgármester
