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Tisztelt Képviselő-testületek! 

Bátaapáti, Cikó és Mórágy községek Képviselő-testületei előzetes szándék nyilatkozatot fogadtak el a három település önkormányzatai által 2013. január 1-jei hatállyal felállítandó közös önkormányzati hivatal létrehozásáról. A feleknek megállapodásban kell rögzíteniük a közös működtetés részletes feltételeit. Fontos, hogy a közös Hivatal létrehozása minden résztvevő településnek előnyére kell, hogy váljon. A megállapodás mindhárom testület általi jóváhagyása és aláírása után az új Közös Önkormányzati Hivatal alapdokumentumait is el kell készíteni. E dokumentumok közül az Alapító Okiratot és a Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a Képviselő-testületeknek kell jóváhagynia. 

A képviselő-testületek elé terjesztett megállapodás-tervezetet – a tervezet felépítését követve – az alábbi információkkal egészítjük ki. 

1. Általános rendelkezések

A közös önkormányzati hivatal létrehozásának jogalapja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 84. §-ának (1) bekezdése, miszerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

Ennek két formája lehet a települési önkormányzatok esetében: polgármesteri hivatal (csak a 2000-nél nagyobb lakosságszámú települések esetén) vagy közös önkormányzati hivatal. 
A közös hivatal létrehozásával összefüggő további általános kérdéseket a korábbi tárgyaláshoz kapcsolódó előterjesztés részletesen tartalmazta.

A székhely  meghatározása már akkor megtörtént.

2. A megállapodás létrehozásának, módosításának, megszüntetésének módja
A megállapodás létrehozásáról, módosításáról, megszüntetéséről a Mötv. rendelkezik, itt csak a részletek meghatározására kerülhet sor. A törvény szerint a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodnak meg. Amennyiben a határidőn belül nem kerül sor a közös önkormányzati hivatal létrehozására, vagy ahhoz valamely település nem tud csatlakozni, akkor a kormányhivatal vezetője a határidő lejártát követő hónap első napjával kijelöli a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeket. 
A tervezet részletesen tartalmazza a megállapodás létrehozására, módosítására és megszüntetésére vonatkozó szabályokat a gyakorlati és jogszabályi lehetőségek figyelembe vételével.

3. A közös önkormányzati hivatal szervezeti kérdései
Az államháztartásról szóló törvény zárószavazás előtt álló módosítási javaslata szerint:

Áht. 2. § (1) bekezdés i) pont: „helyi önkormányzati költségvetési szerv irányító szerve és annak vezetője:

ib) a közös önkormányzati hivatal esetén a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete és annak polgármestere” 

A közös hivatal irányítását ez alapján a törvényi előírás alapján gyakorolja Bátaapáti, a szabályozás a gyakorlatban nem a bátaapáti szerep túlhangsúlyozására irányul.

A hivatali létszám:

A hivatal szervezetét a létszám jelentősen befolyásolja, a létszám meghatározása pedig a megállapodás kötelező tartalmi eleme.

Jelenleg még nem ismertek a 2013. évi önkormányzati finanszírozás feltételei, így azt sem tudhatjuk pontosan, hogy mennyi lesz a létrehozandó közös önkormányzati hivatal elismert létszáma. Jelenleg csak egy, a költségvetési törvényjavaslathoz benyújtott bizottsági módosító indítványból tudunk kiindulni, hiszen más számadatok még nem láttak napvilágot. 

Egyáltalán nem biztos, hogy 2013-tól ezek a számok lesznek mérvadóak, de hangsúlyozni kell, hogy most csak ezeket ismerjük.

Bár nagy a bizonytalanság, a létszámot mégis már most szerepeltetnünk kell a megállapodásban, mert enélkül jogszerűen azt nem lehet elfogadni. Ha pedig most nem fogadjuk el, akkor már biztosan lekésünk a 2013. január 1-jei indításról.

Annak nincsen akadálya, hogy a megállapodás ezen pontját a már biztos, az elfogadott költségvetési törvényben meghatározott elismert létszámadatok ismeretében módosítsuk.

A tervezet alapján számítva az elismert minimum létszámunk 8,88 fő, vagyis 9 fő, az elismert maximum létszámunk 11,88 fő, vagyis 12 fő; a feladatfinanszírozás egy főre 4.580.000.-Ft. Nálunk a megállapodás pont a jelenlegi állományt fedi, hiszen 12 főre tervezzük a közös hivatal létszámát: ebből 1 fő jegyző, 1 fő aljegyző és 10 fő beosztott köztisztviselő. A módosító indítvány szerint a 9 főre-re kapnánk az államtól feladatfinanszírozást. A kiegészítés az önkormányzatok saját bevételeink terhére történne. 

Meg kell említeni, hogy az önkormányzati gazdálkodási és a komoly ügyfélforgalmat igénylő feladatokat indokolt továbbra is mindenhol helyben ellátni. 

A 3 településen jelenlegi foglalkoztatott állományából két köztisztviselőt átvesz a járási hivatal, mindkettőt a Cikó Polgármesteri Hivataltól.
Az ügyfélfogadás rendje meglehetősen kötött, hiszen számos szempontot kell szem előtt tartani: a jegyzőnek és az aljegyzőnek el kell jutniuk a településeikre, és meg kell oldani, hogy a két vezető rendszeresen néhány órára találkozzon és egyeztessen. Az ügyintézők esetében célszerű lenne egy ügyfélfogadás-mentes napot tartani, amikor a kérelmeket fel tudják dolgozni, és nyugodt körülmények szerint el tudnak mélyedni az adminisztratív munkában. Mindezeket a szempontokat nehéz megfelelő módon összehangolni, ezért annak semmi akadálya, hogy a gyakorlat ismeretében elképzeléseinket később kiegészítsük, javítsuk.
4. A közös önkormányzati hivatal költségvetéséhez való hozzájárulás, valamint a közös önkormányzati hivatal vagyoni viszonyai
A feladatfinanszírozás részletei ismeretének hiányában a megállapodás jelen része is képlékeny – az együttműködés alapelveiben kell leginkább megállapodnunk. 
Az alapul szolgáló szabályozó elvet mindenesetre a jogszabályi előírásokkal összhangban terjesztjük elő, a Mötv. módosítás javaslata szerint ugyanis: 

„A közös hivatal működési költségeit a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok – eltérő megállapodások hiányában – lakosságszámuk arányában biztosítják.”

A finanszírozást a hivatal fogja kapni, és ha ezen felül szükséges további hozzájárulás, azt lakosságarányosan osztanánk meg. Ha már elfogadták a költségvetési törvényt, és a hivatal költségvetési tervezete is elkészült, ez is felülvizsgálható. 

A felosztás koncepciója:

A normatívát a közös hivatal székhelye, Bátaapáti elkülönített számlán kezeli. A jegyző és aljegyző bérét az önkormányzatok közös költségének tekintjük – akkor is, ha 3 településre elosztva végzik a mindennapi munkájukat –, hiszen a közös hivatalnak van egy jegyzője és egy aljegyzője egységes felelősségi renddel, feladatokkal és hatáskörökkel, a többi megosztás csak a mindennapi munkavégzés megkönnyítése érdekében született.

A jegyző és aljegyző foglalkoztatásának költségein túl minden önkormányzat gyakorlatilag egy kerettel (létszámarányosan meghatározott kerettel) gazdálkodhatna: ebből kellene a személyi és dologi kiadásait fedezni. 

Túllépés esetén kiegészítés szükséges: amennyiben elkülöníthető, hogy a túllépés az adott kirendeltséghez tartozó kiadás, akkor teljes saját finanszírozásban az adott település viseli a költségeket; amennyiben a túllépés közös hivatali működtetési kiadásokból adódik, akkor az említett lakosságszám-arányosan kerülnek a költségek viselésre. 

Az is további tárgyalás alapja lehet, hogy a jegyző-aljegyző foglalkoztatásán kívül mit tudunk még közös költségnek tekinteni, de ehhez legalább fél éves működési próba szükséges megítélésünk szerint.( pl. telefon, irodaszer,nyomtatvány, cd jogtár, különböző programok )
Hangsúlyozzuk, hogy az elképzelés a jelenlegi gyakorlati és törvényi lehetőségek között született, ha bármelyik, területünket érintő jogszabály (Mötv., Áht, költségvetési törvény) lényegi módosítást tartalmaz, akkor a megállapodás érintett pontjait újratárgyaljuk, és a megállapodást megfelelően módosítjuk! (Ahogyan azt a tervezet 6.9 pontja is tartalmazza.)

5. A közös önkormányzati hivatal munkájának nyilvánossága

A megállapodás ezen része a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján készült, elsősorban garanciális szabályokat tartalmaz.
A megállapodás elfogadását követően a képviselőknek, polgármestereknek és a jegyzőknek még számos teendőjük van:

Legkésőbb 2012. decemberben:

· a közös önkormányzati hivatal alapító okiratának elfogadása, bejegyzés kérelmezése a Kincstárnál

· jelenlegi hivatali szervezetek megszüntető okiratainak elfogadása, törlés kérelmezése a Kincstárnál 

· önkormányzati SzMSz-ek módosítása

Legkésőbb 2013 januárjában:

· jegyző, aljegyző kinevezése

· hivatali SzMSz jóváhagyása

· munkajogi kérdések rendezése, döntéseknek és szervezeti változásoknak megfelelő átvezetések.

El kell készíteni még a hivatal új közszolgálati szabályzatát, a hivatal számviteli politikáját, kötelezettségvállalás,ellenjegyzés,utalványozás rendjét, a közbeszerzési szabályzatot, iratkezelési szabályzatot, az adatvédelmi szabályzatot, tűzvédelmi és munkavédelmi szabályzatot is.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületeket, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozatot meghozni szíveskedjenek!

Szükséges szavazati arány: minősített többség

határozati javaslat: 

…./2012. (  ) önkormányzati határozat

Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás elfogadása

Bátaapáti Önkormányzat Képviselő-testülete/Cikó Község Önkormányzati Képviselő-testülete/Mórágy Község Önkormányzati Képviselő-testülete 

az általuk működtetni kívánt közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodást az előterjesztés melléklete szerint elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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