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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 2013. január 1. napján hatályba lépett IV. fejezete a helyi önkormányzati társulásokról rendelkezik. A törvény szerint a helyi önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására jogi személyiséggel rendelkező társulást hozhatnak létre. A törvény e rendelkezése alapján egyértelmű, hogy kizárólag jogi személyiséggel rendelkező társulások alapíthatók. 

Az Mötv. 93. § tételesen felsorolja a társulási megállapodások tartalmi kellékeit.

A fenti két rendelkezés miatt át kellett dolgozni a korábban megkötött társulási megállapodásokat.

Lényeges változás, hogy a társult intézmények vonatkozásában az intézményfenntartói jogokat a társulási tanács látja el. A szociális és gyermekjóléti feladatokat változatlanul a Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ végzi. A munkaszervezet feladatait a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal látja el, a pénzügyi gazdálkodási feladatokat Bonyhád Város Önkormányzat által alapított költségvetési szerv, a Gazdasági Ellátó Szervezet végzi. 

Az Mötv. a társulási megállapodások felülvizsgálatára 2013. június 30-ig állapít meg határidőt. 

A módosított társulási megállapodás az előterjesztés melléklete.

Kérem, hogy a társulási megállapodást megvitatás után elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Mórágy önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 146. § (1) bekezdése szerint felülvizsgálta a gyermekjóléti és szociális szolgáltatási feladatok ellátására és intézményfenntartásra kötött társulási megállapodást, és azt a melléklet szerint módosítja. A módosított társulási megállapodás tartalmazza az Mötv. 93. §-ában meghatározottakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. június 5.

Felelős: Glöckner Henrik polgármester

Mórágy, 2013. május 20.
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                                                                                         polgármester

