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Tisztelt Képviselő-testület!

A temetőkről és temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény módosításáról szóló 2013. évi CXXXVIII. törvény és a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény  végrehajtásáról szóló 145/1999. (X.1.) Korm. rendelet, valamint az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet módosításáról szóló 379/2013.(X.25.) Korm. rendeletben foglaltak szükségessé teszik a temetőről és a temetkezési tevékenységről szóló 13/2007.(VI.1.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálatát és módosítását. 

2014. január 1-jétől hatályba lépő rendelkezés szerint a szociális temetés lehetőségét biztosítani kell a temetők fenntartójának szociális sírhely kijelölésével és üzemeltetőjének a temetés szolgáltatáshoz szükséges eszközök és szakmai felügyelet biztosításával. 

A szociális temetéshez a sírhelyet (az első megváltásig), a koporsót vagy urnát, illetve sírjelet az állam térítésmentesen biztosítja. A temető fenntartója viseli a köztemetőben történő tárolás, hűtés, illetve hamvasztás költségét.

A törvénymódosítás pontosította a köztemető fogalmát. A 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Törvény) 9.§ (1) bekezdés g.) pontjának módosítása értelmében a temető tulajdonosának a továbbiakban nem kötelezettsége a temető parkosítása. 

A rendeletmódosításban a szociális temetéshez kapcsolódóan meghatározásra kerül a sírhely és urnahely mérete, az újraváltási díjának összege. A temetési szolgáltatás során az üzemeltetőnek díjmentesen biztosítania kell a sír és urnasír kiásása, visszahantolásához, koporsó leengedéséhez szükséges eszközöket. Szociális sírhelyre csak az állam által biztosított sírjel használható. A módosított 145/1999. (X.1.) Korm. rendelet módosította a sírbolt (kripta) építésének szabályait, mely a rendelet tervezetben is átvezetésre került. 

A törvénymódosítást követően a búcsúztatás nem minősül temetési szolgáltatásnak. 

A Törvény 41. § (3) bekezdése szerint önkormányzati rendeletben szükséges szabályozni a temetőbe történő behajtás díját, valamint a ravatalozó használatának és igénybevételének szabályait, melyről szóló rendelkezéseket a rendelet mellékletébe javasoljuk beépíteni. 
A felülvizsgálat szerint a régi rendelet nagy részét kellett volna módosítani, ezért egy teljes egészében új rendelet tervezetet készítettünk
Tisztelt Képviselő-testület!
Ezen körülményekre figyelemmel javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek az alábbi új rendelet-tervezet elfogadását.
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