         A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges!
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Közös Önkormányzati Hivatal fenntartása
	Előterjesztő: Bakó Józsefné jegyző
Az előterjesztést készítette: Bakó Józsefné jegyző


Tisztet Képviselő-testület!

A Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés d) pontja szerint a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között meghatározza szervezeti és működési rendjét. Az Alaptörvény 33. cikk (3) bekezdése szabályozza, hogy a képviselő-testület hivatalt hozhat létre.

A helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre.  (Mötv. 84. § (1) bekezdés) 

Mórágy Község Önkormányzata 2013. január 1-jei hatállyal közös önkormányzati hivatalt hozott létre, - Bátaapáti székhellyel – Bátaapáti és Cikó Község Önkormányzatával.

A közös önkormányzati hivatalok összetételén változtatni a ciklus folyamán azonban csupán egy alkalommal, a választásokat követő 60 napon belül lehet azzal, hogy az így módosított, illetve új megállapodás a választást követő év január 1. napjával lép hatályba.

A közös hivatal létrehozása óta két év telt el, a három önkormányzat között sem a hivatal szakmai irányítása, munkája, sem a finanszírozása körül nem merült fel vita. Nem merült fel a közös önkormányzati hivatal kereteinek módosítása sem.

Kérem, hogy a képviselő-testület vitassa meg az előterjesztést és hozzon döntést a Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal további fenntartásáról.
Mórágy , 2014. november 10.











Bakó Józsefné












      jegyző

Határozati javaslat :
/2014. (XI.24.) képviselő–testületi határozat

a közös hivatal fenntartásáról 

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezésre tekintettel megvizsgálta a közös önkormányzati hivatal megszüntetésének vagy átalakításának lehetőségét, és úgy határoz, hogy az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására 2013. január 1-jei hatállyal létrehozott Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatalt továbbra is fenntartani szándékozik.

