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Előterjesztő és előadó: Bakó Józsefné jegyző 
Tisztelt Képviselő-testület!

2015. évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzat számára, hogy a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítására támogatást igényeljen a nyári gyermekétkeztetés megszervezéséhez.
A Magyarország 2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvényben foglaltak értelmében idén – az elmúlt évek rendeleti úton történő szabályozásával ellentétben – pályázniuk kell a települési önkormányzatoknak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek ingyenes nyári étkeztetése támogatásához, melynek biztosítására minden eddiginél magasabb összeg, három milliárd forint költségvetési forrás áll rendelkezésükre.

A nyári gyermekétkeztetés biztosítására támogatást azok a pályázó települési önkormányzatok igényelhetnek, amelyek vállalják, hogy a nyári időszakban folyamatosan, legalább 43, legfeljebb 53 munkanapon keresztül napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítanak a rászoruló gyermekek számára. 2015-ben a nyári gyermekétkeztetés június 16. és augusztus 28. között zajlik.

Előfordulhat, hogy a gyermekeknek valamilyen oknál fogva (üdülés, táborozás) nem a teljes nyári időszakra van igénye a meleg étkeztetésre. Ilyen esetekben a kieső gyermek helyett a települési önkormányzat másik gyermek számára is biztosíthatja az étkeztetést.

Mindemellett idén lehetőség nyílik arra, hogy az étkeztetésben részt vevő gyermek előre nem látható hiányzása esetén, a számára biztosított és elkészített étel az étkeztetésben részt vevő gyermekek számára átadható.

A leghátrányosabb és a hátrányos helyzetű települések nagyobb arányú támogatását szolgálja a pályáztatás feltételrendszere. Községünk hátrányos helyzetű településnek minősül, ezért önerő nélkül a rászoruló gyermekek 55 %-a után pályázhatunk támogatásra, azon túl az önerőből támogatott gyermekekkel megegyező számú gyermek után. Ez 5 %-os emelkedést jelent a tavalyi 50 %-hoz képes. 

A sikeresen pályázó települési önkormányzatok – köszönhetően a 2015. évben az előző évhez viszonyítva 10 %-kal megemelt összegnek -  az általuk megigényelt támogatás legalább 34 %-át megkapják. Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege 440 Ft. Az önkormányzat a támogatás összegének legfeljebb 20 %-át az étkeztetéssel felmerülő költségek fedezésére fordíthatja. 

Korábbi évekhez képest az idén nem követelmény az alapanyagra fordított összeg 30 %-ának megyén, szomszédos megyén, vagy a település 40 km-es körzetén belüli őstermelőtől, kistermelőtől történő beszerzése, hanem ez előnyt jelent a pályázatok elbírálása során. 

A pályázati adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat Pályázóknak papír alapon legkésőbb május 8-áig kell eljuttatnia a Kicstár területileg illetések szervezetéhez.

Fenti határidő elmulasztás jogvesztő.

Az előterjesztés készítésének időpontjában 81 gyermek részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben.
Tavalyi évben is az Óvoda konyhája biztosította a szociális nyári gyermekétkeztetést. 
Javasolom a tisztelt Képviselő– testületnek, hogy önrész vállalása nélkül nyújtsa be a pályázatot.
Mórágy, 2015. április 23.
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Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő- testülete elhatározza, hogy Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I.3. pontjában meghatározott Gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása jogcímén támogatási kérelmét benyújtja.
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