A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges

Előterjesztés

a 1. számú napirendi ponthoz

Mórágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. július 13. napján tartandó rendes ülésére

a Bátaszéki Közös Víz- és Csatornamű Nonprofit Kft.
mórágy üzletrészének vételi ajánlatának elfogadásáról

Előterjesztő: Glöckner Henrik  polgármester

Az előterjesztést készítette: Bakó Józsefné jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!


Mint emlékezne rá, Bátaszék, Alsónyék, Bátaapáti, Mórágy és Pörböly települések a 2015. március 30-ai együttes ülésükön hoztak döntéseket a Bátaszéki Közös Víz- és Csatornamű Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság átalakulásával kapcsolatban és fogadták el a Kft. 2014. évi mérlegbeszámolóját.


Az ezt követő előkészítő eljárásban megállapításra került, hogy a törzstőke tervezett leszállítását követően Mórágy Község Önkormányzata, valamint Bátaapáti Község Önkormányzata törzsbetétei a törvényi minimum összege alá kerülnének, emellett a hatályos Polgári Törvénykönyv 3:174. §, 3:184. §, 3:185. §, 3:186. § rendelkezéseinek összevetését követően a Kft. könyvvizsgálójával arra a megállapításra jutottunk, hogy - figyelemmel a Kft. veszteséges mérlegbeszámolójára - osztalék fizetéséről nem határozhatna a taggyűlés, sőt ezen körülmény azt is kizárja, hogy a Kft. törzstőkén felüli vagyonából saját üzletrészének megvásárlásáról döntés szülessen.

A fentiekből következően új megoldás kidolgozása vált szükségessé. 

Az egyik lehetséges megoldás szerint Bátaszék Város Önkormányzata saját forrásaiból megvásárolná Mórágy Község Önkormányzata, Bátaapáti Község Önkormányzata üzletrészeit, és ebből következően a gazdasági társaságban Bátaszék Város Önkormányzata, Alsónyék Község Önkormányzata és Pörböly Község Önkormányzata maradna tagként, majd ezt követően kerülne sor a törzstőke leszállítására, ami már nem ütközne a törzsbetétek vonatkozásában a törvényi minimumba. Ezt követően kerülhetne sor Alsónyék Község Önkormányzata és Pörböly Község Önkormányzata üzletrészeinek megvásárlására Bátaszék Város Önkormányzata által.

A második megoldás lehetne, hogy Bátaszék Város Önkormányzata saját forrásaiból megvásárolja a tag önkormányzatok üzletrészeit, ebből következően a gazdasági társaság egyedüli tulajdonosává és tagjává válna, ezt követően döntene arról, mint egyedüli tag és tulajdonos, hogy a gazdasági társaság törzstőkéjét leszállítja.

Amennyiben a gazdasági társaságban rendelkezésre állnak megfelelő anyagi források, az üzletrészek megvásárlására megelőlegezett pénzeszközök a város, mint egyedüli Kft. tulajdonos számára megtérülhetnének.

A cégbírósági eljárás során derült ki, hogy a meghozott döntéseket a cégbíróság nem tudja elfogadni. Ennek oka, hogy a Kft. törzstőke leszállítását követően nem a Kft.-nek kell tőkemegváltási ajánlatot tenni a többi tulajdonosnak, hanem Bátaszék Város Önkormányzatának, hiszen önkormányzatunk kifejezte szándékát, hogy a Bátaszéki Közös Víz- és Csatornamű Nonprofit Kft-t egyszemélyes Kft-vé kívánja átformálni. Ezen tényre figyelemmel javasoljuk, hogy Bátaszék Város Önkormányzata az alábbi tőkemegváltási ajánlatot tegye a Kft. többi tulajdonosának:




Alsónyék: 

   290.000 Ft 




Pörböly: 

1.610.000 Ft 




Mórágy: 

     32.000 Ft




Bátaapáti: 

     16.000 Ft

Javasoljuk, hogy Bátaszék tőkemegváltási ajánlatát az alábbi határozati javaslattal szíveskedjenek elfogadni:

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a Bátaszéki Közös Víz- és Csatornamű Nonprofit Kft. bátaapáti üzletrészének vételi ajánlatának elfogadásáról

Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete

a.) Mórágy község Önkormányzata által tett és a Bátaszéki Közös Víz- és Csatornamű Nonprofit Kft. bátaapáti üzletrészének megvásár​lására vonatkozó 32.000,- Ft, azaz tizenhatezer forint összegű vételi ajánlatát elfogadja. 

b.) egyúttal a 29/2015 (III.30); 30/2015 (III.30.) önk.-i határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: 2015. július 20. 

Felelős:    Bakó Józsefné jegyző 

                 (a határozat  megküldéséért)

Határozatról értesül: Bátaszék város polgármestere

Mórágy,2015. július 6.








Glöckner Henrik  sk. 

                                                                                                        polgármester 
