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Tárgy: Társulási feladatok felmérése

Ikt. sz.: 59/2015/1
Ügyintéző: Szarvas Irén
Mórágy Község Önkormányzata

Glöckner Henrik polgármester részére

Tisztelt Polgármester Úr! Kedves Henrik!
A legutóbbi társulási ülésen a Tanács 25/2015. (VIII.18.) sz. határozatában megbízott azzal a feladattal, hogy készítsük elő a Völgységi Önkormányzatok Társulása (továbbiakban VÖT) és a Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ Fenntartójának (továbbiakban SZÖT) egyesítését, összeolvadását. 

Elkészítettük a SZÖT és a VÖT jelenlegi, valamint a jövő évtől - jogszabályban előírt – a járásszékhely által kötelezően ellátandó gyermekjóléti feladatait tartalmazó táblázatot. Utóbbiakat x-el előre jelöltük, mert ezeket Bonyhád Város Önkormányzatának 2016. január 1-jétől biztosítania kell a járás valamennyi települése számára. A dokumentumban feltüntettük a feladatokhoz kapcsolódó jogszabályi hivatkozásokat is. Kérlek, hogy a táblázatban x-el jelöljétek, mely feladatokat kívánjátok a társulással elláttatni.

Kérlek, hogy a belső ellenőrzési feladat ellátását aszerint gondoljátok át, hogy azt a közös hivataloknak valamennyi hozzátartozó önkormányzat tekintetében közösen kell ellátnia.

További információ a könnyebb tervezhetőség érdekében, hogy a Völgységi Hírlevél előállítási ára 2015-ben: 589.432 Ft/szám/12.250 db. 

Csatoltan küldjük a testületi döntésekhez a határozati javaslatot, melyet eredeti és szkennelt példányban kérjük 2015. szeptember 15-ig megküldeni a kitöltött táblázattal együtt a vot7151@gmail.com elektronikus címre. Az eredeti határozatokat pedig a Völgységi Önkormányzatok Társulása 7151 Bonyhád Pf.: 56 címre megküldeni. Minderre azért van szükség, mert a Társulás feladatait a Társulási tanácsnak 2015. szeptember 30-ig jóvá kell hagynia, és a szükséges működési engedélyeket is be kell szereznünk.

Célunk, hogy a Társulás mindenki érdekének megfelelően, költséghatékonyan működjön. Polgármesterként is úgy látom, hogy a gazdaságosság és hatékonyság érdekében célszerű lenne a továbbiakban is biztosítani a közös feladatellátást. 

Bonyhád, 2015. augusztus 24.

A további sikeres együttműködésben bízva,






Üdvözlettel: 

Filóné Ferencz Ibolya 

a Társulás elnöke sk.
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