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Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 2014. október hónapban megalkotta az új helyi adókról szóló rendeletét. 

majd ezt 2015. februárjában módosította.
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény  39/C.§-a alapján a helyi iparűzési adó vonatkozásában nyújtható adómentesség, illetve adókedvezmény  a következők szerint: 
„ Az önkormányzat által nyújtható adómentesség, adókedvezmény
39/C. § (1) Az önkormányzat rendeletében a (2)-(3) bekezdésben foglaltak alapján jogosult adómentességet, adókedvezményt megállapítani a vállalkozó számára.

(2) Az adómentesség, adókedvezmény csak azt a vállalkozót illetheti meg, akinek/amelynek a 39. § (1) bekezdés, illetőleg a 39/A. § vagy 39/B. § alapján számított (vállalkozási szintű) adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió Ft-ot. Az önkormányzat az adómentességre, adókedvezményre való jogosultság szempontjából 2,5 millió Ft-nál alacsonyabb adóalapösszeget is meghatározhat.

(3) Az adómentesség, adókedvezmény terjedelmének, mértékének valamennyi - a (2) bekezdésben foglaltaknak megfelelő - vállalkozó számára azonosnak kell lennie.

(4) Az (1)-(3) bekezdésben foglaltaktól eltérően az önkormányzat rendeletében jogosult a háziorvos, védőnő vállalkozó számára mentességet, kedvezményt megállapítani, feltéve, ha annak vállalkozási szintű iparűzési adóalapja az adóévben a 20 millió forintot nem haladja meg. Az adómentességnek, adókedvezménynek valamennyi háziorvos, védőnő vállalkozó számára azonosnak kell lennie.

(5) Az (1)-(4) bekezdés szerinti mentesség, kedvezmény csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül, amely az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 1407/2013/EU bizottsági rendelet szabályaival összhangban nyújtható.”
A törvény értelmében a mentesség és adókedvezmény csekély összegű támogatásnak minősül, ezért a helyi rendelet módosításánál biztosítani kell , hogy a jogszabály megfeleljen a nemzetközi jogból és az európai uniós jogból eredő kötelezettségeknek. A települési önkormányzat adómentességet , illetve adókedvezményt állapít meg rendeletében a Htv. 39/C §-a szerint, a rendelet tervezetet – annak elfogadása előtt – meg kell küldeni a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére .

 A TVI a támogatási tervezetet kizárólag európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szempontból vizsgálja .
A TVI megküldte a szövegjavaslatot is , ha nem ez szövegjavaslat kerül beépítésre az adórendeletbe, akkor a támogatási tervezetet nem hagyja jóvá. (az előterjesztés 1. számú, melléklete) 
A helyi adó rendeletünkben jelenleg adókedvezmény van megállapítva a Htv. 39/C §. (2) bekezdés értelmében , ezt a testületnek ha meg kívánja tartani , akkor az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szabályait az adó rendeletbe be kell illeszteni.

Ha a háziorvos, védőnő részére szintén adómentességet vagy adókedvezményt kívánnánk bevezetni 2016. január 1. napjától, akkor szintén az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szabályait az adó rendeletbe be kell illeszteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a törvényességi felhívást és a módosított rendelet tervezetett vitassa meg.
Glöckner Henrik sk.
     polgármester
Előzetes hatásvizsgálat, indoklás, véleményeztetés

Mórágy Község Önkormányzata képviselő-testületének

a helyi adókról szóló rendelet-tervezethez 
1. Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján, mint a fenti jogszabály előkészítője az alábbi előzetes hatásvizsgálatot végeztem el a szabályozás várható következményeiről, melyről most tájékoztatom a képviselő-testületet.
A tervezett jogszabály hatásai:

a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás:

- társadalmi hatása: jelentős,

- gazdasági hatása: jelentős,

- költségvetési hatása: jelentős, a rendelet maga határozza meg a helyi adók körét, ezáltal az önkormányzat saját bevételének egyik forrását

b) környezeti és egészségi következmények:

- nincsenek,

c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

- a hivatalnak el kell látnia az adóval kapcsolatos információ szolgáltatási feladatokat,

- ki kell vetni az adót, majd a befizetések könyvelni kell, nyomon kell követni az évi befizetéseket és az elmaradt befizetéseket be kell hajtani
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

 a rendelet módosítása törvénysértés miatt szükséges, 

- a rendelet elmaradásának következménye a jogszabály alkotás elmulasztása miatti törvényességi észrevétel lehet.
A jogszabály alkalmazásához szükséges feltételek:
 a személyi feltétel: rendelkezésre áll. Az adó kivetés területén a kolléga a feladatot el tudják látni.

- szervezeti feltétel: rendelkezésre áll.

- tárgyi feltétel: rendelkezésre áll. 

- pénzügyi feltétel: rendelkezésre áll.

2. Indoklás
A helyi adókról szóló helyi rendelet módosításának céljai a következők: -
A rendeletnek európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása., amennyiben a testület adómentességet vagy adókedvezményt kíván megállapítani.
Mórágy, 2015.december 4. 
Bakó Józsefné

jegyző

Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2015.(XII:     ) önkormányzati rendelete

a helyi adókról SZÓLÓ 6/2014.(X.03.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

tervezet
Mórágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1.§. (1) bekezdésének kapott felhatalmazása alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés h.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el: 

1.§

A rendelet 9.§. – hatályát veszti. 

9.§ Az adómentesség, adókedvezmény csak azt a vállalkozót illeti meg, akinek/amelynek a helyi adókról szóló 1990.évi C. törvény 39.§ (1) bekezdés, illetőleg a 39/A.§ vagy 39./B.§. alapján számított ( vállalkozási szintű) adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió Ft-ot.

2§

Záró rendelkezés

(1) A rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba.
(2) E rendelet a kihirdetés követő 3. napon hatályát veszti. 

Mórágy, 2015.december 9.-
Glöckner Henrik                                                         Bakó Józsefné


polgármester                                                                   jegyző
A rendelet kihirdetve: 2015. december 11.

                                                              Bakó Józsefné







         jegyző

