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Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. évi CLXXXIX. törvény – Magyarország helyi önkormányzatairól – (továbbiakban Mötv.) 93.§ 2. és 3. pontja értelmében a társulási megállapodás tartalmazza: a társulás tagjainak nevét, székhelyét, képviselőjét és a társuláshoz tartozó települések lakosságszámát. A 2019. október 13-i önkormányzati választások utáni alakuló üléseken a települési önkormányzatok határoztak a társulási tanácsba delegált települési képviselő személyéről. A társulási megállapodást módosítani szükséges a személyi változások és az aktuális – választási év január 1-jei - KEKKH lakosságszám szerint.

Az Mötv. 88.§. (1) bekezdése értelmében a megállapodást a polgármester írja alá. A (2) bekezdése értelmében a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához. A módosításhoz szükséges határozatok meghozatalához a testületek az előterjesztést megkapták.
Kérem, a Tisztelet Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat 1. és 2. melléklete szerint szíveskedjen elfogadni a társulási megállapodás módosítását.
Határozati javaslat

A Völgységi Önkormányzatok Társulási Tanácsa elfogadja a határozati javaslat 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal a társulási megállapodás módosítását és felhatalmazza a polgármestert a dokumentum aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Glöckner Henrik polgármester
Végrehajtásért felelős: Bakó Józsefné jegyző 

Határozatot kapja: Völgységi Önkormányzatok Társulása 2 db eredeti kivonatot
Mórágy , 2019. november 23 
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