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1. sz. melléklet
A Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi elszámolása

A Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás 4.1.6. pontja értelmében a mellékelt táblázatban kimutatásra kerültek a Mórágy Község Önkormányzatát terhelő 2019. évi kiadások, melynek részletezése a következő:

· Az illetmények és járulékok oszlopban 2018. decemberétől 2019. decemberéig eső időszakra került elszámolásra Mórágy Község Önkormányzatának 1 fő igazgatási előadó, 1 fő gazdálkodási előadó és 1 fő adóügyi előadó illetménye és annak járuléka. 

· A tagtelepülés közötti megállapodás értelmében a jegyző illetményét egyenlő arányban finanszírozta a 3 tagtelepülés, így a jegyző illetményének, járulékának, gépkocsi költségtérítésének, egyéb személyi juttatásának, béren kívüli juttatásának és szabadságmegváltásának Mórágy Község Önkormányzatára eső része is kimutatásra került.

· A tagtelepülés közötti megállapodás értelmében a Közös Hivatal gazdálkodási előadójának illetményét 3 tagtelepülés az alábbiak szerint finanszírozta: Bátaapáti 1/2 része, Cikó ¼ része, Mórágy ¼ része. A kimutatásban tehát szerepel a gazdálkodási előadó illetményének, járulékának, gépkocsi költségtérítésének, egyéb személyi juttatásának, béren kívüli juttatásának Mórágy Község Önkormányzatára eső része is.

· Egyéb személyi juttatások között a kisértékű ajándékutalványok és betegszabadság kiadásai kerültek kimutatásra.

· Béren kívüli juttatások között a Cafeteria juttatást számoltuk el.
· Egyéb költségtérítés oszlopban a bankköltség visszatérítések és szemüvegkészíttetési támogatás került elszámolásra.

· A jutalmak között a 3 dolgozó és a jegyző jutalmának 1/3-a került könyvelésre
· Szakmai anyagok: szakkönyvek beszerzésének 1/3-a

· Üzemeltetési anyagok: irodaszer beszerzés 1/3-a

· Informatikai szolgáltatások: rendszergazda díjának 1/3-a

· Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások: információbiztonsági feladatokat ellátó szakember díjának 1-3-a, tulajdoni lap és térképmásolatok díjának Mórágyra eső része

· Egyéb szolgáltatások: továbbképzések Mórágyra eső díja, bankköltség 1/3-a
A 2019. évi kiadások elszámolása alapján Mórágy Község Önkormányzatának személyi kiadásai 21 297 815 Ft, dologi kiadásai 1 802 468 Ft. Mórágy Község Önkormányzatát megillető állami támogatás 13 709 670 Ft, az évközben átadott pénz összege 8 001 960 Ft, így az elszámolás alapján Mórágy Község Önkormányzata által Bátaapáti Község Önkormányzatának fizetendő összeg 1 388 653 Ft.

Bátaapáti, 2020. május 29.
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