MÓRÁGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testülete

Szám: 118- 24/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 29-én 17,00 órakor a Mórágyi Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:  Glöckner Henrik polgármester, Illés Béla, Lieszkovszky Lászlóné, Ördög Zoltán, Mucska Melinda képviselők (5 fő)

Bakó Józsefné jegyző, Dr. Tölgyesi Márk aljegyző valamint a lakosság részéről 63 fő.

Meghívottak:  Tóth Dóra Kata – Meridián Mérnöki Iroda Kft.



Béres Gábor – települési főépítész



Eszter Elemér – Mórágyi Gránitbánya Kft.



Dr. Müller Zoltán – Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja


Bagdi László – TETT kommunikációs referens

Glöckner Henrik polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, valamint a lakosság részéről jelenlévőket.
Ezután javaslatot tett arra, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

Napirend:
1. A településrendezési terv módosításával kapcsolatos lakossági tájékoztatás

2. A 2015. év értékelése, a 2016. évi célkitűzései

3. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)
Ezt követően megkezdték a napirendi pontok tárgyalását.

Napirendi pontok tárgyalása:
1. A településrendezési terv módosításával kapcsolatos lakossági tájékoztatás

Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

Tóth Dóra Kata Meridián Mérnöki Iroda Kft. képviselője köszöntötte a közmeghallgatás résztvevőit, s tájékoztatást adott a településrendezési terv módosításáról. Elmondta, hogy a Mórágyi Gránitbánya Kft. által tervezett bányanyitás kapcsán indult el az eljárás. A településrendezési terv módosítása egy rendkívül összetett folyamat, amelynek megvalósulása az ő általuk végzett szakmai, tervezési munkálatokon felül sok állami szerv – engedélyezők és szakhatóságok – döntésétől függ. Az eljárásba valamennyi jogszabályban rögzített szerv és érintett bevonásra került, s a településrendezési terv módosításának jelenlegi szakaszában a lakosság tájékoztatása is megtörténhet. 

Ezt követően Tóth Dóra Kata a településszerkezeti terv diáját kivetítve, bemutatta a közmeghallgatás résztvevőinek a településrendezési terv részleteit. 
Eszter Elemér Mórágyi Gránitbánya Kft. ügyvezetője elmondta, hogy első körben szeretne köszönetet nyilvánítani a Polgármester Úrnak és a Jegyző Asszonynak, valamint a mórágyi lakosságnak a közmeghallgatás megtartásáért és az eddigi nyitott hozzáállásért. Elmondta, hogy a Mórágyi Gránitbánya Kft. úgy tekint a helyzetére, amit ő szeretne is kihangsúlyozni, hogy ők vendégek Mórágyon, és ezért hálásak is.

Elmondta, hogy a Mórágyi Gránitbánya Kft. („MGB”) céljai: a hagyományok alapján a gránit bányászat újraindítása. Elmondta, hogy a Piarista Rend Magyar tartománya az új tulajdonosa a Mórágyi Gránitbánya Kft-nek, s ennek a Kft-nek ő a vezetője. A Piarista Rend céljait és elveit röviden bemutatta, elmondta, hogy a rend 5.000 gyerek neveltetését, taníttatását látja el éves szinten, melyet állami normatívából finanszíroz, de emellett vállalkozási tevékenységet is végez, s az ebből befolyó bevételeit is az alaptevékenységéhez használ fel. 

Ismertette a Mórágyi Gránitbánya történetét: Magyarország legrégebbi kőzete a Mórágyi-rög, amely mintegy 300 millió éve érte el a mai összetett alakját. Az itt található gránit bányászata évszázadokra tekint vissza. A legjelentősebb bányák Kismórágy határában voltak, a vasút mentén, ahol egészen az 1970-es évekig termelték a  kemény gránitot. 
Ezután vázolta a bányanyitásból származó előnyöket a lakosság számára:

-
az új munkahelyek megteremtésével a helyi foglalkoztatás növelését eredményezi;

-
jelentős helyi iparűzési adóbevételt és egyéb bevételt jelent az Önkormányzatnak, amely elősegíti a település környezetének, úthálózatainak fejlődését, a környezetbiztonság megerősítését, valamint biztosítja az Önkormányzat számára a pályázati forrásokat, továbbá alkalmas az Önkormányzat által végzett közfeladatok finanszírozására;
-
az infrastruktúra fejlődése: utak, vasút kiépítése

-
a mórágyi térség komplex fejlődése növeli a beruházási tőkének a térségbe történő áramlását, valamint a helyi vállalkozási szektor bővülését, amely további munkahelyek teremtését jelentheti a környék számára. 
-
További ipari beruházások és munkahelyteremtő vállalkozások megtelepülése, kőfeldolgozó.
A tervezett két bányatelek területét bemutatatta térképen. Ezzel kapcsolatban az alábbi szempontokat vázolta fel:

· a térségben bányászati tevékenységet tervezni kívánt korábbi bányavállalkozók által tervezettekhez (45 ha) képest jóval kisebb területet (19 + 13 ha = 32 ha) fog érinteni a bányászati tevékenység, hogy a jogszabályoknak megfelelő mértékű terület maradjon magterületben;

· először csak a Mórágy II. gránit bányatelket érinti a kitermelés, a Mórágy III. gránit bányatelken a kőzet kitermelésére csak később (évek múlva) kerül sor, ez egyenlőre tartalék bányatelekként kerül a magterületből kivételre;

· a bányászati tevékenység a bányatelkeken belül akként történik, hogy a kitermelés egyszerre 2-3 hektár kiterjedésű területen történik, amelyeken a kitermelést követően folyamatosan valósul meg fokozatosan a rekultiváció.

Ezután a közreműködő szakértőkről adott tájékoztatást:
A MGB a bányászati tevékenység engedélyezése körében tett intézkedések (bányászati dokumentáció, környezetvédelmi hatásvizsgálat, településrendezési eljárás, erdészeti szakfeladatok) során hangsúlyt fektet arra, hogy a tervezett tevékenység megfeleljen a jogszabályi előírásoknak és szakmai követelményeknek, kiemelten a környezetvédelmi szempontoknak és a helyi lakosság érdekeinek.

Ennek keretében a MGB olyan helyismerettel rendelkező szakértőket kért fel az ügyben való közreműködésre, akik szakértelmükkel egy minden megalapozott és magas szintű szakmai anyaggal támasztják alá a tervezett bányászati tevékenységet.

A környezetvédelmi hatásvizsgálat és szakmai anyag elkészítésében több elismert szakértő, illetve szakértői csoport vesz részt, a MGB ugyanis kiemelt hangsúlyt fektet a környezeti szempontokra és a környezeti hatások vizsgálatára. Ezúton is köszönetét fejezi ki a Meridián Mérnöki Iroda Kft-nek a szakmai munkájáért, a magas szintű helyismeretének köszönhetően sokat segítettek az eddigiekben. 
Elmondta, hogy számukra a tevékenység során elsődleges szempont a lakosság védelme, a biztonsági követelmények betartása, s erről a következő részletes tájékoztatást adta:

Mindenekelőtt hangsúlyozni szükséges, hogy a lakó övezethez közelibb, Mórágy-II. keleti bányatelek körül védőpillér, illetve védősáv kerül kialakításra. A védősáv alkalmas arra, hogy a zajvédelmi, robbantás-védelmi funkciókat betöltse és tájképvédelmi szempontból is megfelelő megoldást jelent a lakosság számára. 

A védősáv kiépítésének módja:

Az 50 méteres védősáv nagy része már korábban kitermelt bányaudvar, ezért a védősávot a MGB a meddő elhelyezésére használná fel.

Ebben az 50 m-es védősávban kb. 15-20 m magas, 5 m magasságú szintekkel és 5 méteres padkákkal tagolt rézsűfelületű meddőhányó (meddő depóniát) lehet létrehozni úgy, hogy az a keleti oldalán nekitámaszkodna a ki nem termelhető meglévő kőzetfalnak, azaz a korábbi bányafalnak. Ezzel egy kvázi védőfal alakulna ki, amely egyrészt takarná a bányagödröt, másrészt pedig zajvédelmi és robbantási repeszhatás védelmi funkciót látna el.

A meddőhányó külső rézsűfelületét a Társaság gyepesíti, illetve cserjékkel ülteti be, hogy a várhatóan több évtizedes bányaüzemi működés időtartama alatt tájképileg kedvező hatás alakuljon ki. A meddőhányó véglegesen nem marad itt, ebből kerülne majd feltöltésre a leművelt bányaudvar mintegy 5-7 m vastagságban.
Robbantások

A robbantások technikai lebonyolításának tervezését is alapos szakértői vizsgálat előzte meg. A robbantás olyan eljárás alapján fog történni, amely a legkevesebb veszélyt jelenti a környezet, illetve a lakosság számára, továbbá itt is jelentős védelmet nyújt a védősáv, valamint a védőpillér. 

Előre láthatólag évi 3-4 robbantással kell számolni, amelyet minden esetben megelőz egy alapos előkészületi és tájékoztatási szakasz. A robbantások déli irányban fognak történni, tehát nem a lakott terület irányába, mindemellett a kitermelés folyamatában egyre inkább délre húzódnak (mivel a kitermelés északról indul és délre halad lefelé).

A robbantási tevékenység és az annak alapjául elkészülő szakmai dokumentáció minden részletében megfelel a biztonsági és szakmai előírásoknak.

Zajvédelem 

Elsősorban a védőpillér és védősáv hivatott a bányászati tevékenységgel járó zajhatások kiküszöbölésére, de a MGB egyéb zajcsökkentésre irányuló intézkedéseket is tesz, amely intézkedéseket a környezetvédelmi dokumentáció részletesen tartalmaz.
Ilyen intézkedések:  

-
a termelési helyeken történő árnyékolási lehetőség (pl: a kitermelés idejére mobilfal telepítése);

-
a kitermelést végző berendezések zajvédelmi burkolása;

-
a kritikus (lakossághoz legközelebb eső) kitermelési helyeken a termelést végző berendezések mozgásának/darabszámának mérséklése. 

Rekultiváció

A bányászati tevékenység folytatásához természetesen rekultivációs, azaz helyreállítási tervet készít a MGB. Ez az 1970-es évekhez képest jelentősen kedvezőbb természeti hatásokkal járhat, figyelemmel arra, hogy az 1970-es években a bányászati tevékenységgel rekultiváció nélkül, a helyreállítási munkák teljes hiánya mellett hagytak fel.

A MGB a rekultivációs terv kidolgozása során a környezetvédelmi és tájképvédelmi előírások betartása mellett tekintettel lesz a helyi lakosság érdekeire és szempontjaira.
Elmondta, hogy őszintén reméli, hogy a bemutatója alkalmas volt arra, hogy a MGB tervezett tevékenységét ismertesse és választ adjon mindazon kérdésekre, amelyek ezzel kapcsolatosan Mórágy lakosai körében felmerültek. 

Ringl Ádám : elmondta, hogy ez mind szép és jó amiről az ügyvezető úr beszélt, de a faluba bejutó porról, zajról nem beszéltünk konkrétan, a házak légvonalban ugyanis nagyon közel vannak a tervezett bányához, 500 méterre zajlana minden az ingatlanoktól. A házaik ezek után Kismórágyon elértéktelenednek, ki akar egy bánya mellett venni ezek után majd ingatlant. Mit jelent ez konkrétan a település lakóinak?
Eszter Elemér MGB ügyvezetője elmondta, hogy amint azt az előadásában már kifejtette, a zaj és a por nem jut be a településre, a védőpillér és védősáv ezt megakadályozza, ez biztos.
Wild Péter elmondta, hogy először is ott kezdődnek a problémák, hogy neki és a Kismórágyon élőknek is sok a rossz a tapasztalata a Meridián Mérnöki Iroda Kft-vel, akik a 2007-ben elfogadott rendezési tervet is készítették, az ugyanis tele volt hibákkal. Ezért most sem gondolja felkészültnek ezt a céget. Elmondta, hogy a por elkerülhetetlen hozománya a bányászatnak, elég az interneten egy google térképen rákeresni, ott láthatóak olyan bánya területek, és azok környezete, ahol gyakorlatilag a portól fehérek az erdők, és az egyéb növényzet. Szerinte a környezetvédelemnek itt bőven lesz még kifogása. Véleménye szerint ezt az egészet nem akarják a Kismórágy lakosai. Ez egy 32 hektáros terület, amely lehet, hogy erdészeti szempontból értéktelen akácfákat, és egyéb fákat jelent, de a szép aljnövényzet és a gazdag állatvilág mind olyan, amit nem szabad feldúlni. Ha elhagyják a bányát, akkor sem úgy hagyják majd ott, ahogy azt a természet megkívánná. Ez Magyarország, ahol a pénz diktál, bármit is ígérjenek. Amúgy megjegyezné, hogy ő nem tudott időben arról, hogy itt bányát akarnak nyitni, úgy érzi nem volt megfelelő a tájékoztatás.

Eszter Elemér MGB ügyvezetője elmondta, hogy jó hogy említette a rekultivációt, a jelenlegi bánya helye most is egy szép természetes terület, amelyet a 70-es években történt leállás óta hagytak ilyen állapotban, az új rekultivációval ennél sokkal szebb és eredetibb állapotokat garantálnának. 
Az úr által említett fehér por az Tardoson volt látható, ott ugyanis mészkőbánya van, ezt láthatta az interneten. A mészkőnek ugyanis valóban egy nehezebben kezelhető állaga van, rendkívül sok porral jár és emellett ott a bányát közvetlenül a település felől nyitották – ellentétben az itt tervezettel – ami szintén nagyobb esélyt jelent a por szétterülésére. A gránit alapvetően egy jóval keményebb anyag, kevesebb és más jellegű por képződik, de ezt a pillér és a védősáv felfogná. 
Wiant János elmondta, hogy az ő szülei, és nagyszülei is bányászok voltak, tudja miről szól ez a tevékenység. Ez megint egy olyan dolog, mint a Bátaapátiban épített hulladéklerakó, és az M6-os autópálya is, mindig csak ígérgetnek. Tudják mivel jár a bányászat, nem kívánják ezt Kismórágyon. Örülnek neki, hogy már nincs bánya, s ne az ő kárukra oktassák a piaristák a gyerekeket, nem kell a bánya, meg az ígéretek.

Wild Péter elmondta, hogy ha az önkormányzat akarja, nyisson Mórágyon ilyen bányát.
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy nem így van ez, nem az önkormányzat akar bányát nyitni, ezt Molnár Pál kezdeményezte, az ő ötlete volt már jó 10 évvel ezelőtt kezdte el ezt a dolgot. Azóta tulajdonos változás lett, de még az új tulajdonosok - a Mórágyi Gránitbánya Kft - mindig nem kaptak konkrétan engedélyt a bányászatra, itt még csak annak az első fázisa történik, a településrendezési tervben adnánk meg az esélyt arra, hogy itt valaha egyszer bánya legyen.
Wild Péter elmondta, hogy véleménye szerint a 2007-ben elfogadott rendezési terv is szabálytalanul készült, ahol nem lettek értesítve az érintettek. 
Tóth Dóra Kata elmondta, hogy ez nem igaz, annak idején ugyanis a hatályos jogszabályok szerint törvényesen zajlott le az eljárás, akkor értesítésként ki kellett függeszteni a hivatal hirdetőtáblájára 30 napra az értesítést, így a lakosság értesítése törvényesen megtörtént, s valamennyi ezzel kapcsolatos dokumentáció megtekinthető az önkormányzatnál. 
Wild Péter elmondta, hogy a bányához legközelebbi házak 50-60 méternyi távolságban vannak a bányától, az itt élők itt élték le az életüket ebben a szép környezetben, nincs szükségük erre a bányára.
Eszter Elemér MGB ügyvezetője elmondta, hogy itt és most felajánlja a jelenlevőknek és minden érintett kismórágyi lakosnak, hogy az érdeklődőket elviszi egy arra alkalmas időpontban egy gránitbányába, hogy a saját szemükkel lássák a tevékenységet. 
Demeter Gyula kismórágyi lakos: ezzel a tevékenységgel tönkreteszik a házakat, s nem fognak kártalanítani minket, mikor összereped a fal a házainkban.
Eszter Elemér MGB ügyvezetője elmondta, hogy van egy konkrét javaslata is erre a helyzetre, a MGB Kft nevében felajánlja, hogy készítsenek videofelvétellel elektronikus jegyzőkönyvet minden érintett ingatlanról, ami dokumentálná a jelenlegi állapotot, s minden 
olyan kárért, amit a tevékenység megkezdése után keletkezne az ingatlanokban a tevékenység okán, azt a Mórágyi Gránitbánya Kft saját költségén kijavíttatná. S azért, hogy még biztosabb legyen a dolog, ha egy fatális véletlen folytán megszűnne a Kft, azért hogy biztosan ne érje kár az ingatlantulajdonosokat, egy biztosítóval is kötne a Kft egy speciális biztosítást, hogy mindenképpen legyen valaki, aki helytáll, ha bárkinek is kára keletkezne.
Wild Péter elmondta, hogy egyébként hány ember fog majd ott dolgozni a bányában, 10?
Csak szakemberek kellenek a bányába, a mi településünkön nincsenek ilyen végzettségű szakemberek. 

Eszter Elemér MGB ügyvezetője elmondta, hogy nem csak szakemberek dolgoznak, van kisegítő személyzet is, emellett nem szabad figyelmen kívül hagyni azt a tényt, hogy ez a beruházás új perspektívát adhat a településnek, új gazdasági tevékenységek is ráépülhetnek erre remélhetőleg.
Demeter Gyula elmondta, hogy nem érti, mitől lett ilyen értékes hirtelen ez a kő? Úgy 10-15 éve volt kint egy szakértő bizottság, elmondták, hogy ez fagyra érzékeny, silány, útépítésre alkalmatlan anyag. Itt lenne zajhatás, csapadék, ami majd kihozza a sarat és minden egyebet Kismórágyra. 

Eszter Elemér MGB ügyvezetője elmondta, hogy ezt megvizsgálták, nem értéktelen az a kő, szakemberek vizsgálták meg, a zajhatás és csapadék tekintetében már nyilatkozott, ettől nem kell tartani. 
Tóth Dóra Kata elmondta, hogy szeretné leszögezni, hogy itt még csak bányászatra alkalmas területté nyilvánításról van szó, ez közel sem bányászati tevékenység engedélyezése. Itt nem arról van szó, hogy rövidesen bányát nyithat bárki is, hiszen még számtalan hatóságnak a közreműködése, engedélye szükséges ahhoz, hogy telephely épülhessen, és valaha is elkezdjék a tényleges bányászatot.
Eszter Elemér MGB ügyvezetője elmondta, hogy reméli, hogy sikerült választ adjon mindazon kérdésekre, amelyek a bányanyitással kapcsolatosan Mórágy lakosai körében felmerültek. Az MGB teljes mértékben együttműködni kíván Mórágy Község Önkormányzatával, valamint a helyi lakosokkal és készséggel áll mindenben az Önök szíves rendelkezésére.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte a meghívott előadóknak a tájékoztatást és köszöntötte Dr. Müller Zoltán körzeti megbízottat, és felkérte, hogy tartsa meg tájékoztatását.

Dr. Müller Zoltán Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja tájékoztatta a közmeghallgatás résztvevőit a bonyhádi körzetben az idei évben végzett tevékenységükről, a bűnügyi helyzetről.  Elmondta, hogy bár nem nagymértékben, mégis napról napra növekszik a körzetben elkövetett jogsértések száma. A bűncselekmények felderítési aránya összességében 60 %-os, de az életellenes bűncselekmények esetében ez az arány 100 %-os az illetékességi területükön. A közlekedési bűncselekmények száma az évben összesen 30 volt, s itt kiemelésre érdemes a gyalogosok, illetve kerékpárosok által okozott balesetek rendkívül magas aránya. A gyalogosok és kerékpárosok gyakran nem elég körültekintőek, s az ittas állapot is sokszor komoly befolyásoló tényező a baleseti helyzetek létrejötte tekintetében. 
A bevándorlási helyzetre tekintettel sokszor előfordulhat, hogy a településeken szolgáló körzeti megbízottakat is kirendelik a határokra, s azért, hogy ilyenkor se legyen rendőr nélkül a település, az úgynevezett 19 megyés programmal biztosítja a rendőrség azt, hogy nem telhet el úgy 48 óra egy település esetében sem, hogy ne legyen rendőri jelenlét. Ilyenkor másik megyéből jönnek rendőrök és járőröznek az éppen határon szolgálatot teljesítő kollegájuk helyett, ezért ne lepődjenek meg, ha Önök számára ismeretlen rendőrrel találkoznak a közeljövőben. 
Az idei évben is nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy a főleg fiataloknál jellemző drogproblémákat részben megelőzzék, valamint felderítsék. Ennek keretében iskolai, és lakossági egyeztető fórumokat is tartanak, ezúttal is köszönik az iskola és a pedagógusok együttműködését ebben a kérdésben. A drogkérdést rendkívül nehéz jól kezelni, hiszen a jogalkotó az éppen listán szereplő drogokat engedi büntetni, az alvilág viszont mindig előttünk van az új szerek forgalmazásával. 

Az önkormányzatnak is külön köszönetét fejezi ki a rendőrség a kamerarendszer kiépítéséért, mellyel nagy segítséget nyújtanak a jogsértések felderítésében. 
Felhívnánk a figyelmet az idősek sérelmére elkövetett úgynevezett trükkös lopások elkerülésére, melyek gyakoriak az elmúlt időszakban. Itt mondjuk el, hogy ne engedjenek be idegeneket arra hivatkozással, hogy a migránsok megsegítésére gyűjtenek, ilyen nincs. A téli időszakban még említésre érdemes az, hogy ne rendeljünk tűzifát ismeretlen – magukat egy soros újsághirdetésben reklámozó – vállalkozóktól, akik túlzottan olcsón kínálják a fát, ezek többsége nem, vagy nem az ajánlatának megfelelő minőségű,vagy mennyiségű árut szállítja le, megkárosítva ezzel a vásárlóit.

Ezek után megköszönte a figyelmet és távozott a közmeghallgatásról.
2. A 2015. év értékelése, a 2016. évi célkitűzései
Glöckner Henrik polgármester nagyvonalakban ismertette a 2015. év főbb eseményeit, eredményeit, pénzügyi kimenetelét, a megvalósult beruházásokat. 

(A 2015. évi pénzügyi beszámoló mellékelve a jegyzőkönyvhöz)
Ezután Glöckner Henrik polgármester a 2015.évi célkitűzések teljesítéséről, a már megvalósult és várható tervekről, kiadásokról tájékoztatott. 

2015. évi célkitűzések:
- civilek, kulturális sportélet fejlesztése, támogatása 

- kultúrház pincéjének helyreállítása megtörtént, de a pince klubhelyiségének megsérülhetett a szigetelése, ugyanis ismét megjelent a talajvíz, amint kiszáradt, újra lesz szigetelve és akkor reméljük véglegesen használatba vehetik a roma fiatalok klubhelyiségként
- vis maior események rengeteg váratlan kiadást jelentenek a településnek éves szinten

- vízlágyító berendezést üzembe helyezték

- falunap nagyon sikeres volt, nagyon jók a visszajelzések

- köszönetét fejezte ki a civil szervezeteknek, nemzetiségi önkormányzatoknak a közös munkáért, eredményekért

- örömmel mondhatja el bárkinek azon tapasztalatát, hogy a rendezvényeinknek - emberközelisége miatt - valóban közösség-összetartó ereje van

Ezután Glöckner Henrik polgármester pár szóban tájékoztatta a lakosságot arról, milyen célokat szeretne 2016-ban megvalósítani az önkormányzat:
· utak, járdák felújítása

· Gránit fogadó építésének folytatása
· óvoda épületének bővítése

· Mórágyi Általános Iskola mellé egy sportszoba építése
· Műfüves labdarugó pálya építése

· pincesori vis maior pályázat megvalósítása

· orvosi rendelő előtti féltető és egy korlát kiépítése

· kismórágyi forgalomlassító táblák 

· művelődési ház további felújítása
Glöckner Henrik polgármester ezután megköszönte a tájékoztató végighallgatását, és kérte a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket.

3. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Partos János elmondta, hogy az ő családja már 1998 óta lakik itt Mórágyon, de úgy gondolja, a Szabadság utca helyzete nem rendezett, ugyanis a Szabadság utca egy belső önkormányzati út, mely a gyakorlatban kb 2 méteres, de a rendezési tervben ez akkor miért 5 méteres útként van feltüntetve.  Egy panziót terveznek építeni a Szabadság utcában, ahol 16 főt tudnak elszállásolni, és ezt a panziót ezen az úton nem lehet normálisan megközelíteni, se járda se normális út nincsen. 18 éve nem történt itt más, mint csak romlott az állapot.
 Ha leesik az eső, csak egy nyomon lehet haladni, s azt tapasztaltuk, hogy gyakorlatilag eltűnt az útból egy hosszabb szakasz, hála a nagy erdőre járó teherautóknak, akikre ugyanúgy vonatkozik az úttörvény belső önkormányzati út esetén, mint kint. Ezen az úton túlsúllyal közlekednek az autók és főleg ezek teszik tönkre azt. Amellett az utca vízrendezése sem tökéletes.
Az önkormányzat évek óta csak ígérgeti a Szabadság utcának az út és járdafelújítását, de nem történt semmi. Az ide járó autósok kártérítési igényt jelenthetnének be az önkormányzat felé, a gépjárműveikben keletkezett károkért.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy nem volt még konkrét évre vonatkozó útfelújítási ígéretünk, azt mindig pályázati lehetőségtől tettük függővé. Ha lenne végre olyan pályázat, ami erre alkalmas, akkor azonnal nekiállnánk és kompletten megcsinálnánk az utca útját, járdáját és a vízrendezését is.  Ez legalább egy 70 milliós beruházás jelentene, erre sajnos nincsen keret, az utca érdekében viszont pont most kezdődik egy felújítás, ami jelenleg egy kátyúzást jelent, a fennálló helyzet javítása érdekében. A legnagyobb fájdalmunk, hogy nem nyertünk pályázati pénzt erre a beruházásra.

Partos János elmondta, hogy a 9 tonnás tiltás ellenére 20 tonnás teherautók járnak át a Szabadság utcán, így évről évre szakad le a széle, nincs karbantartás, s nincs stabil széle már ennek az útnak. Kártalanít-e bárkit az erdészet ezen károkozó tevékenysége miatt? 

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy ezt a tevékenységet a hivatalból ő sem látja, javasolná, hogy amikor ilyen tevékenységet észlelnek az ott élők, akkor tegyenek feljelentést a rendőrségnél, hiszen akkor van lehetőség a tettenérésre.

Partos János elmondta, hogy sajnálatosnak tartja, hogy ezt nem az önkormányzat kezdeményezi saját maga. A településrendezésre térne vissza egy pár mondattal. Ha nem valósult meg 18 év alatt semmi, akkor vajon mennyire korrekt ez a településrendezési terv? Annak módosítása és esetleges felülvizsgálatának az lenne a célja, hogy az abban foglaltak aktualizálásra kerüljenek, a lakossági vélemények figyelembevételével, ez itt nem történt meg.
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy nem tud mást mondani a Szabadság utcával kapcsolatban, mint azt, hogy amint lesz rá pályázati forrás, mindenképpen megvalósítjuk a komplett felújítást, addig pedig a helyzetet orvosolva a jövő héten megkezdjük az út kátyúzását, javítását.
Horváth Dániel elmondta, hogy a Mórágy Szabadság utca 60. számú ház előtt nem elég a közvilágítás, oda valamiért nem került lámpatest. 
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy utánanézünk a kérdésnek.
Kardos Zsuzsanna elmondta, hogy köszönetét szeretné tolmácsolni az önkormányzatnak, hogy a Mórágyi Iskoláért Alapítványnak nyújtott támogatásból eljuthattak egy szép kirándulásra a gyerekek.  
Emellett elmondta, hogy a Lakossági Ellenőrző Csoport vezetőjeként ez az év is az ellenőrzés jegyében telt el, és a LECSO többi tagjával valamennyi ellenőrzésen meggyőződhettek arról, hogy a Bátaapáti településen működő radioaktív hulladéktároló tökéletes biztonsági előírások mellett működik a kezdetektől. Köszönik a lakosság támogatását és bármikor szívesen tájékoztatnak minden mórágyi lakost a munkájukról és az általuk végzett ellenőrzésekről. 
Petrovics Gizella Ingrid elmondta, hogy a művelődési ház klubhelyiségében, ami ugye egy pincehelyiség megjelent a talajvíz, véleménye szerint ez egy megoldhatatlan probléma. Ezek után kérdezi, hogy akkor a roma fiataloknak mi lesz a beígért klubhelyiségével, hova mehetnek, talán a számítógépes terembe, vagy a házasságkötő terembe a művelődési házba?
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy bár a kultúrház pincéjének helyreállítása megtörtént, sajnos a pince klubhelyiségének megsérülhetett a szigetelése, ezért jelent meg ismét a talajvíz. Amint kiszáradt, újra lesz szigetelve – a mai modern technológiával ez igenis lehetséges - és akkor reméljük, véglegesen használatba vehetik a roma fiatalok klubhelyiségként, legkorábban tavasszal. A művelődési ház termeit átépíteni nem szándékozzuk, kéri a türelmet, gondolkodni fog a testület azon, hogy ideiglenes klubhelyiséget tud-e biztosítani a roma fiataloknak. 
Markó János elmondta, hogy Kismórágyon a háza előtti lejáró tönkrement, kéri annak állapotát vizsgálja felül az önkormányzat, s segítsen annak javításában.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy kimegyünk és megvizsgáljuk a problémát.
Illés Béla képviselő elmondta, hogy fontos kérdéssé vált és kiemelten kell kezelni Mórágyon a környezetvédelmet, a szemétkérdés több helyen kiábrándító helyzetet eredményezett. Szerencsére az iskolásoknak volt kezdeményezése szemétszedési akció keretében, ami nagyon jó volt, a kismórágyiak összefogása is példaértékű, ahogy rendezik a környezetüket, nyírják az út szélét és szedik a szemetet.

Elmondta, hogy amióta képviselő ő Mórágyon, azóta azt az elvet követi és a képviselő társai is, hogy szeretnék befejezni azt a beruházást, azt a tervet, amit egyszer megkezdtek. Szeretnék végigvinni valamennyi elkezdett projektjüket, s hangsúlyozta, hogy soha nem a lakossággal szemben hoznak döntéseket. Annak idején a Dr. Partos János úr ingatlanvásárlását is támogattuk azért, hogy a településen újabb beruházás valósulhasson meg, nem akadályozni kívántuk. A Sportegyesület munkájában aktív feladatot lát el és elmondhatja, hogy ott is arra törekednek, hogy a helyi emberek sportolási lehetőségeit segítsék, az ehhez vezető úton sok pályázati lehetőséget ragadtak meg, ezek többsége önerő nélkül került megvalósításra. A műfüves labdarugó pálya megvalósítását is olyan módon szeretnék megvalósítani, hogy az ne a falu bevétele terhére történjen, ahhoz támogatókat kívánnak szerezni. 
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy ezúton szeretné tájékoztatni a lakosságot arról, hogy a karácsonyi támogatás rendszere át fog alakulni, az idei évben minden egyes mórágyi családnak egy karácsonyi élelmiszer csomaggal kíván támogatást nyújtani az önkormányzat.
A lakosságot arra kéri, hogy legyen tekintettel arra, hogy az önkormányzatok egyre nehezebb helyzetben vannak, főleg a kis önkormányzatok. 
Az állami támogatás egyre kevesebb, s emellett a pályázatok nagy részében is nehezedni fog a helyzetünk, hiszen a jövő évtől már nem tartozik a hátrányos helyzetű települések közé, így a pályázatok nagy részénél az önerő az eddigi 10 %-ról 30%-ra növekszik, ami sok esetben lehetetlenné teszi, hogy pályázzunk. 
A testület helyzete nem olyan egyszerű a település érdekében hozott döntések meghozatala során, de mindig arra törekszik, hogy a lehető legjobbat adja a lakosságnak.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte a lakosság részvételét a közmeghallgatáson és azt 19 óra 50 perckor bezárta. 

Kmft.
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