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MÓRÁGY KÖZSÉG Településrendezési tervének 1. SZÁMÚ módosítása

I. Bevezetés

1. Településfejlesztési döntés

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete /2009. (.) Kt számú határozatában (Településfejlesztési döntés) úgy döntött, hogy a Településrendezési tervét az alábbiak szerint módosítja: 
· A mórágyi bekötőút déli oldalán lévő egykori major átsorolása szükséges olyan építési övezetbe, amelyben terápiás lovagoltatás, lakóotthon és egyéb a „Komplex szabadidő és fejlesztési központ” kialakításához szükséges létesítmények elhelyezhetőségét lehetővé teszi, valamint a terület bővítése az erdő és a mezőgazdasági területek irányába.
· A belterületi szabályozási tervlap felülvizsgálandó az építési határvonalakat és szabályozási vonalakat érintően.

· Helyi Építési Szabályzat törvényességi felülvizsgálata a 37/2007.  ÖTM rendelet előírásai szempontjából, valamint Mezőgazdasági területen elhelyezhető épületek méreti korlátozását, a Helyi védettségű épületek szabályozását, valamint a Tájképvédelmi terület előírásait tekintve.
2. Előzmények

Településfejlesztési koncepció – elfogadva 

Településszerkezeti terv - elfogadva 68/2007. (X. 01.) Kt határozattal

Helyi Építési Szabályzat – jóváhagyva 14/2007. (X. 03.) Kt rendelettel

3. Rendezés alá vont terület és a rendezés általános célja, rövid leírása
· a 0138/2. hrsz-ú, (Gksz-2 építési övezetbe sorolt) telek beépítésre szánt területének bővítése a 0142. hrsz-ú (Má1 övezetbe tartozó) földrészlet egy részével és a 0138/4. hrsz-ú (Má1 és Eg1 övezetbe sorolt) földrészlet egy részével. A bővített 0138/2 hrsz-ú terület átsorolása új építési övezetbe, amelyen terápiás lovagoltatás, lakóotthon és egyéb a „Komplex szabadidő és fejlesztési központ” kialakításához szükséges létesítmények elhelyezhetők. 

· A Szabadság utca menti 490. hrsz-ú telek hátsó építési határvonalának eltörlése

· A K-4 építési övezetet és a 786. hrsz-ú telket érintő szabályozási vonalak és építési határvonalak felülvizsgálata

· A Helyi Építési Szabályzat építési előírásainak megfeleltetése a 37/2007. ÖTM rendelet előírásainak, módosítása a Mezőgazdasági területen elhelyezhető épületek méreti korlátozását, a Helyi védettségű épületek szabályozását, valamint a Tájképvédelmi terület előírásait tekintve.

· A helyi védettségű épületek építési szabályzatait a Helyi Építési Szabályzat kell, hogy tartalmazza, azonban javasolt külön helyi értékvédelmi rendelet megalkotása, amely kimondja a helyi védelem tényét, a tulajdonosokra vonatkozó fenntartási, használati és egyéb kötelezettségeket, esetleges önkormányzati támogatásokat, stb. 
4. A „Komplex szabadidő és fejlesztési központ” rövid leírása
A beruházás során kb. 30 ló tartására alkalmas istálló; fedeles lovarda; bemutató gazdasághoz alkalmas falusi portarészek, kb. 20-30 fő egyidejű fogadására (elszállásolására, ellátására) alkalmas épületrész, valamint kis létszámú (8-12 fő, értelmi- és mozgássérült gyermekek) lakóotthon építése a tervezett. 

A fennmaradó szabad területeken főleg lovagoltatásra (terápiás lovagoltatásra és versenyeztetésre alkalmas pályák), de egyéb aktív sportolásra is használható területek kialakítása (futópálya, teniszpálya, játszótér, stb.), kézműves bemutató műhelyek megvalósítása. 

Célja: Halmozottan hátrányos és sérült emberek társadalmi esélyeinek javítása terápiás és foglalkoztatási lehetőségek megteremtésével és működtetésével.

· Egészséges és sérült emberek minőségi szabadidős programszervezése.

· Értelmi- és mozgássérült gyermekek és fiatalok fejlesztése.

· Értelmi- és mozgássérült felnőttek képzése és üdültetése.

· Segítséggel élők családtagjainak képzése, mentális segítsége, rekreációja.

· Tartósan munkanélküli, halmozottan hátrányos csoportok foglalkoztatása.

· Szakmai, gyakorlati helyszín a különböző felsőoktatási intézményeknek (pl. egészségügyi főiskola, szociális munkás, gazdasági-turisztikai főiskola, lovasakadémia, lovasterapeuta stb.)

II. Településszerkezeti tervének leírása
Mórágy Településszerkezeti tervének leírása
a településrendezési terv 1. számú módosításához
Jóváhagyva a  61/2009. (IX.14.)  Kt. határozattal

(A mellékelt településszerkezeti tervlappal együtt értelmezendő)
1. A tervezési terület lehatárolása

A tervezési terület Mórágy belterületétől keleti irányban található 0138/2 hrsz-ú, 0142 hrsz-ú, 0138/4 hrsz-ú ingatlanok. 
A tervezési terület – 0138/2; 0142; 0138/4 hrsz-ú ingatlanok - az alábbi területekkel határoltak:

Északi irányból: 0146 hrsz-ú földút

Nyugati irányból: Mórágyi-patak és a 0142 hrsz-ú legelő művelési ágú terület
Keleti irányból: 0120 hrsz-ú külterületi földút
Déli irányból: 0139 hrsz-ú erdőterület, valamint a 018/5 hrsz-ú szántó művelési ágú terület
2. A területrendezési tervekkel való összhang megteremtése

A településrendezési terveknek a magasabb rendű országos és megyei területrendezési tervvel összhangban kell állniuk.

Az Országos Területrendezési Tervről (továbbiakban: OTrT) szóló 2003. évi XXVI. törvény 2008. évi módosítása részben felülírja a megyei területrendezési terveket, amelyet Tolna megye esetében 2010. december 31-ig kell módosítani a törvényi előírásnak megfelelően. Tolna Megye Területrendezési Tervének módosításáig a településrendezési terv módosításban a Megyei Területrendezési Terv (továbbiakban: MRT) azon előírásai kerültek figyelembevételre, amelyet a törvény nem írt felül. 

Az OTrT szerint Mórágy közigazgatási területe vegyes területfelhasználású, valamint mezőgazdasági és erdőgazdálkodási térségbe tartozik.
Az országos övezetek közül Mórágy területét az alábbi övezetek érintik:

· Országos ökológiai hálózat övezete: a község területét érinti, a módosítással érintett területet nem

· Kiváló termőhelyi adottságú szántóterület: a község közigazgatási területét érinti, a módosítással érintett területet nem. 
· Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület: a község közigazgatási területét érinti, a módosítással érintett területet nem.

· Országos jelentőségű tájképvédelmi terület övezete: A település teljes területét érinti, amelyre a Helyi Építési Szabályzat 30. §-a előírásokat hoz.
· Kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület: a község területét, valamint a módosítással érintett területet érinti, amelyre a Helyi Építési Szabályzat 5. § (8) bekezdése előírásokat hoz.
· Felszíni vizek vízminőség-védelmi vízgyűjtő területe: A község teljes területét érinti, amelyre a Helyi Építési Szabályzat 7. §-a meghatározza a területre vonatkozó előírásokat.
Tolna Megye Területrendezési Terve (jóváhagyva 1/2005. (II. 21.) önkormányzati rendelet) a község módosítással érintett területét az alábbiakban érinti:

Térségi szerkezet: A község közigazgatási területének túlnyomó része erdőterületbe tartozik, a mezőgazdasági területek kis része belterjes, nagyobb része külterjes, a beépített területek hagyományos vidéki települési térségbe tartoznak.

Az MRT övezetei közül Mórágy területét az alábbi övezetek érintik:

· Kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület: a település területét, valamint a módosítással érintett területet érinti, amelyre a Helyi Építési Szabályzat 5. § (8) bekezdésben foglaltak vonatkoznak
· Felszíni vizek vízminőségvédelmi vízgyűjtő területe: A község teljes területét érinti, amelyre a Helyi Építési Szabályzat 7. §-a meghatározza a területre vonatkozó előírásokat.
· Ökológiai folyosóhoz tartozó területek, védett természeti terület védőövezete, védett természeti terület: a település területét érinti, a módosítással érintett területet nem
· Térségi tájrehabilitációt igénylő terület: a település teljes területét érinti.
· Tájképvédelmi terület: a település teljes területét érinti, amelyre a Helyi Építési Szabályzat előírásokat hoz.

· Térségi hulladéklerakó hely kijelöléséhez vizsgálat alá vonható terület: a település területét érinti, konkrét létesítési szándék nem merült fel.
· Csúszásveszélyes terület: a település területét érinti, a módosítással érintett területet nem.
· Vízeróziónak kitett terület: a település területét érinti, a módosítással érintett területet nem.

3. A tervezési terület felhasználása

A 0138/2 hrsz-ú ingatlan, a 0138/4. hrsz-ú ingatlan egy része különleges területbe sorolandó. A területen a terápiás lovagoltatás, lakóotthon és egyéb, a „Komplex szabadidő és fejlesztési központ” kialakításához szükséges létesítmények helyezhetők el. A területen a megengedett legnagyobb szintterület-sűrűség: 1,0.
A módosítással érintett területen található erdőterületek védelmi rendeltetésű erdőterületbe sorolandók. Az erdőterületek jelen besorolása építési szempontú, nem korlátozza az erdészeti hatóság hatáskörét az erdőterületek rendeltetésének megállapításában. 

4. Tájrendezési javaslat
A módosítással érintett területen természeti értéket képviselő növényzet nincs. 
A különleges terület és a kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület látványképileg elválasztandó egymástól zöldsáv létesítésével.
Erdőtelepítéseknél törekedni kell honos fafajokból álló elegyes erdők telepítésére. A község közigazgatási területén tiltandó allergiát okozó fafajok telepítése.

A község teljes közigazgatási területe a megyei rendezési terv szerint tájképvédelmi területbe tartozik, ezen területeken a vonatkozó jogszabályok előírásai betartandók.
5. Környezetalakítási javaslat

Földvédelem:
A tervezési területen jelenleg legelőként és gyümölcsösként nyilvántartott földrészletek találhatók, ezért a beruházások megvalósításánál figyelemmel kell lenni a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. Tv. előírásaira. (különösen a tv. 43. §, 44. §, 50. § 51. § előírásaira).

Felszín alatti vizek védelme:

A tervezési terület a 219/2009. (VII. 21.) korm. Rendelet és a 123/1997. (VII. 18.) korm. Rendelet alapján részben „A” hidrológiai, teljes egészében pedig „B” hidrológiai védőövezetbe tartozik. 
Az egyes védőidomokban, védőterületeken olyan tevékenység végezhető, amely a kitermelés előtt álló vagy a már kitermelt víz minőségét, mennyiségét, valamint a vízkitermelési folyamatot nem veszélyezteti. A vízbázis védelme érdekében szükséges intézkedéseket a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet írja elő az alábbiak szerint: 

A hidrogeológiai „A” és „B” védőövezetben

· tilos olyan létesítményt elhelyezni, melynek jelenléte vagy üzeme a felszín alatti víz minőségének károsodását okozza

· tilos olyan tevékenységet végezni, amelynek következtében csökken a vízkészlet természetes védettsége, vagy növekszik a környezet sérülékenysége; 6 hónapon belül le nem bomló károsító anyag kerül a vízkészletbe; olyan lebomló anyag jut a vízkészletbe, amelynek mennyisége, jellege vagy bomlásterméke a felszín alatti víz minőségének károsodását okozza

· olyan vegyi anyaggal, amely a vizet károsíthatja, vagy amelyből a víz minőségét károsító anyagok oldódhatnak ki, csak zárt építményben szabad dolgozni

· a növénytermesztéssel összefüggésben meg kell állapítani, hogy az milyen hatással van a védelemben részesülő vízre

· önellátást szolgáló állattartás megengedett, de azt meghaladó mértékű állattartás és víziszárnyas telep csak a „B” zónában lehetséges

· meglévő tárolóhelyen bármely, a vizet károsító folyékony anyagot a VIFE hozzájárulásával szabad tárolni

A védőidomok, védőterületek és védőövezetek tervezett igénybevételénél a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 5. számú mellékletben foglaltakat kell figyelembe venni.

A fentiek alapján a „B” védőterületen lovak tartása és trágya vízzáró módon történő tárolása csak környezeti hatásvizsgálat vagy egyedi vizsgálat eredményétől függően lehet. A lakóépület és a szálló csak csatornázással létesíthető az „A” zónában, míg a „B” zónában környezeti hatásvizsgálat vagy egyedi vizsgálat eredményétől függően csatornázás nélkül is engedhető. 

Zaj- és rezgésvédelem:

A tervezési területen részben szabadidős létesítmények kerülnek elhelyezésre. A hatályos rendezési terv alapján a környezetében lévő zajtól védendő terület a tervezett Gksz-2 jelű építési övezet, ahol (a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. melléklete alapján) a tevékenységből származó zaj terhelési határértéke nem haladhatja meg nappal a 60 dB, éjjel az 50 dB értéket.
A tervezési területen belül a tervezési program alapján zajtól védendő helyiségek kerülnek kialakításra (pl. szálló jellegű épületek), ezért a tervezés során figyelembe kell venni a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 4. mellékletében meghatározott határértéket, valamint a 284/2007. (X. 29.) Korm. Rendelet előírásait.

A tervezési területen közlekedésből adódó zajterheléssel a közút távolsága és a forgalom csekély mérete miatt nem kell számolni.
A tervezési területen a tevékenység úgy végezhető, illetve a fejlesztést úgy kell tervezni, hogy a környezetbe jutó zaj a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben előírt zajterhelési határértéket ne haladja meg. A zajterhelési határértékek teljesüléséről az üzemeltetőnek minden üzemelési körülmény esetén gondoskodnia kell.
Levegővédelem:

A levegő tisztaságának védelme érdekében betartandó a 21/2001. (II. 14.) Korm.rendelet előírásai, valamint figyelembe veendő a kiemelt jelentőségű légszennyező anyagokra vonatkozó  egészségügyi határértékeket szabályozó 14/2001. (V. 9.) KöM-EüM-FVM rendelet és a helyhez kötött légszennyező pontforrásokra vonatkozó 14/2001. (V. 9.) KöM-EüM-FVM rendelet előírásai.
6. Közlekedési javaslat

Az övezeti átsorolás a hatályos rendezési tervben szerepeltetett meglévő és tervezett közlekedési elemek tekintetében változtatást nem igényel.

A terület közúti megközelítését az 5603. számú Bátaszék-Bonyhád közti összekötő út biztosítja, amelyről jelenleg a 0146. hrsz-ú szórt köves úton érhető el a terület.

A létesítményekhez szükséges parkolóhely telken belül biztosítandó.
7. Közművesítési javaslat
Vízellátás: 

Mórágy település vízellátást a Mórágy – Bátaapáti vízellátó rendszerről biztosítják. A települések vízellátását jelenleg 2 db nagyméretű csőkút biztosítja.

Mórágy község vízhálózatának az építését a 80-as években kezdték meg. Megépült Bátaszék-Dombóvár vasút melletti területen a két db nagyátmérőjű csökkent és az 50,0 m3-es térszini medence, valamint az átemelő teleppel megépítésre került továbbá 2 db 100 m3-es magastároló medence. A két kút a térszini medencékbe termel ahonnan két csőbúvár nyomja a vizet a magaslati tárolókba.

A tervezési terület vízellátása a 0147-es hrsz. telek keleti oldalán található meglevő vízvezetékről történő leágazással biztosítható. 

A tervezett fejlesztés vízigénye:
· Szálloda egység

30,0 fő x 70 l/fő/d = 2100 l/d = 



2,10 m3/d

· bentlakásos lakóotthon 

12,0 fő x 200 l/fő/d = 2400 l/d = 



2,40 m3/d

· személyzet 

5,0 fő x 150 l/fő/d = 750 l/d = 



0,75 m3/d

összes kommunális vízigény =




5,25 m3/d

· állattartás vízigénye, 30 db ló x 30 l/ló/db = 900 l/d = 
0,90 m3/d

összes szükséges vízigény = 




6,15 m3/d

Szennyvízelvezetés:

Mórágy település szennyvízelvezetése a Bátaszék – Mórágy – Bátaapáti – Alsónána – Kismórágy közös szennyvízelvezető csatorna hálózattal biztosított.

A településen keletkezett szennyvizeket a Bátaszéki szennyvíztelepre szállítják.

A tisztított szennyvizek befogadója a Lajvér patak. 

A kiépített szennyvízcsatorna hálózat gravitációs csatorna-hálózat házi bekötő csatornákkal egyes szennyvízelvezetési öblözetek mélypontjain közterületi szennyvízátemelőkkel.

A tervezési terület szennyvízelvezetését a fejlesztendő területen létesítendő gravitációs csatorna hálózat kiépítésével, a fejlesztés központjában létesítendő szennyvíz átemelő telepítésével biztosítható. A keletkezett szennyvizeket a megépült alsónánai vasútállomással szembeni meglevő szennyvízátemelő fogadó aknájába kell vezetni A tervezett szennyvízátemelő és a meglevő szennyvízátemelő között egy szennyvíznyomó vezeték építése szükséges. 

A tervezési területen keletkező szennyvíz mennyiség:

· szálloda egység:

30,0 fő x 70 l/fő/d x 0,90 = 189 l/d = 

1,89 m3/d

· bentlakásos lakóotthon

12 fő x 200 l/fő/d x 0,90 = 2160 l/d = 

2,160 m3/d

· személyzet

5,0 fő x 150 l/fő/d x 0,90 = 675 l/d = 

0,675 m3/d

összes kommunális szennyvízmennyiség = 4725 l/d = 
4,725 m3/d 

Energiaellátás:
A tervezési terület elektromos energia-ellátása megoldott. Esetleg felmerülő jelentős energiaigény esetén egyeztetni szükséges az E.ON Dél-dunántúli Áramszolgáltató Zrt-vel.    

A területen áthalad egy 20 kV-os elektromos vezeték, melynek védőtávolságát a villamosmű biztonsági övezetéről szóló 122/2004. (X. 15.) GKM rendelet szabályozza. A védőtávolságon belüli korlátozásokat, tilalmakat szintén e rendelet határozza meg.
Gázellátás:

A tervezési terület gázellátása a mórágyi bekötőút mentén haladó gázvezetékre történő csatlakozással oldható meg.
8. Hírközlési javaslat
Telefon ellátás:

A Magyar Telekom Nyrt. belterületi, előfizetői hálózatának bővítése, ill. meghosszabbítása a (külterületi) 0138/2 hrsz. ingatlanig, önálló oszlopsoros légkábel, vagy földkábel létesítésével az előfizető költségére.

Mobiltelefon használata bármelyik vezeték-nélküli szolgáltató frekvenciáján. 

Internet:

Amennyiben a vezetékes telefon hálózat kiépül, a T-Hom internet szolgáltatása is igénybe vehető; ha nem, akkor mobil internet szolgáltatást kell igénybe venni. Jelenleg a Pannon GSM szolgáltatása érhető el az érintett területen.

Kábel-TV:

A helyi Önkormányzat által üzemeltetett szolgáltatás a Mórágy – Kismórágy közötti koax kábelre történő csatlakozással igénybe vehető.
9. Mérnökgeológia

A tervezési terület sík területei épület létesítése szempontjából kedvezőek. Épített környezetre veszélyt jelentő felszín feletti képződmény – partfal - a tervezési terület keleti oldalán található, amelyet az épületek létesítésénél figyelembe kell venni. A teherviselő talajjal kapcsolatban esetlegesen jelentkező problémák tisztázása az építési engedély részét kell képeznie.

10. Örökségvédelem

A tervezési területen helyi vagy országos védelem alatt álló vagy arra javasolt építmény nem található. Régészeti lelőhely vagy régészeti érdekű terület a tervezési helyszínen nem ismeretes. Az építés során esetleges előkerülő régészeti leletek felbukkanása esetén a hatályos vonatkozó jogszabályok betartandók.

11. Biológiai aktivitásérték számítás

A településrendezési terv módosítása a beépítésre szánt területek méretében növekedést eredményez, ezért a jogszabályok alapján Biológiai aktivitásérték számítás készítése szükséges.

	Hrsz.
	Terület nagyság
	Művelési ág/

területfelhasználási egység
	Biológiai aktivitásérték mutató
	Biológiai aktivitás értéke

	Előtte:

	0138/2. tervezett bővítése az erdő felé
	0,45 ha
	Gazdasági rendeltetésű erdő
	6
	2,7

	0138/2. tervezett bővítése szántó felé
	0,5 ha
	Általános mezőgazdasági ter.
	3
	1,5

	0138/1. és a 0138/4. földrészlet részletének átsorolása védelmi rendeltetésű erdőbe
	0,33 ha
	Kereskedelmi-szolgáltató gazdasági terület
	0,3
	0,099

	0138/4. d alrészletének védelmi erdőbe sorolása
	0,45 ha
	Gazdasági rendeltetésű erdő
	6
	2,7

	0137. hrsz átsorolása védelmi erdőbe
	0,5 ha
	Gazdasági rendeltetésű erdő
	6
	3

	Előtte összesen: 9,999

	Utána:

	0138/2. tervezett bővítése az erdő felé
	0,45 ha
	Különleges terület
	0,3
	0,135

	0138/2. tervezett bővítése szántó felé
	0,5 ha
	Különleges terület
	0,3
	0,15

	0138/1. a 0138/4. földrészlet részletének átsorolása védelmi rendeltetésű erdőbe
	0,33 ha
	Védelmi rendeltetésű erdő
	9
	2,97

	0138/4. d alrészletének védelmi erdőbe sorolása
	0,45 ha
	Védelmi rendeltetésű erdő
	9
	4,05

	0137. hrsz átsorolása védelmi erdőbe
	0,5 ha
	Védelmi rendeltetésű erdő
	9
	4,5

	Utána összesen: 11,505


A változtatással érintett terület biológiai aktivitásértéke  


a változtatás előtt összesen: 9,999


a változtatás után összesen: 11,505 a jogszabályoknak megfelelően nem csökkent.

III. Településszerkezeti terv alátámasztó munkarészei:
1. A terv megfeleltetése az OTrT övezeteinek 

I. A Településrendezési terv készítése óta módosításra került az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. Törvény, amelynek a jelenlegi módosítás a következők szerint felel meg:

1. Országos ökológiai hálózat: a község területét érinti, a módosítással érintett területeket nem.

2.  Kiváló termőhelyi adottságú szántóterület: a község területét érinti, a módosítással érintett területeket nem.

3. Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület: a község területét érinti, a módosítással érintett területeket nem.

4. Országos komplex tájrehabilitációt igénylő terület: a község területét nem érinti.

5. Országos jelentőségű tájképvédelmi terület: a község teljes területét érinti. A hatályos Helyi Építési Szabályzat 30. §-a meghatározza a Tájképvédelmi területre vonatkozó építési előírásokat.

6. Kulturális örökség szempontjából kiemelten kezelendő terület: a község területét nem érinti.

7. Kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület: a község területét és a módosítással érintett területeket érinti. A hatályos Helyi Építési Szabályzat 5. § (8) bekezdése meghatározza a főbb vonatkozó előírásokat.

8. Felszíni vizek vízminőség-védelmi vízgyűjtő területe: a község teljes területét érinti. A hatályos Helyi Építési Szabályzat 7. § meghatározza a főbb vonatkozó előírásokat.

9. Ásványi nyersanyag-gazdálkodási terület: a község területét nem érinti.

10. Együtt tervezhető térségek: a község területét nem érinti.

11. Kiemelt fontosságú meglévő honvédelmi terület: a község területét nem érinti.

Az OTrT települést is érintő övezeti tervlapjainak kivonata:
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II. A terv megfeleltetése az 1/2005. (II. 21.) önk. rendelettel elfogadott Tolna Megye Területrendezési Terv (továbbiakban: MRT)  övezeteinek:

1. Kiemelten fontos érzékeny természeti terület: Az OTrT módosítása törölte ezt az övezetet, az érvényben lévő MRT alapján a település területét nem érinti.

2. Kiváló termőhelyi adottságú szántóterület: a település területét nem érinti.

3. Kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület: a község területét és a módosítással érintett területeket érinti. A hatályos Helyi Építési Szabályzat 5. § (8) bekezdése meghatározza a főbb vonatkozó előírásokat.

4. Felszíni vizek vízminőség-védelmi vízgyűjtő területe: a község teljes területét érinti. A hatályos Helyi Építési Szabályzat 7. § meghatározza a főbb vonatkozó előírásokat.

5. 5.1. Ökológiai (zöld) folyosóhoz tartozó területek: Az OTrT módosítása törölte ezt az övezetet, az érvényben lévő MRT alapján a település területét érinti, a módosítással érintett területet nem.

5.2. Védett természeti terület védőövezete: Az OTrT módosítása törölte ezt az övezetet, az érvényben lévő MRT alapján a település területét érinti, a módosítással érintett területet nem.

5.3. Védett természeti terület: Az OTrT módosítása törölte ezt az övezetet, az érvényben lévő MRT alapján a település területét érinti, a módosítással érintett területet nem.

5.4. Természeti terület: Az OTrT módosítása törölte ezt az övezetet, az érvényben lévő MRT alapján a település területét nem érinti.

6. Térségi tájrehabilitációt igénylő terület: a település teljes területét érinti. Az MRT 15. §-a alapján az övezetben a roncsolt felületek újrahasznosításáról kell gondoskodni,amelyre a HÉSZ 6. § (5) bekezdés hoz előírásokat. Előbbi alapján az övezet a módosítással érintett területet nem érinti.
7. Tájképvédelmi terület: a település teljes területét érinti. a HÉSZ 30. § előírásai megállapítják az övezetre vonatkozó főbb előírásokat.

8. Térségi hulladék-lerakóhely kijelöléséhez vizsgálat alá vonható terület: a település területét érinti, konkrét létesítési szándék nem merült fel.

9. Rendszeresen belvízjárta terület, hullámtér és nyílt ártér: Az OTrT kiemelt térségi és megyei területrendezési terv szinten kettő övezetet különböztet meg: rendszeresen belvízjárta terület övezetét, valamint a hullámtér és a nyílt ártér helyett nagyvízi meder elnevezésű övezetet. Ez alapján a község területét egyik övezet sem érinti, valamint az érvényben lévő MRT alapján sem érintett a település.

10. Csúszásveszélyes terület: Az OTrT kiemelt térségi és megyei területrendezési terv szinten földtani veszélyforrás területének övezetét állapítja meg. Az OTrT kiemelt térségi és megyei területrendezési terv szinten földtani veszélyforrás területének övezetét állapítja meg. A település teljes területét érinti. A területi lehatárolás érdekében mérnökgeológiai szakvélemény készült, valamint a HÉSZ 5. § (2), (4) bekezdései meghatározzák a főbb előírásokat.

Előírás a földtani veszélyforrás területének övezetére (OTrT 25. §): 
Földtani veszélyforrás területének övezetébe tartozó település veszélyeztetett területein a település településszerkezeti tervében beépítésre szánt terület csak kivételesen, geológiai szakvélemény alapján jelölhető ki.

11. Vízeróziónak kitett terület: Az érvényben lévő MRT alapján a település teljes területét érinti. A területi lehatárolás érdekében mérnökgeológiai szakvélemény készült, valamint a HÉSZ 7. § (6), (8), (9), (10), (11) bekezdések előírásai megállapítják az övezetre vonatkozó főbb előírásokat.

Előírás a vízeróziónak kitett terület övezetére (OTrT 26. §): 

Vízeróziónak kitett terület övezetbe tartozó települések veszélyeztetett területein olyan területfelhasználást kell előírni a települések településszerkezeti tervében, és a helyi építési szabályzatban olyan építési övezeti, övezeti előírást kell meghatározni, amely a vízerózió mértékét csökkenti.

12. Széleróziónak kitett terület: a település területét nem érinti. 

13. Honvédelmi és katasztrófavédelmi terület: a település területét nem érinti.

2. Hírközlési javaslat

A módosítás a (jelenleg Gksz-2 építési övezetbe sorolt) 0138/2 hrsz. telek beépítésre szánt területének bővítése a 0142 hrsz. (Má1 övezetbe tartozó) ingatlan egy részével, és a 0138/4 hrsz. (Má1 és Eg1 övezetbe tartozó) ingatlan egy részével. A bővített, 0138/2 hrsz. terület átsorolása új építési övezetbe, amelyen terápiás lovagoltatás, lakóotthon és egyéb, a „komplex szabadidő és fejlesztési központ” kialakításához szükséges létesítmények elhelyezhetők.

Jelen alátámasztó munkarész a tervezett szabadidő központ elektronikus hírközlési szolgáltatásokkal való ellátásának lehetőségeit vizsgálja.

Mórágy területén az alábbi cégek nyújtanak elektronikus hírközlési szolgáltatásokat:

Magyar Telekom Nyrt. MSZI Dél-dunántúli Szolgáltatási Központ (7100. Szekszárd, Széchenyi út 11-13.) – vezetékes telefon.

Pannon GSM Távközlési Zrt. (2040. Budaörs, Baross u. 165.) – mobiltelefon és mobil internet. 

Magyar Telekom Nyrt.- T-Mobile (1117. Budapest, Kaposvár u. 5-7.) – mobiltelefon.

Mórágy Község Önkormányzata (7165. Mórágy, Alkotmány u. 3.) – kábel-TV.

A módosítással érintett terület jelenlegi ellátottsága:

Vezetékes, elektronikus hírközlés szempontjából a terület ellátatlan. A Magyar Telekom Mórágyot ellátó gerinc-kábele ugyan a 0138/hrsz. (külterületi) ingatlan melletti, 56104 sz. közút mellett húzódik, a község előfizetői hálózata viszont az Alsónánai utca utolsó lakóházáig tart. 

A helyi kábel-TV üzemeltetőjétől kapott, szóbeli tájékoztatás szerint a Mórágyot és Kismórágyot összekötő koaxiális kábelük a 0138/hrsz. ingatlan melletti, 56104 sz. közút mellett húzódik.

Vezeték nélküli, elektronikus hírközlés szempontjából a szolgáltatók az alábbi nyilatkozatokat tették:

A Magyar Telekom – T-Mobile mellékelt nyilatkozata szerint a Mórágy északi részén telepített állomásukról (EOV: 97586, 617364) beltéri ellátást biztosítanak a településen. További fejlesztést nem terveznek.

A PANNON GSM Távközlési Zrt. mellékelt nyilatkozata szerint a Mórágy községben működő, 47m magas, BTS tornyuk a 060/3 hrsz-ú ingatlanon van telepítve (EOV: 97730, 617225).

A Vodafone Magyarország Zrt. nyilatkozata mindeddig nem érkezett be.

Az Önkormányzat tájékoztatása szerint mindhárom vezeték-nélküli hírközlési szolgáltatónak ugyanazon a tornyon van az átjátszó állomása. A vételi lehetőségek a domborzati viszonyok miatt változók. A Pannon GSM mobil internet szolgáltatást is biztosít.

A módosítással érintett terület elektronikus hírközlésének megoldása:

Telefon ellátás:

A Magyar Telekom Nyrt. belterületi, előfizetői hálózatának bővítése, ill. meghosszabbítása a (külterületi) 0138/2 hrsz. ingatlanig, önálló oszlopsoros légkábel, vagy földkábel létesítésével az előfizető költségére.

Mobiltelefon használata bármelyik vezeték-nélküli szolgáltató frekvenciáján. 

Internet:

Amennyiben a vezetékes telefon hálózat kiépül, a T-Hom internet szolgáltatása is igénybe vehető; ha nem, akkor mobil internet szolgáltatást kell igénybe venni. Jelenleg a Pannon GSM szolgáltatása érhető el az érintett területen.

Kábel-TV:

A helyi Önkormányzat által üzemeltetett szolgáltatás a Mórágy – Kismórágy közötti koax kábelre történő csatlakozással igénybe vehető.
Készítette: Baranyai Péter, Település-fejlesztési hírközlés tervező, TH-T 19-0762

Mellékletek:

Magyar Telekom nyilatkozat




T-Mobile nyilatkozat (e-mail)




Pannon GSM nyilatkozat (e-mail)




Vezetékes hírközlés, fejlesztési javaslat (vázlatterv)

3. Közművesítési javaslat

VÍZELLÁTÁS

Mórágy település vízellátást a Mórágy – Bátaapáti vízellátó rendszerről biztosítják. A települések vízellátását jelenleg 2 db nagyméretű csőkút biztosítja.

Mórágy község vízhálózatának az építését a 80-as években kezdték meg. Megépült Bátaszék-Dombóvár vasút melletti területen a két db nagyátmérőjű csökkent és az 50,0 m3-es térszini medence, valamint az átemelő teleppel megépítésre került továbbá 2 db 100 m3-es magastároló medence. A két kút a térszíni medencékbe termel ahonnan két csőbúvár nyomja a vizet a magaslati tárolókba.

Mórágy vízmű hálózata

- NA 150 KM-PVC

4141,0 fm

- NA 100 KM-PVC

 30330 fm

- NA  80 KM-PVD

  994,0 fm

Összesen: 


8168,0 fm

Vízcsapok: 


 34 db

Körkifolyó:


 38 db

Házibekötések száma: 

265 db

Tárolók:

· 50,0 m3 térszíni tároló

· 100,0 m3 magastároló medence (Kossuth u.)

· 100,0 m3 magastároló medence (Petőfi S. u.)

1.1. Fejlesztés rövid ismertetése

Mórágy külterületén komplett szabadidő központ létrehozását tervezik.

A szabadidő központ részét képezi kb. 30 ló tartására alkalmas fedett lovarda 20-30 fő egy idejű fogadására alkalmas épületegység, és 8- 12 fő lakóotthon értelmi és mozgássérült gyerekek fogadására. 

A tervezett fejlesztés vízigénye:
· Szálloda egység

30,0 fő x 70 l/fő/d = 2100 l/d = 



2,10 m3/d

· bentlakásos lakóotthon 

12,0 fő x 200 l/fő/d = 2400 l/d = 



2,40 m3/d

· személyzet 

5,0 fő x 150 l/fő/d = 750 l/d = 



0,75 m3/d

összes kommunális vízigény =




5,25 m3/d

· állattartás vízigénye, 30 db ló x 30 l/ló/db = 900 l/d = 
0,90 m3/d

összes szükséges vízigény = 




6,15 m3/d

A komplett szabadidő központ vízellátást a 0147-es hrsz. telek keleti oldalán található meglevő vízvezetékről történő leágazással biztosítható. 

SZENNYVÍZ ELVEZETÉS

Mórágy település szennyvízelvezetése a Bátaszék – Mórágy – Bátaapáti – Alsónána – Kismórágy közös szennyvízelvezető csatorna hálózattal biztosított.

A településen keletkezett szennyvizeket a Bátaszéki szennyvíztelepre szállítják.

A tisztított szennyvizek befogadója a Lajvér patak. 

A település a 86/2009. (IV.10.) korm. rendelet szerint a Bátaszéki agglomerációhoz tartozik, Mórágy – Bátaszék – Alsónána – Kismórágy-Bátaapáti és Báta településekkel. 

A kiépített szennyvízcsatorna hálózat gravitációs csatorna-hálózat házi bekötő csatornákkal egyes szennyvízelvezetési öblözetek mélypontjain közterületi szennyvízátemelőkkel.

Szennyvízelvezető hálózat főbb műszaki adatai:

· Gravitációs gerinccsatorna NA 200 KG PVC 
8400 fm

· Házibekötő csatorna NA 150 KG- PVC

2600 fm

· Szennyvíznyomó vezeték



1600 fm 

· Bekötő ingatlanok száma:


228 db

· Köztéri szennyvízátemelők száma:

6 db

· Elvezetett szennyvízmennyiség


15400 m3/év

KELETKEZETT SZENNYVÍZMENNYISÉG

A Mórágy külterületén létesítendő komplex szabadidő központban keletkezett szennyvíz mennyiség:

· szálloda egység:

30,0 fő x 70 l/fő/d x 0,90 = 189 l/d = 


1,89 m3/d

· bentlakásos lakóotthon

12 fő x 200 l/fő/d x 0,90 = 2160 l/d = 


2,160 m3/d

· személyzet

5,0 fő x 150 l/fő/d x 0,90 = 675 l/d = 


0,675 m3/d

összes kommunális szennyvízmennyiség = 4725 l/d = 
4,725 m3/d 

F2.2. Fejlesztési javaslat

A fejlesztés szennyvízelvezetését a fejlesztendő területen létesítendő gravitációs csatorna hálózat kiépítésével, a fejlesztés központjában létesítendő szennyvíz átemelő telepítésével biztosítható. A keletkezett szennyvizeket a megépült Alsónánai vasútállomással szembeni meglevő szennyvízátemelő fogadó aknájába kell vezetni A tervezett szennyvízátemelő és a meglevő szennyvízátemelő között egy szennyvíznyomó vezeték építése szükséges. 

Készítette: Szauter Lajos, tervező, V3a-1/17-0058

