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1. Bevezető

Hazánkban több ezer lakott hely található, melyekben az állampolgárok közösségekben élnek. Még a szakirodalom sem rendelkezik egyértelműen abban a tekintetben, hogy mit nevezünk lakott területnek, külterületi lakott területnek, tanyának, majornak. Az itt élők hátrányos helyzete egyértelmű, mely elsősorban a közszolgáltatások és az infrastruktúra elérésében – helyesebben el nem érésében – jelentkezik. Meg kell viszont az is említeni, hogy ezek a közösségek még igazi  közösségek, az összetartozás vágya és érzése talán ezeken a helyeken és ezeknél az embereknél figyelhető meg a legjobban.

Az étkeztetés/szociális ellátó feladata és célja tehát kettős:

Egyrészt biztosítania kell azt a szinte megoldhatatlan feladatot, hogy a községi anyagi és humán infrastruktúra jusson el a rászorultakhoz, különös tekintettel a szociális ellátásra. A szociális ellátás elérésére azért különösen jelentős, mert minden ember veleszületett emberi joga, hogy – anyagi helyzettől függetlenül – minden nap a számára szükséges mennyiségű meleg ételhez jusson, továbbá gondozási szükséglet esetén – szintén anyagi helyzete által nem befolyásolt módon – gondozásban, ápolásban részesüljön. Másrészt az étkeztetés/szociális ellátó kiemelt feladata a közösségek által igényelt, közösségi, szervező tevékenység ellátása, vagy segítése is, hiszen nem csupán anyagi ellátás szükséges a népesség elvárható ellátásához.

Mórágy  Község Önkormányzatának Képviselő – testülete mindig kiemelten kezelte és nagy gondot fordított az igazgatási területén élők helyzetére, életfeltételeik javítására. 

2.  Mórágy község bemutatása

Mórágy település valamikor egy reformátusok által lakott német település volt, a kitelepítés óta azonban többféle nemzedék él itt egymás mellett.  

Lakosainak jelenlegi száma 813 fő. A településünkön működik a Roma és a Német Nemzetiségi Önkormányzat is. 
Mórágy  Község Önkormányzata  évek óta azon fáradozik, hogy az itt élő lakosság  minél komfortosabban, jó körülmények között éljen. 
Településünk infrastrukturálisan fejlettnek mondható, mindenki számára elérhetőek a közszolgáltatások. ( víz, villany, szennyvíz, gáz, telefon,szélessávú internet, kábel tv) A településen óvoda, 8 osztályos Általános Iskola működik.  A településnek van orvosa, aki naponta rendel, fogorvosa aki szintén minden héten rendel a településen. 

A településen védőnői szolgálat is működik.
Az önkormányzat Képviselő-testülete igen sokat tesz azért, hogy az itt élő fiatalok itt  maradjanak a településen, itt neveljék fel gyermekeiket.
Mint a magyarországi települések nagyobb hányadáról, úgy Mórágyra is elmondható, hogy a község lakossága egyre öregszik, és kevesebb a gyermek. Ebből adódóan a település lakosságának nagy aránya mozgásában kissé, vagy jelentősen korlátozott. 

Településünkön több civil szervezet működik. A Német Nemzetiségi Hagyományőrző Táncegyesület, Mórágyi sport Egyesület ,Völgység Lovas Egyesület. 
Mórágy településen az aktív keresők aránya 35 % - ra tehető, mely munkavállalók elsősorban vidéken dolgoznak. Sajnálatos módon a munkanélküliek aránya eléri a 10 % -ot, azonban az Önkormányzat, a Völgységi Többcélú Kistérségi Társulás és a  Bonyhádi Munkaügyi Központ együttműködése által évente több munkanélkülinek nyílik alkalma közhasznú, illetve közcélú foglalkoztatásban részt venni. Az Önkormányzat ezen kívül szervesen hozzájárul a nélkülöző családok, és gyermekek megsegítéséhez. Az önkormányzat évente két alkalommal oszt tartós élelmiszert a rászoruló családoknak a Caritas adományának  segítségével, valamint minden évben a nyári gyermekétkeztetést 42 gyermek részére megoldjuk. Településünkön a házi segítségnyújtás, a szociális étkezés, a családsegítés, gyermekjóléti ellátás jelen van.
3. A szolgáltatás célja, feladata:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoc. tv.) 59. és 62. §-as alapján a szociális alapszolgáltatások keretien belül szociális étkeztetés alapszolgáltatást nyújtja az önkormányzat a helyi szociális rendelet alapján Mórágy  településen.
A szolgáltatás feladata, hogy a napi egyszeri meleg élelmet biztosítsa az önkormányzat azon szociálisan rászorultaknak, akik önmaguknak és más eltartottjaik részére ezt nem tudják biztosítani koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük vagy hajléktalanságuk miatt.

A szolgáltatás célja hogy településünkön ne legyen ellátatlan személy, illetve minden rászoruló a jogszabályoknak és a helyi rendeletben szabályozott módon megfelelő minőségű ellátást kapjon.
Ezt az ellátást minden szociális, illetve egészségügyi szempontból rászoruló számára lehetővé tesszük, a térítési díjak jövedelemhez igazodnak, megállapításuk a hatályos jogszabályokon alapul.

Az alapszolgáltatási forma célja a helyi lakosság egészségügyi, mentális, fizikai vagy egyéb szociális rászorultságából adódó hátrányainak enyhítése. Az önkormányzat az ellátást igénybe vevők részére a napi egyszeri meleg étkezés biztosításával az életminőség javítását, a rászoruló lakosság egészségügyi és fizikai állapotának szinten tartását és romlásának megelőzését szeretné elérni. További cél a település lakosságmegtartó erejének növelése szociális szolgáltatások körének bővítésével.

A szolgálat további működése során a szociális étkeztetésben résztvevők szakmai fórumokon való megjelentést az ismeretek szinten tartása és bővítése céljából mindenképpen fontosnak tartjuk.

4. Várható pozitív következmények, eredmények, az ellátó-rendszerben betöltött szerepének és hatásának értékelése

A szociális étkeztetés alapszolgáltatás biztosításával az egészségügyi állapot szinten tartása várható, ugyanis a napi egyszeri meleg fő étkezéssel változatosabb, kiegyensúlyozottabb, ezáltal egészségesebb étrend biztosítható. Ez hosszabb távon betegségmegelőző hatású, az egészségügyi vagy szociális okokból kialakult alultápláltság megelőzhető.  Emellett kiemelkedő jelentősége van a napi egyszeri rendszeres személyes találkozásnak. Ez az idősek, egyedül élők életvezetését segíti, napi rendszeres programmá válik az ebéd meghozatala, a szociális gondozóval való találkozás, az elzártság érzésének oldása. A ételkihordás lehetőséget arra, hogy az érintett segítséget kérjen, jelzés kaphatunk állapotának esetleges romlásáról, illetve hogy orvosi segítségre van szüksége.  

A szociális étkeztetés a szociális ellátórendszer első szintjének feladatát látja el. Ezen keresztül közvetlen információkat kapunk a rászorulókról. Ezen szolgáltatás jól kisegíti a házi segítségnyújtó szolgáltatást. 

5. Más intézményekkel történő együttműködés módja

A településen a bonyhádi székhelyű társulás keretében fenntartott Családsegítő Központ családsegítője lát el család- és gyermekvédelmi feladatokat, aki személyes kapcsolattartás útján tud információt kapni a szociális gondozótól az esetleges segítségnyújtási igényről, illetve kötelezettségről.

A bonyhádi kistérség jelzőrendszeres házi segítségnyújtó szolgált felállítását szervezet, mely szolgáltatás településünk is igénybe vehető. 

A szakmai konzultációk informális keretek között rendszeresek, a különböző ellátórendszerhez tartozó szolgálatok segítik egymás működését

6. Az ellátottak köre, demográfiai mutatói, szociális jellemzői, ellátási szükségletei

Mórágy Község lakosainak jelenlegi száma 813 fő. Jelenleg 42 fő részesül napi rendszerességű étkeztetésben, továbbá  15  fő házi segítségnyújtásban.
Mórágy településen a szolgáltatást igénybe vehetik a község közigazgatási területén lakók. Az ellátottak körét képezik elsősorban azok a személyek, akik egészségi állapotuk miatt rászorulónak minősülnek, továbbá azok a személyek akik koruk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, hajléktalanságuk vagy a településszerkezetből adódó hátrányok miatt nem képesek önmagukat maradéktalanul ellátni.
Az ellátást igénybe vevők kb.  80%-a egyedül élő, további 20 % házastársával él együtt. 

7. A feladatellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formája, köre, rendszeressége
Az étel elkészítése az önkormányzat tulajdonában lévő, és a Mórágyi Általános Iskola és Óvoda által  működtetett főzőkonyhán történik. A konyha betartja az 1/2000. (I. 07.) SzCsM rendelet 5. sz. melléklete szerinti nyersanyag energia- és tápanyagtartalom normákat, illetve az ÁNTSZ által előírt higiéniai és adagolásra vonatkozó szabályokat. A konyhán három  dolgozót foglalkoztatunk. 

A szociális étkeztetés szolgáltatást háromféle módon




-helyben fogyasztással,

· elvitellel, illetve

· házhozszállítással oldjuk meg.

Tekintettel arra, hogy az idős, illetve nem jó egészségi állapotú emberek számra gyakran nehézséget jelent a konyhára, illetve az étkezőbe való eljutás. Az étel kiszállítása az ÁNTSZ által engedélyezett éthordókban a higiéniai előírások betartásával történik. A kihordást 11:30-tól 13:30-ig egy fő ételkihordó-karbantartó végzi gépjárművel. 

A szükséges két éthordó garnitúrát az igénylőnek meg kell vásárolnia. 
A szolgáltatást munkanapokon, hétfőtől péntekig lehet igénybe venni az igénylő által választott napokon. A hétvégi ellátás pénteki többlet rendeléssel oldható meg, ha van rá igény . A térítési díj fizetés tárgyhó 20-a után történik. Az addig igénybe vett, illetve az utolsó heti megbecsült fogyasztás alapján kiállított díjbekérőt szociális gondozónők  juttatják el az étkezőknek, akik  a gondozott otthonában a térítési díjat beszedik bizonylat ellenében. A beszedett térítési díjat a hó végén az önkormányzat pénztárába fizetik be. 

 A megrendelt étkezést előző nap délig lehet lemondani. Amennyiben adott hó 20. utáni héten mégis kevesebb ebéd fogyasztott az étkező, mint a kiszámlázott, a következő hónapban ezt kompenzáljuk, illetve visszafizetjük.

Az önkormányzat szociális gondozó női, élelmezésvezetője az 1/2000. (I. 07.) SzCsM rendelet 4. sz. melléklet szerinti igénybevételi naplót vezeti.

8. Az ellátás igénybevételének módja

Az igénybevétel módját és a térítési díjak mértékét a település szociális rendelete határozza meg a vonatkozó jogszabályok alapján. 
Tájékoztatatás:

Az önkormányzat hirdetőtábláin, a konyhán, hirdetjük a szolgáltatás lehetőségét, a Hivatal ügyintézője személyesen ad tájékoztatást az igénylés részletes feltételeiről.

A kérelem

Az ellátást igénybe venni szándékozó kérelmet nyújt be a 9/1999. (XI.24.) SZCSM rendeleti 1 sz. melléklete szerinti formanyomtatványon a Hivatal igazgatási ügyintézőjéhez.

Döntés a benyújtott kérelemről

A szociális étkeztetés iránti kérelemről a Mórágy Község Szociális Bizottsága   átruházott hatáskörben dönt. 

A határozatban hozott döntés ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezéssel lehet élni.

Értesítés

Amennyiben az ellátás iránti igény elfogadásra került, abban az esetben a döntési jogkörrel rendelkező a 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet 6. sz. melléklet szerinti adatlapon értesíti az ellátást igénybe vevőt.

Megállapodás kötése

A szolgáltatás megkezdésével egyidejűleg vagy azt megelőzően az igénybe vevővel megállapodást kell kötni a Szoc. tv. 94/B. § és a 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet 14. § (2) pont alapján megállapodást köt a szolgáltató az ellátást igénybe vevővel. A megállapodás vonatkozhat határozatlan, illetve határozott időre.
9. A szolgáltató és az igénybe vevő közötti kapcsolattartás módja

A szolgáltató az igényjelzéstől kezdve felveszi a kapcsolatot az igénybevevővel. A szolgáltató elősegíti, hogy az új szolgáltatást problémamentesen vehesse igénybe az ellátott. A szolgáltatást végző megfelelő tájékoztatást ad. A kapcsolattartás személyesen, a szociális gondozók, élelmezésvezetőn keresztül, illetve telefonon történik. 

Ezen felül az ellátást igénybe vevő a Hivatalban hétköznapokon személyesen közölheti igényeit, illetve tehet bejelentést vagy észrevételt.

10.  Az ellátottak és a személyes gondoskodást végző személyek jogainak védelmével kapcsolatos szabályok

A személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatás ellátást igénybevevő ellátottnak joga van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel a szolgáltatás által biztosított ellátásra, valamint egyéni szükségletei, speciális helyzete vagy állapota alapján az egyéni ellátás, szolgáltatás igénybevételére.

A személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatásban részesülő részére az ellátott jogi képviselő nyújt segítséget jogai gyakorlásában.

A szociális szolgáltatások biztosítása során az egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. Az ellátást igénybevevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem.

A szolgáltatást igénybevevő panasszal élhet, melyet a Hivatalban személyesen bejelenthet, vagy írásban panaszt nyújthat be a polgármesterhez. Ez esetben a polgármester kivizsgálja az ügyet, melynek eredményéről 15 napon belül értesíti az ellátottat.

Az igénybe vevő ezen felül felkeresheti az alábbi intézményeket:

· Ellátottjogi képviselő: 

Rottenbacher Ádám Hegyhát Integrált Szociális Intézmény, 7064. Gyönk, Táncsics u. 472.

· Állampolgári Jogok Országgyűlési Biztosa:


Budapest, Nádor u. 22.
A szociális étkeztetésben foglalkoztatott személyek esetében a Szoc. tv. 94/L § (1) bekezdésében meghatározottak szerint biztosítjuk, hogy megkapják a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat, munkájukat elismerjék. Munkáltatóként megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítunk számukra.

11. Az ellátásra vonatkozó szakmai információk

Az Önkormányzat a szociális ellátó szolgálat személyi és tárgyi feltételeit az alábbiak szerint biztosítja:

· egy fő teljes foglalkoztatású közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott szociális gondozónő, a szükséges szakmai végzettséggel rendelkező helyi lakos

· egy fő teljes foglalkoztatású közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott szociális gondozónő, a szükséges szakmai végzettséggel nem rendelkező helyi lakos

· 1 db RENAULT Kangoo gépjármű

· .

  12. Az ellátás dokumentálása a következő nyomtatványok vezetése útján történik:

1 Kérelem a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás igénybevételéről, 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet

2.
Megállapodás

3.
II. Jövedelemnyilatkozat, 9/1999. (XI. 24.)SzCsM rendelet

4.
Értesítés az ellátás megszüntetéséről

5.
Étkeztetésre vonatkozó igénybevételi napló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet

6.
Nyilvántartás a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátást igénybe vevőkről.
Ezen szakmai program 2012. június 1-én lép hatályba, egyidejűleg a korában kiadott  szakmai program hatályát veszti.

Mórágy, 2012. május 30.
            Glöckner Henrik

Bakó Józsefné

               polgármester

körjegyző

Jelen szakmai programot a képviselőtestület 
/2012.(V.30.) Kt számú határozatával fogadta el.
                                                                                              Bakó Józsefné

                                                                                                 körjegyző
                                                 Függelék
