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A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény változása, a Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ működési engedélyének módosítása, valamint az NRSZH ellenőrzése során előírt intézkedési terv alapján az intézmény Szakmai Programjának és mellékleteinek aktualizálása szükséges.
A Szakmai Program mellékletét képezi a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint a Házirend is.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. §. (1) bekezdés c.) pontja szerint a fenntartó hagyja jóvá az általa fenntartott intézmény szervezeti és működési szabályzatát, a szakmai programját és házirendjét. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a mellékelt Szakmai Program, a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint a Házirend jóváhagyására.
Határozati javaslat:

/2013. (II. .) Képviselő-testületi határozat

a Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ (Gondozási Központ) Szakmai Programjának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, Házirendjének jóváhagyásáról
Mórágy község Önkormányzat Képviselő-testülete - a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. §. (1) bekezdés c.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,  - a Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ Szakmai Programját, Szervezeti és Működési Szabályzatát, Házirendjét - a melléklet szerint  - elfogadja.

Mórágy, 2013. február 7.
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