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Előterjesztés

Mórágy  Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. április 26. napján tartandó  rendkívüli ülésére
1. számú napirendi ponthoz
Tárgy: Első Magyar Önkormányzati Vízi közmű és Közszolgáltatási Társulás dokumentumainak elfogadása
Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

Előterjesztést készítette:  Bakó Józsefné  jegyző

Tisztelt Képviselő –Testület !
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 76/2013.(III.28.) sz. közgyűlési határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a Re-víz Duna-menti Kft. üzletrészét felossza és az üzletrészeket lakos egyenértéknek megfelelő névértéken az Első Magyar Önkormányzati Vízi közmű és Közszolgáltatási Társulás tagjainak értékesítse.

A határozat meghozatalát követően kiderült, hogy a Magyar Energia Hivatal a Vízi közmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. 16.§ (6) bekezdését a működési engedélyek kiadásánál akként értelmezi, hogy a víz- és szennyvízszolgáltatásra engedélyt olyan gazdasági társaságnak ad, amely kizárólag az ellátásért felelős, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat és ezek közös tulajdonában áll, vagy olyan gazdasági társaságnak, amelynek tulajdonosa az állam vagy települési önkormányzat, vagy ezek együttesen.

Fentiekre figyelemmel az Első Magyar Önkormányzati Vízi közmű Társulás elnöksége 1/2013 (IV. 17.). sz. határozatával úgy döntött, hogy a társulás kizárólagos tulajdonát képező E.R.Ö.V. Vízi közmű Zrt. részvényeit névértéken 5.000.000 Ft –ért, azaz Ötmillió forintért adja el a Re-víz Duna-menti Kft.-nek. Felhatalmazta a Társulási Tanács elnökét a részvény átruházási okirat aláírására.

A Társulási Tanács 7/2013. (IV. 10.) sz. határozatával felhívta a társulás tagjait, hogy tagként lépjenek be a Re-víz Duna-menti Kft.-be és a társulás törzstőkéjét lakos egyenérték alapján apport, vagy pénzbeli betét szolgáltatásával emeljék fel 250.010.000 Forintra. A törzstőke emelési javaslatnál a Társulási Tanács figyelemmel volt arra, hogy a társulásban és ennek következményeként a Kft.-ben nem lehet több egy tag szavazataránya 25 %- nál. Így Szekszárd városa 62.500.000 Ft apport szolgáltatására köteles, míg a többi önkormányzat összesen 187.510.000 Ft értékűre.

Jelenleg a vízi közmű működtető vagyon a most közszolgáltatást végző gazdasági társaságok tulajdonában áll, ezért első lépésként ezen gazdasági társaságoknak kell a működtető vagyont apportként a Re-víz Duna-menti Kft.-be beadni. Ezzel egyidejűleg az így megszerzett üzletrészeket a közszolgáltató társaságok átruházzák az őket tulajdonló önkormányzatoknak.

Ily módon fog kialakulni a Kft. teljes tulajdonosi szerkezete, amelyben az a 45 település vesz részt, amely a Vízi közmű Zrt. –t bízza meg a víz- és szennyvízszolgáltatással.


Szükséges a törzstőke emelésre vonatkozó jogügylet, valamint Mórágy Község tulajdonszerzésére vonatkozó jogügylet képviselőtestület általi jóváhagyása, továbbá a polgármester és az ügyvezető aláírásra történő felhatalmazása.

Tekintettel arra, hogy a működési engedély megszerzéséhez szükség van a vízi közmű vagyon felértékelésére meg kell kötni a vagyonértékeléssel kapcsolatos szerződéseket a kijelölt megbízottakkal. Ehhez szükséges a képviselőtestület jóváhagyása (négy darab szerződés-tervezet mellékelve).

Kérem a képviselő testületet a határozati javaslatok elfogadására.

Mórágy, 2013. április 23.

                                                                                            Glöckner Henrik sk.

                                                                                                   polgármester

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t:

38/2013.(IV.26.) Képviselő-testületi határozat
az Első Magyar Önkormányzati Vízi közmű és Közszolgáltatási Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgáltatási Társulás társulási megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadta.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására.
Felelős: Glöckner Henrik polgármester 

Határidő: 2013. április 30.

Határozattal értesítendő: Első Magyar Önkormányzati Vízi közmű és Közszolgáltatási Társulás
39/2013.(IV.26.) Képviselő-testületi határozat
a Re-Víz Duna-menti Kft.-be tagként belépés üzletrész átruházásával
Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Dél-Tolna Közmű Kft. a Re-Víz Duna-menti Kft.-be tagként belépjen 2.360.000 Ft névértékű apport ( nem pénzbeli betét) szolgáltatásával. Hozzájárul továbbá ahhoz, hogy az így megszerzett 2.360.000 Ft névértékű üzletrészt térítésmentesen Mórágy Község Önkormányzatának tulajdonába adja.

Az üzletrész átruházására tekintettel Mórágy Község Önkormányzatának 2.360.000 Ft névértékű üzletrésze lesz a Re-Víz Duna-menti Kft.-ben.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az ügyvezetőt az okiratok aláírására. 
Felelős: Glöckner Henrik polgármester 

Határidő: 2013. április 30.

Határozattal értesítendő: Re-Víz Duna-menti Kft

40/2013.(IV.26.) Képviselő-testületi határozat
a Kiss-Tike Kft-, a Meridián Mérnöki Iroda Kft, Brain-Audit Kft, valamint az E.R.Ö.V. Vízi közmű Zrt-vel kötendő szerződésekről
Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KISS-TIKE Kft. és az önkormányzat közötti megbízási szerződést, a Meridián Mérnöki Iroda Kft és az önkormányzat közötti vállalkozási szerződést, továbbá Brain-Audit Kft. és az önkormányzat közötti megbízási szerződést, valamint az önkormányzat és az E.R.Ö.V. Vízi közmű Zrt. közötti megállapodásokat jóváhagyja. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az okiratok aláírására. 

Felelős: Glöckner Henrik polgármester 

Határidő: 2013. április 30.

Határozattal értesítendő: Első Magyar Önkormányzati Vízi közmű és Közszolgáltatási Társulás






