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az önkormányzati segélyről megalkotandó rendelkezések és a méltányossági közgyógyellátás megállapítási hatáskörének megváltozása eredményeként módosítandó rendeletekről
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Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati segély kialakításával összefüggő törvénymódosítások a 2013. évi LXXV. törvénnyel, valamint a 197/2013. (VI.13.) Kormány rendelettel elfogadásra kerültek. 

Szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 140/R §-a szerint a települési önkormányzatoknak legkésőbb 2013. december 31-ig kell megalkotniuk az önkormányzati segély megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló rendeletét.
2014. január 1-jétől a jelenlegi átmeneti segély, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás önálló ellátási formaként megszűnik, és önkormányzati segéllyé olvad össze. Az önkormányzati segély adható eseti jelleggel vagy meghatározott időszakra havi rendszerességgel, illetve kamatmentes kölcsön formájában. 

Az önkormányzati segélyre való jogosultság megállapítása iránti eljárás kérelemre vagy hivatalból is indítható. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.)  45.§ (3) bekezdése szerint a kérelemről a kérelem beérkezését vagy a hivatalból indult eljárás megindítását követen 15 napon belül kell dönteni. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33.§ (4) bekezdése szerint, ha testületi szerv dönt és a meghatározott határidőn belül ez nem lehetséges, akkor a 15 napos határidő letelte utáni első testületi ülésen, legkésőbb azonban két hónapon belül kell határozni.

Az önkormányzati segély megállapítása önkormányzati hatósági ügy, a hatáskör gyakorlója a Képviselő-testület. 
A törvénymódosítás értelmében továbbá a méltányossági közgyógyellátás megállapításával kapcsolatos feladatok 2014. január 1-jétől jegyzői hatáskörből a települési önkormányzat képviselő testületének hatáskörébe kerülnek.

A jogszabályváltozások eredményeként az alábbi rendeletek módosítása szükséges:

- A szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi rendszeréről szóló 6/2011. (IV.11)  önkormányzati  rendelet módosítása

- A gyermekvédelmi támogatások megállapításának szabályairól 5/2009. (IV. 01.) KT. rendelet módosítása

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet szíveskedjen az alábbi rendelet-tervezeteket megtárgyalni.
Mórágy , 2013. december 13.









Bakó Józsefné sk.

                                                                                                    jegyző
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