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Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása
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Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes a Köztársasági Elnök az országgyűlési képviselő választást 2014. április 6.-ra írta ki. A 2013. évi XXXVI. törvény 24.§. (1) bekezdése értelmében a képviselő-testületnek kell megválasztani (újra választani) azokat a személyeket, akik a következő négy évben a szavazatszámláló bizottsági tagként részt vesznek a választások lebonyolításában. 
Jelölni a Helyi Választási Iroda vezetője jogköre a törvény értelmében. Lényeges változás az eddigi bizottsági tagok névsora között nincs, a tagok nagytöbbsége több választáson is bizonyította rátermettségét. A póttagok, közé kerül be a javaslat szerint új tag, de a választásokon, más területen már tevékenykedtek. Így a tapasztalat és megbízhatóság garantált. Természetesen további garanciát jelent a szavazatszámláló bizottságok mellet működő jegyzőkönyvvezetők, és a Helyi Választási Iroda.
A megválasztott tagok a Polgármester előtt esküt tesznek. A szavazatszámláló bizottság tagjainak megbízása a következő országgyűlési képviselő választásokig tartanak. Az országgyűlési képviselőválasztáskor a Helyi Választási Bizottság nem működik, így az újraválasztásukra jelenleg nincs szükség. A Helyi Választási Bizottságot a helyi képviselő és polgármester választás kiírása után kell újra választani. 

Természetesen változások lehetnek mind a helyi választási bizottságnál, mind pedig a szavazatszámláló bizottsági tagok között. A változás az önkormányzati választás szigorú összeférhetetlenségi szabályai miatt lehetséges.

A jelöltekkel az egyeztetés megtörtént, mindannyian vállalják a választásokkal kapcsolatos teendők ellátását.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 46.§ (2) bekezdés b) pontja értelmében a testület választás esetében csak akkor tarthat zárt ülést, amennyiben azt az érintett kéri. Jelen esetben zárt ülést senki sem kérte, így csak nyilvános ülésen tárgyalható az előterjesztés. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a következő országgyűlési képviselők általános választására a választási bizottság alakuló üléséig a Mórágy községben működő szavazatszámláló bizottsági tagoknak, illetve póttagoknak az alábbi személyeket választja:

1. számú szavazókör:

Választott tag:

Szabados Dömötörné       Mórágy ,Kossuth u. 23 

Harkai Vilmosné              Mórágy,Szabadság u.64. 

Dittrich Tünde                 Mórágy, Petőfi utca  18.

Póttagok : 

Tóth Lászlóné                  Mórágy, Alsónánai utca 40.

Szabó István                  Mórágy, Alsónánai utca 41/b.

Péter Antalné                 Mórágy, Alkotmány utca 6.
2. számú szavazókör:

Választott tag: 

Grassyné Mikóczi Anikó   Mórágy , Kismórágyi u.28

Vámosi Ágnes                    Mórágy,  Kismórágyi u. 42.

Sztojka József                     Mórágy, Kismórágyi u. 39.

Póttagok:

Horváth Zoltánné                Mórágy, Kismórágyi u. 56.

Szilágyi Zsolt                      Mórágy. Kismórágyi u.52.

A testület felhívja a Polgármestert, hogy a bizottsági tagokat és póttagokat a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvénynek megfelelő esküt tettesse le.

Határidő: 2014. április 1.

Felelős: Glöckner Henrik polgármester
Mórágy, 2014. március 
Bakó Józsefné

jegyző

