1. Napirend

                                                    J  E  L  E  N  T  É  S

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
1/2014. (I.27.) Képviselő-testületi határozat

A TETT támogatási alszerződés aláírására sor került
2/2014. (I.27.) Képviselő-testületi határozat

a Bonyhádi Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ 2014. évi térítési díjainak változtatásának elfogadásáról szóló döntés megküldésre került a Gondozási Központnak.

3/2014. (I.27.) Képviselő-testületi határozat

a bátaszéki szennyvíztelep-fejlesztő, Bátaszék, Báta szennyvízcsatorna-hálózat építő Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosító szerződésének aláírása megtörtént, a határozat pedig az érintetteknek megküldésre került.

4/2014.(I.27.) képviselő-testületi határozat

BONYPLAN Beruházás –szervező és lebonyolító Mérnöki Szolgáltató Betéti Társaságot – a „Közvilágítás korszerűsítés Mórágyon„ című projekt megvalósításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására megbízta a testület, a szerződés aláírásra került.
5/2014.(I.27.) képviselő-testületi határozat

Kapos Innovációs Tanácsadó és Kutatásfejlesztő Nonprofit Kft.-t Társaságot – a „Közvilágítás korszerűsítés Mórágyon„ című projekt megvalósításához a projektmenedzsment feladatok ellátásával megbízta a testület, a szerződés aláírásra került.

6/2014.(I.27.) képviselő-testületi határozat

Kapos Innovációs Tanácsadó és Kutatásfejlesztő Nonprofit Kft.-t Társaságot – a „Közvilágítás korszerűsítés Mórágyon„ című projekt megvalósításához a kötelező tájékoztatási feladatok ellátásával megbízta a testület, a szerződés aláírásra került.

7/2014.(I.27.) képviselő-testületi határozat

Partos Dávidnak a Mórágy belterület 473 hrsz-ú beépítetlen területet eladta az önkormányzat, az adásvételi szerződés aláírásra került.
8/2014. (I.27.) Képviselő-testületi határozat

A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról szóló döntés a nemzetiségi önkormányzatoknak megküldésre került.
9/2014.(I.31.) képviselő-testületi határozat

Treszner Villamosipari Szolgáltató Kft-t a „Közvilágítás korszerűsítés Mórágyon„ című projekthez a kivitelezési feladatok  ellátására megbízta a testület, a szerződés aláírásra került.
10/2014.(I.31.) képviselő-testületi határozat

Kalitera  Kft.-t a „Közvilágítás korszerűsítés Mórágyon„ című projekthez az auditori feladatok ellátásával megbízta a testület, a szerződés aláírásra került.

15/2014.(II.11.) képviselő-testületi határozat

a Bonyhádi Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ társulási megállapodásának módosításáról szóló és egyúttal a polgármesternek a Társulási Tanácsba történő delegálásáról szóló döntés megküldésre került a Gondozási Központnak.
16/2014.(II.11.) képviselő-testületi határozat

A Völgységi Önkormányzatok Társulása társulási megállapodásának módosításáról szóló és egyúttal a polgármesternek a Társulási Tanácsba történő delegálásáról szóló döntés megküldésre került a VÖT-nek.

17/2014. (II.11.) Képviselő-testületi határozat
A 2013. évi belső ellenőrzési feladatok ellátásáról szóló éves ellenőrzési jelentés elfogadásáról

szóló döntés megküldésre került Bonyhád Város Önkormányzata Ellenőrzési Osztályának.
18/2014. (II.11.) Képviselő-testületi határozat

A Bátaszék és Környéke Önkormányzatainak Egészségügyi, Szociális és Gyermekjóléti Intézmény-fenntartó Társulás társulási megállapodásának II. számú módosításáról szóló szerződés aláírásra került, az erről szóló döntés pedig az érintetteknek megküldésre került.

19/2014. (II.11.) Képviselő-testületi határozat

A közterületek filmforgatási célú használatára alkotott önkormányzati rendeletben megállapított díjtételek felülvizsgálatáról szóló döntés a Kormányhivatalnak megküldésre került.
20/2014.(II.11.) képviselő-testületi határozat

A Baranyai-Somogy- Tolna Megyei Élménymagazint értesítettük arról, hogy nem kívánjuk megrendelni a szolgáltatásukat.

21/2014.(II.11.) képviselő-testületi határozat

A Kurázsi Irodalmi és Kulturális Egyesületet értesítettük arról, hogy a testület nem kívánja táboroztatás céljából bérbe adni a Művelődési házat a részükre, ugyanis az intézmény funkcionálisan nem alkalmas táboroztatásra.

22/2014.(II.11.) képviselő-testületi határozat

Glöckner János a Német Nemzetiségi Kultúra Megőrzésének Lovagja Alapítvány részére adott támogatás kifizetésre került.
23/2014.(II.11.) képviselő-testületi határozat

A település rendezési terv jogszerű állapotának visszaállítása folyamatban van, a Meridián Kft-vel, Söptei Ákossal és a főépítésszel folyamatos az egyeztetés.

24/2014.(III.11.) képviselő-testületi határozat
A Mórágy községben működő szavazatszámláló bizottsági tagok, illetve póttagok a megválasztásukról szóló döntésről kiértesítésre kerültek, az azóta lezajlott választáson a feladatukat maximálisan teljesítették.
Határozati javaslat
                                     ../2014.(IV.28.) képviselő-testületi határozat

a polgármester jelentéséről és a két ülés között eltelt időszakról

Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 1-8/2014.(I.27.), 9-10/2014.(I.31.); 15-23/2014. (II.11.); és a 24/2014. (III.11); számú lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról és a két ülés között eltelt időszakról szóló jelentést elfogadja.

Mórágy, 2014. április 23.






Glöckner Henrik sk.
     polgármester
