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Tisztelt Képviselő testület ! 
A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság és a Tolna Megyei Kormányhivatal 2011-ben indította el a „Ne váljon áldozattá” elnevezésű áldozatsegítő programot, az Európai Unió támogatásával. A program 2014. november 30-án lejár. A főkapitányság azzal kereste meg a megye önkormányzatait, hogy lehetőségükhöz mérten támogassák a program folytatását addig, amíg újabb pályázati lehetőség nem nyílik uniós források igénybevételére. 

A program keretében Tolna megyében 10 új munkatárs állt állományba a rendőrkapitányságokon. Az áldozatsegítő munkatársakat a sértettek szinte kivétel nélkül bizalommal keresték fel. A program kezdete óta háromszorosára emelkedett az áldozatsegítésben részesült személyek száma, ami azt jelzi, hogy van igény a civil munkatársak munkájára. További eredménye a programnak, hogy 2013-ban és 2014-ben is jelentősen csökkent az elkövetett bűncselekmények száma, ami jelentős mértékben az intenzív bűnmegelőzési és áldozatsegítési munkának köszönhető. 

Az áldozatsegítést az Európai Unióban prioritásként kezelik, 2015. novemberéig a 2012/29 EU direktíva előírásait a tagállamoknak kötelező végrehajtaniuk. 

A sikeres programot csak akkor tudja a rendőrség fenntartani, ha a folyamatosság nem sérül,  a kialakult működési modell változatlan marad és a feladatokat az áldozatsegítő munkatársak 2014. november 30. után is folytathatják. Ehhez a munkatársak béréhez történő hozzájáruláshoz lenne szükség, az önkormányzatok részéről.

A Bonyhádi Rendőrkapitányságon 2 fő látta el ezt a feladatot. Illetményük 139.995 Ft/hó, illetve 130.845 Ft/hó. 

A javaslat szerint a Völgységi Önkormányzati Társulása 2014. december 1. napjától a „Ne váljon áldozattá” program következő támogatási pályázatának elbírálásáig, de legkésőbb 2015. december 31-ig 2 fő alkalmazását támogatná a Bonyhádi Rendőrkapitányság állományában, havi 270.840 Ft összegben. Egyúttal a társulási tanács felhatalmazná a Társulás elnökét a Bonyhádi Rendőrkapitánysággal történő támogatási szerződés aláírására. 

Az előterjesztést a VÖT Társulási Tanácsa 2014. november 7-én megtárgyalta és kérte a társulásban résztvevő települések hozzájárulást, Mórágy tekintetében egyszeri 57.167,- Ft-ot. A Társulási Tanácsban résztvevő polgármesterek elmondták, hogy támogatják feltétlenül a programot de 2014. novemberében erről csak szándéknyilatkozatot lehet tenni, mert nem lehet tudni, hogy jövőre milyen támogatása lesz az önkormányzatoknak.
Kérem a testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést.
Mórágy, 2014.november 10.








Glöckner Henrik sk.








     polgármester

Határozati javaslat

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Völgységi Önkormányzatok Társulása azon kezdeményezését, mely szerint „Ne váljon áldozattá” program keretében  2 fő áldozatsegítő munkatárs alkalmazása továbbra is fennmaradjon a  Bonyhádi Rendőrkapitányságon 2014. december 1. napjától a következő támogatási pályázatának elbírálásáig, de legkésőbb 2015. december 31-ig.

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogyha  a 2015. évi költségvetése lehetővé teszi éves szinten hozzájárul 57.167,-Ft összegben a munkatársak alkalmazásához.
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