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Tisztelt Képviselő-testület!
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 31. § (1) bekezdése értelmében minden települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet kétévente felül kell vizsgálnia. 2013. július 1-jét követően a települési önkormányzatok a hazai, uniós társfinanszírozású vagy egyéb forrásból finanszírozott pályázatokon akkor vehetnek részt, ha rendelkeznek hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal (HEP). 
Tekintettel arra, hogy Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 88/2013. (VII.30.) számú határozatával elfogadta a jelenleg is érvényes Helyi Esélyegyenlőségi Programot, a fentiek értelmében a Testületnek felül kell vizsgálnia a melléklet szerinti Programot.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést az annak mellékletét képező Helyi Esélyegyenlőségi Program ismeretében tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.
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Határozati javaslat:
/2015.(VII.13.) képviselő-testületi határozat

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról
Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hatályos Helyi Esélyegyenlőségi Programját áttekintette és úgy határozott, hogy azt változatlan formában fenntartja.
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