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Tisztelt Képviselő-testület!

Mórágy Község Önkormányzata tulajdonában 6 olyan ingatlan van, amelyeket szociálisan nehéz helyzetben lévő lakosok bérelnek. A testület 2013. november 25-én felülvizsgálta az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérleti díjait, így a 126/2013.(XI.25.) döntése alapján a 2014. január 1. napjától érvényes bérleti díjak a következők:
                                                    méret        Ft /m2/hó              Bérlő (havi díj)
1.) Mórágy,Petőfi u.58/A            70 m2          98         6860-Ft/hó  Csipak Ferenc, Acsai Izolda
2.) Mórágy,Petőfi u.58/B             78 m2         98               7644-Ft//hó  Pulcz Tímea                     

3.) Mórágy,Petőfi u.25                 80 m2         14              1120-Ft/hó  Sárközi Anikó

4.) Mórágy,Alkotmány u. 31.       90 m2        160           14400.- Ft/hó  Palkó Istvánné

5.) Mórágy, Alkotmány utca 32.   91 m2       180            16380- Ft/hó  Flóris Gábor

A 6. ilyen bérlakás a Mórágy Petőfi utca 42. szám alatt található 60 m2 ingatlan, melyet Berta Attila és Milaskics Rita részére a testület a 2013. április 17.-én hozott döntése értelmében az önkormányzat 2013. május 1-től 2014. december 31-ig havi 20.000 Ft –ért bérbeadott, azzal a feltétellel, hogy a bérleti díj pontos havi fizetése esetén (20 hónap után) a testület az ingatlan tulajdonjogának átadásáról dönt.
A fenti ingatlanok mindegyikénél a bérleti szerződések határozott időre köttettek, és azok határideje 2015. december 31.-én lejárt. 
Az előterjesztéshez mellékeltem a lakásbérlettel érintett valamennyi ingatlanról készített 2015 évről szóló kimutatást.
A mellékletek alapján is egyértelmű, hogy a fizetési hajlandóság évről-évre romlik, az önkormányzat kintlévőségei pedig csak nőnek. Tekintettel arra, hogy az ingatlanok bérleti szerződésének határideje lejárt, valamint a bérlők nagy része a bérleti díjat nem fizeti határidőben, és komoly elmaradása is van a korábbi évekről, kérem a testületet, vizsgálja felül a bérleti szerződéseket.
Az önkormányzat a bérlakásokkal kapcsolatban a következő intézkedéseket kezdeményezheti:

· felszólítja a bérlőt, hogy a tartozását rendezze, ellenkező esetben az önkormányzat intézkedik a tartozás adók módjára történő behajtásáról (amennyiben van bejelentett keresménye, vagy nyugdíja)
· felszólítja a bérlőt, hogy a tartozását rendezze, ellenkező esetben – a nemfizetés miatt és érvényes szerződés hiányában - gondoskodik a kilakoltatásról

· kilakoltatja a bérlőt és intézkedik a tartozás adók módjára történő behajtásáról
Kérem fentiek alapján döntsön a testület arról, hogy milyen formában kíván intézkedéseket kezdeményezni az ingatlanjaival kapcsolatban.
Mórágy, 2016. április 18.
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