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1. számú napirendi ponthoz
Mórágy Község Önkormányzat Képviselő - testületének 
2016. június 28. napján tartandó

testületi ülésére

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása
Előterjesztő és előadó: Glöckner Henrik polgármester

Az előterjesztést készítette: Bakó Józsefné jegyző

A törvényességi ellenőrzést végezte: Dr. Tölgyesi Márk aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban Ht.) és a hozzá kapcsolódó végrehajtási rendeletek 2016. április 1-jétől hatályba lépett rendelkezései megváltoztatták a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás jogszabályi kereteit. A Ht. szerint, 2016. április 1. napjától az állami hulladékgazdálkodási közfeladatok tekintetében létrehozott Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (továbbiakban: Koordináló szerv) az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása érdekében kezeli, nyilvántartja az ingatlanhasználó személyes adatait, beszedi a közszolgáltatási díjat, kifizeti a közszolgáltatóknak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért felelős miniszter által meghatározott díjat, végzi a kintlévőségek kezelését, NAV útján történő behajtását. Az önkormányzat feladatkörében a helyi közszolgáltatásra vonatkozó részletszabályok rendeletben történő megállapítása, a közszolgáltató kiválasztása és a közszolgáltatási szerződés megkötése marad.
A hulladékgazdálkodási tevékenység fenti jogszabályi környezetének megváltozása miatt elengedhetetlenné vált a BONYCOM Nonprofit Kft., mint Közszolgáltató és az egyes Önkormányzatok között létrejött közszolgáltatási szerződések módosítása, így a Mórágy Község Önkormányzatával jelenleg érvényes közszolgáltatási szerződést is módosítani szükséges. A Bonycom Nonprofit Kft megküldte az önkormányzatnak az új feltételeknek megfelelő szerződés tervezetét.   
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosításáról szóló határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek az előterjesztés mellékletében szereplő szerződés tervezet alapján.

Határozati javaslat

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bonycom Nonprofit Kft. (7150 Bonyhád Mikes u. 3.) -vel kötendő módosított hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a következő feltételekkel elfogadja:

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy 2017. január 1-től Mórágy Község Önkormányzata közvetlenül nem kíván részt venni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás finanszírozásában, ezért felkéri a szolgáltatót, hogy ettől az időponttól kezdve a lakossággal kösse meg az egyedi szerződéseket. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a módosított szerződés aláírására.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Glöckner Henrik polgármester

Határozatról értesül: Bonycom Nonprofit Kft, 

Közös Hivatal Gazdasági előadója

Mórágy, 2016. június 20.
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