A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges

Előterjesztés

a 4. számú napirendi ponthoz

Mórágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 21. napján tartandó ülésére
 A 2017. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester 

Az előterjesztést készítette: Bakó Józsefné jegyző
Törvényességi ellenőrzést végezte: Dr. Tölgyesi Márk aljegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
Mórágy Község Önkormányzata a belső ellenőrzési feladatokat a Völgységi Önkormányzatok Társulása útján láttatja el. Az önkormányzatok és intézmények belső ellenőrzési feladatainak ellátására a Társulás megállapodást kötött Bonyhád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalával. A hivatal a feladat ellátását a 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet alapján és a Társulás által elfogadott éves belső ellenőrzési terv szerint végzi.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 119.§ (5) bekezdésében, illetve a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm.rendelet 32.§ (4) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat éves ellenőrzési tervét a Képviselő-testület előző év december 31-ig hagyja jóvá. 
Bonyhád Város Önkormányzata elkészítette és megküldte részünkre a 2017. évre vonatkozóan az éves ellenőrzési tervet, melyet a fentiek alapján a Testületnek el kell fogadnia ez év december 31-ig.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2017. évi ellenőrzési tevékenységről szóló tervet, az előterjesztés megvitatását követően szíveskedjenek elfogadni.

Mórágy, 2016. november 14.
Glöckner Henrik sk.








     polgármester

Határozati javaslat:

/2016. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat

a 2017. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról
Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. évi belső ellenőrzési tervet megtárgyalta és azt a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2016. december 20. – határozat megküldésére 

Felelős: Glöckner Henrik polgármester

Határozatról értesítendő: Bonyhád Város Önkormányzata Belső Ellenőrzési Osztály
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