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1. Tájékoztatás a jogszabályi előírásokról

1.1. Az önkormányzati költségvetést meghatározó szabályok

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv (a továbbiakban Áht.) 23. § (2) bekezdés a) és b) pontja, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban Ávr.) 24. § (1) és (2) bekezdése szerint az önkormányzat, a közös önkormányzati hivatal és a felügyelete alá tartozó önállóan működő költségvetési szervek, valamint a nemzetiségi önkormányzat gazdálkodását éves költségvetés alapján folytatja.

Az Áht. 24. § (2) bekezdése alapján a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a Képviselő-testületnek. 

A jegyző a tervezési folyamat során a Mórágyi Egységes Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsöde intézményvezetőjével előzetesen egyeztetett.
A Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését az együttes ülésen mindhárom Képviselő-testület elfogadta.  

2013. január 1-jétől a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, valamint az általuk irányított költségvetési szervek (ideértve a közös önkormányzati hivatalt is) gazdálkodásáról önálló könyveket kell vezetni és önálló beszámolót kell készíteni. Az Ávr. 33. § (1) bekezdésének értelmében a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, a térségi fejlesztési tanács és az általuk irányított költségvetési szerv elemi költségvetését a polgármester, a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a társulási tanács elnöke vagy a térségi fejlesztési tanács elnöke hagyja jóvá.
Az Ávr. 33. § (2) bekezdése szerint az önkormányzati hivatal, a helyi önkormányzat, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv jóváhagyott elemi költségvetéséről az önkormányzati rendelettervezet képviselő-testület elé terjesztésének határidejét - év közben alapított költségvetési szerv esetén annak törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzését - követő harminc napon belül adatot szolgáltat a Kincstár által működtetett elektronikus adatszolgáltató rendszerben.
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában foglalt feladatkörében eljárva a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között meghatározza költségvetését, annak alapján önállóan gazdálkodik. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 111. § (2) bekezdése alapján a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése - az önkormányzat ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait. A Mötv. 20. § (1) bekezdése szerint a községi önkormányzat köteles ellátni mindazokat a törvényben meghatározott feladatokat, amelyek a helyi lakosság alapvető létfeltételeit, az ehhez szükséges közszolgáltatások közvetlen igénybevételének lehetőségeit biztosítják. Az Mötv. 10. § (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzat - a helyi képviselő-testület vagy a helyi népszavazás döntésével - önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe. Az önként vállalt helyi közügyekben az önkormányzat mindent megtehet, ami jogszabállyal nem ellentétes. Az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.
Az idei évben is nagy jelentőséget kap az önkormányzati feladatok kötelező, illetve önként feladatra történő bontása, mert az önkormányzati költségvetési rendeletben már kifejezetten ezen megbontás szerint is szerepeltetni kell a költségvetési adatokat.

A rendelet 8. számú melléklete tartalmazza az önkormányzat által ellátott feladatok kiadásait, illetve bevételeit kötelező, valamint önként vállalt feladatok szerinti bontásban. A költségvetési kiadások a felmerülés helyén szerepelnek. Feladatra nem tervezhető bevételek a helyi adók. Az állami támogatások célhoz kötöttek, azok felhasználásáról az önkormányzat szabadon nem rendelkezhet.
A Mötv. 117. § (1)–(4) bekezdésében foglaltak szerint a feladatfinanszírozási rendszer keretében az Országgyűlés a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott módon a helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes feladatainak – felhasználási kötöttséggel – a feladatot meghatározó jogszabályban megjelölt közszolgáltatási szintnek megfelelő ellátását feladatalapú támogatással biztosítja. A feladatfinanszírozási rendszernek biztosítania kell a helyi önkormányzatok bevételi érdekeltségének fenntartását. 

Az idei évben is fontos előírás, hogy a Mötv. 111. § (4) bekezdése szerint a költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető. Az állami konszolidáció óta folyószámla-hitel nem vehető igénybe. A likvid hitelre pedig az alábbi szabály érvényes: a Stabilitási törvény 10. § (5) bekezdése szerint az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át.
2. Mórágy Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének tervezése
2.1. Szerkezet
Mórágy Község Önkormányzata 2018. évi költségvetése az alábbi elvek alapján épül fel:

a) a rendelet 1. számú melléklete összesítve tartalmazza a Mórágy Község Önkormányzata, a Mórágyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsöde bevételeit, illetve kiadásait,
b) a rendelet 3/1. számú melléklete Mórágy Község Önkormányzata bevételeit, valamint kiadásait mutatja,
c) a 3/2. számú melléklet tartalmazza a Mórágyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsöde bevételeit és kiadásait,
Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének:

- tervezett kiadási főösszege 

197 223 698 forint, 

- tervezett bevételi főösszege

197 223 698 forint.
2.2. A bevételek elemzése

A tervezett bevételek részletezését a rendelet-tervezet 1. számú melléklete tartalmazza. 
A bevételek az alábbi főbb bevételi jogcímek szerint kerülnek tervezésre:

Intézményi működési bevételek


11 265 467 Ft

  5,71 %

Önkormányzatok sajátos működési bevételei
  6 000 000 Ft

  3,04 %


Támogatások, kiegészítések



62 584 566 Ft

31,73 %


Támogatások, átvett pénzeszközök


99 298 001 Ft

50,35 %


Előző évi maradvány igénybevétele


18 075 664 Ft

  9,17 %


Összesen




          197 223 698 Ft
            100 %
A működési bevételek jellemzői:
Működési bevételként került tervezésre a következő:

Térítési díjak


  

 7 575 547 Ft


43,88 %

Helyi adók
  


             5 000 000 Ft


28,97 %

Átengedett központi adó 
     

 1 000 000 Ft


  5,79 %

Lakbér bevételek

     

    292.320 Ft


  1,69 %

Nem lakóingatlan bérbeadása (ÁFA-val)
    388 000 Ft


  2,25 %

Szociális étkeztetés



  2 649 600 Ft


15,35 %

Ebéd kiszállítás



     240 000 Ft


  1,39 %


Kamatbevétel




      20 000 Ft


  0,11 %

Tovább számlázott szolgáltatás

     100 000 Ft


  0,57 %

Működési bevételek összesen                      17 265 467 Ft


100 %
A támogatások jogcímen keletkezett bevételek jellemzői:
A központi költségvetésből származó bevételek az alábbi jogcímeken keletkeznek:

Általános működési támogatás

  
 20 695 961 Ft

33,07 %

Óvodapedagógusok bértámogatása

 
 17 665 500 Ft

28,23 %

Óvodaműködtetési támogatás

 
   2 416 267 Ft

  3,86 %

Szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása   
 20 006 838 Ft

31,97 %

Közművelődés támogatása

  
    
   1 800 000 Ft

  2,87 %

Támogatások összesen


  
 62 584 566 Ft 
  100 %
Felhalmozási és tőke jellegű bevételek jellemzői:
Felhalmozási és tőke jellegű bevételek nem kerültek tervezésre.
Támogatásértékű bevételek jellemzői:

Támogatásértékű bevételek között tervezésre kerültek a következők:

MÜK - közfoglalkoztatás
  

               890 596 Ft

  0,90 %

KNPA-tól működésre                                              45 000 000 Ft  

45,32 %

KNPA-tól felhalmozásra


          35 075 000 Ft

35,32 %

OEP – védőnő 



            3 960 000 Ft

  3,99 %

Forrás hiány miatti támogatás Alsónánai u.
          14 372 405 Ft

14,47 %

Támogatásértékű bevételek összesen
          99 298 001 Ft   
  100 %
Hitelek jellemzői:

A 2018. évi költségvetésben hitelfelvétel nem került betervezésre.
Az eredeti normatíva felmérés alapján az állami támogatások összege 62 584 566 forint (rendelet 2. számú melléklete).  
A gyermekétkeztetés önkormányzati feladat, így a támogatás a normatíva igénylés keretében az elvárt bevétel és a kiadás különbözetéből számított elismert dolgozói létszám és működtetési támogatás formájában kerül folyósításra. 
Közfoglalkoztatás támogatására 890 596 Ft-ot terveztünk, melyből a bérek 90%-os, a járulékok 50%-os támogatását jelenti. A Munkaügyi Központ a 2018. évi keretről még nem szolgáltatott adatot. Jelenleg február 28-ig 5 fő 8 órás  közfoglalkoztatott áll az önkormányzat rendelkezésére. 
Az OEP támogatásunk a védőnő finanszírozására 3 960 000 Ft-ot terveztünk.
A Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból előreláthatólag az idei évben 35 075 000 forintot fordíthatunk fejlesztésre.

A helyi adó bevételek az előző évihez közelítve kerültek betervezésre. Az átengedett központi adó bevételek során tervezett gépjárműadó összegéből csak 40% marad az önkormányzatoknál.
A működési bevételek tervezése során az előző évi tényadatok korrigálásra kerültek azokkal a bevételekkel, amelyek 2018-ban várhatóak. 
2.3. A kiadások elemzése
A kiadások a rovatrend szerint a következők szerint alakultak:


Személyi juttatások




49 133 162 Ft

40,49 %

Munkaadókat terhelő járulékok


 9 728 248 Ft

  8,02 %

Dologi kiadások




47 695 040 Ft

39,30 %

Működési célú támogatás, pénzeszköz átadás
11 180 041 Ft

  9,21 %

Társadalom- és szociálpolitikai juttatások

  3 615 000 Ft

  2,98 %

Működési kiadások összesen:
           
          121 351 491 Ft

   100 %

Felújítások





   16 908 711 Ft
31,46 %


Beruházások




  
   35 837 000 Ft
66,68 %

Felhalmozási célú pénzeszköz átadás

     1 000 000 Ft
  1,86 %

Felhalmozási és tőkejellegű kiadások összesen:
  53 745 711 Ft
100 %
 A személyi jellegű kiadások jellemzői:
Illetményemelés csak a soros előrelépésekből, illetve a minimálbér emelkedéséből adódik. A külső személyi juttatások között szerepelnek megbízási díjak, valamint a képviselők tiszteletdíjai.
A cafeteria juttatás az intézményre is vonatkozóan egységesen került betervezésre. A közös hivatal köztisztviselői részére a költségvetési törvény alapján kötelezően, míg az óvodai és önkormányzati alkalmazottak részére (kivéve közfoglalkoztatottak) a munkáltató által adható formában. Ez mindenki esetében bruttó 200.000 Ft-ot jelent.
Jutalomra az óvodánál 10 fő, az önkormányzati községgazdálkodásban dolgozó 5 fő esetében 60%, a polgármester esetében 6 havi tiszteletdíjnak megfelelő összeg került betervezésre. 
A munkaadókat terhelő járulékok jellemzői:
A kiadások előirányzata az erre vonatkozó jogszabályok mértékének megfelelően került tervezésre. (19,5%, a közfoglalkoztatás esetében 9,75 %)
Dologi jellegű kiadások jellemzői:
A dologi kiadások között az alábbi költségekre terveztünk: 

Anyagbeszerzések: (élelmiszer, üzemanyag, könyvek,

folyóiratok, karbantartási anyagok,

 tisztítószerek… stb.)



 13 250 000 Ft

27,78 %
Szolgáltatás vásárlások: (internet,- telefondíj,

rezsiköltség, kábeltévé, honlap karbantartás,

kisjavítások, szakmai tevékenységet segítő

szolgáltatások, postaköltség, kommunális

hulladékszállítás… stb.)



21 896 016 Ft

45,91 %

Egyéb dologi kiadások:

(ÁFA befizetés, tagdíjak… stb.)


12 549 024 Ft

26,31 %
Dologi kiadások összesen


47 695 040 Ft

100 %
A dologi kiadások tervezése a 2017. évi tényadatokra építve, valamint a szerződések takarékossági szempontok szerinti átvizsgálása után történt. 
Szociálpolitikai juttatások jellemzői:
A szociális juttatások között tervezésre kerültek az alábbi ellátások:
Települési támogatás



 1 670 000 Ft

46,20 %
Önkormányzat által saját hatáskörben

megítélt további támogatások

 1 945 000 Ft

53,80 %
Szociálpolitikai juttatások összesen
 3 615 000 Ft

100 %
Speciális célú támogatások jellemzői:
A speciális célú támogatások között a következők kerültek tervezésre:
Civil szervezeteknek nyújtott támogatás           
 3 400 000 Ft

30,41 %
Bátaszék orvosi ügyelet



 1 617 028 Ft

14,47 %
Bursa Hungarica támogatás

   
   
    100 000 Ft

  0,89 %
Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal

6 063 013 Ft

54,23 %
Működésre átadott pénzeszközök
és támogatásértékű kiadások összesen 
         11 180 041 Ft

100 %
Költségvetési létszámkeret jellemzői:
A létszámkeret a 2017. évi záró létszámhoz képest a következők szerint került tervezésre:

a folyamatban lévő hatósági szerződés alapján került betervezésre a 
közfoglalkoztatott létszám.
Az óvoda és a közös hivatal esetében az állami támogatás nem nyújt fedezetet a bérekre és annak közterheire, emiatt önkormányzati többlettámogatás tervezése szükséges. Az állami támogatáson felül a Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatalnak 6 063 013 Ft, a Mórágyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsödének 43 149 545 Ft kerül átadásra.
A felhalmozási és felújítási kiadásokkal kapcsolatos részletes adatokat a rendelet-tervezet 6-7. számú mellékletek tartalmazzák.
Az önkormányzat az előző évekhez hasonlóan az idei évben is próbálja a fejlesztéseit a kiírt pályázatokhoz igazítani. Pályázati kiírás hiányában az önkormányzat saját erőből, valamint a KNPA-tól kapott támogatásból kénytelen a mellékletekben szereplő beruházásokat, illetve felújításokat megvalósítani.
3. A tartalék 
Működési tartalékra az önkormányzatnál 22 126 496 Ft-ot képeztünk. Fejlesztési célú tartalékra nem került tervezésre. A Mórágyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsöde esetében nem kerülhetett sor tartalék tervezésére, a szükséges önkormányzati többlettámogatási szükséglet miatt.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztett költségvetési rendelettervezet a beszedhető bevételek, és a várható kiadások gondos számbavétele alapján készült. A tervezési folyamat során minden önkormányzati szereplővel egyeztettünk, az igényeket felmértük. Ebben a körben egyeztettünk – az önálló költségvetési szervek vezetőjén kívül - az alábbi területek felelőseivel: közművelődés (építményüzemeltetés, rendezvények), háziorvos, védőnő, községgazdálkodás-karbantartás.

 Az előterjesztett költségvetési rendelettervezet szerint az önkormányzat 2018. évi biztonságos működtetése biztosított.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a rendelet-tervezetet tárgyalja meg, és döntsön a 2018. évi költségvetés tárgyában.

Mórágy, 2018. február 06.
Glöckner Henrik sk. 
   polgármester
Előzetes hatásvizsgálat, indoklás, véleményeztetés

Mórágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének

  2018. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezethez 
1. Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján, mint a fenti jogszabály előkészítője az alábbi előzetes hatásvizsgálatot végeztem el a szabályozás várható következményeiről, melyről most tájékoztatom a képviselő-testületet.

A tervezett jogszabály hatásai:

a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás:

- társadalmi hatása: nem jelentős,

- gazdasági hatása: nem jelentős,

- költségvetési hatása: jelentős, a rendelet maga határozza meg a 2018. évi költségvetést

b) környezeti és egészségi következmények:

- nincsenek,

c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

- a hivatalnak el kell látnia a költségvetéssel kapcsolatos információ-szolgáltatási feladatokat,

- könyvelni kell az eredeti előirányzatokat, nyomon kell követni az év közbeni előirányzat módosításokat.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

- a rendelet megalkotása kötelező, 

- a rendelet elmaradásának következménye a jogszabály alkotás elmulasztása miatti törvényességi észrevétel lehet.

A jogszabály alkalmazásához szükséges feltételek:

- a személyi feltétel: rendelkezésre áll. A pénzügyi területen kollégák a feladatot el tudják látni.

- szervezeti feltétel: rendelkezésre áll.

- tárgyi feltétel: rendelkezésre áll. 

- pénzügyi feltétel: rendelkezésre áll.

2. Indoklás

A 2018. évi költségvetésről szóló helyi rendelet megalkotásának céljai a következők: 

- az önkormányzat számára előírt rendeletalkotási kötelezettségnek való megfelelés,

- meghatározásra kerüljenek az önkormányzat 2018. évi gazdálkodásának keretei. 

A rendeletnek nincs európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása.
3. Véleményeztetés

A rendelet tervezetet véleményeztetési kötelezettség terheli az Mötv. 120. § (1) bekezdés a) pontja szerint.  
Az Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését Bátaapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Cikó Község Önkormányzata Képviselő-testülete, és Mórágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete, 2018. február 12.-i együttes ülésén elfogadta.

Mórágy, 2018. február 06.

P.H.


Bakó Józsefné sk.

       jegyző
Mórágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2018. (………) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

tervezet
Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1. § Az önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) hatálya Mórágy Község Önkor​mányzatára, (a továbbiakban: Önkormányzat) Mórágy Község Önkormányzatának Képvi​selő-testületére (a továbbiakban: Képviselő-testület), a Mórágyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsödére terjed ki.
(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed a közvetlen és közvetett támogatások tekintetében minden az (1) bekezdés szerinti szervezet által nyújtott támogatásban részesülőre.
Az önkormányzat 2018. évi költségvetése

2. §  A Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetésének
a) bevételi főösszegét
197 223 698 Ft-ban

b) kiadási főösszegét
197 223 698 Ft-ban

állapítja meg az alábbi részletezés szerint:

tárgyévi működési célú bevételek összege:
147 776 293 Ft

tárgyévi működési célú kiadások összege:
143 477 987 Ft

tárgyévi tőkejellegű bevételek összege:
   49 447 405 Ft

tárgyévi tőkejellegű kiadások összege:
   53 745 711 Ft

3. § (1) Az önkormányzat 2018. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését, kiadási előirányzatait az 1. számú melléklet tartalmazza.
(2) Az önkormányzat 2018. évi állami támogatásainak jogcímenkénti alakulását a 2. számú melléklet tartalmazza. 

(3) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat tájékoztató jelleggel, összevontan, mérlegszerűen a 4. számú melléklet tartalmazza.

A költségvetési kiadások

4. § (1) Az önkormányzat működési, fenntartási kiadási előirányzatait a Képviselő-testület a következők szerint hagyja jóvá:

Működési kiadások előirányzata összesen:                  135 666 504 Ft,

Ebből:

a) személyi jellegű kiadások:
20 063 178 Ft,

b) munkaadókat terhelő járulékok:
3 877 204 Ft,

c) dologi és folyó kiadások:
31 655 040 Ft,

d) szociálpolitikai juttatások:
3 615 000 Ft,

e) támogatásértékű kiadások, pénzeszköz

       átadások
11 180 041 Ft,

f) irányítás alá tartozó költségvetési szervek

                        támogatása
  43 149 545 Ft,

g) tartalékok:
22 126 496 Ft.

(2) Az önkormányzat felújítási és felhalmozási kiadásai összesen 52 983 711 Ft.

A felújítási és felhalmozási kiadásokból:

a) a felújítások előirányzata:
16 908 711 Ft, 

b) beruházások előirányzata:
35 075 000 Ft,

c) felhalmozási célú pénzeszköz átadás
1 000 000 Ft,

(3) Az önkormányzat kiadásaiból:

a) kötelező feladatok kiadása:                                188 650 215 Ft

b) önként vállalt feladatok kiadásai:               
-

(4) Az önkormányzat felhalmozási kiadásait feladatonként a 6.-7. számú mellékletek tartalmazzák.

5. § Az önkormányzat, az óvoda költségvetését feladatonként – kötelező, önként vállalt és állami feladatok szerinti bontásban – a 8. számú melléklet tartalmazza.

6. §  Az önkormányzat tartaléka összesen 22 126 496 Ft céltartalék, mely az év közben felmerülő, előre nem tervezhető kiadások fedezetéül szolgál.

7. § A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat tájékoztató jelleggel, mérlegszerűen a 4.-5. számú mellékletek tartalmazzák.

8. § A képviselő-testület több éves kihatással járó kötelezettségek előirányzatait éves bontásban a 9. számú melléklet szerint fogadja el azzal, hogy a későbbi évek előirányzatait véglegesen az adott évi költségvetés elfogadásakor állapítja meg. 

9. § (1) Az Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek bevételeit és kiadásait, valamint az önkormányzaton kívüli ilyen projektekhez történő hozzájárulásokat a 10. számú melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzat által felvett hitelállomány alakulását lejárat és eszközök szerinti bontásban a 11. számú melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat által átadott pénzeszközök, támogatásértékű kiadások összegét a 12. számú melléklet tartalmazza.

(4) Az önkormányzat által adott közvetett támogatások előirányzatát a 13. számú melléklet tartalmazza.

(5) A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét havi bontásban a 14. számú melléklet szerint, a likviditási ütemtervét a 15. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(6) Az önkormányzat intézményeinek pénzellátási tervét a képviselő-testület a 16. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(7) Az önkormányzat bevételi és kiadási tervét a 2018-2021. időszakra a 17. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

10. § A Képviselő-testület a 2018. évi költségvetés egyensúlyát hitelfelvétel nélkül biztosítja. 

Mórágyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsöde

12. § (1) Mórágyi Óvoda kiadási és bevételi előirányzatait a képviselő-testület a 3.2. számú melléklet szerint hagyja jóvá. A működési kiadások előirányzata összesen 50 961 028 Ft, melyből
a) személyi jellegű kiadások:
29 069 984 Ft;

b) munkaadókat terhelő járulékok:
 5 851 044 Ft;

c) dologi kiadások:



   16 040 000 Ft.

(2) A Mórágyi Óvoda bevételei:


a) állami támogatás: 


 

   33  390 956 Ft


b) Mórágy Község Önkormányzatának támogatása:    9 758 589 Ft


c) Működési bevétel   




     7 575 547 Ft


d) pénzmaradvány 




        997 936 Ft

A költségvetési létszámkeret

13.
§ (1) A képviselő-testület az önkormányzat létszám-előirányzatát 5 fő átlagos statisztikai állományi létszámban (átlaglétszámban) hagyja jóvá, ebből:

a) intézményen kívüli önkormányzati átlagos statisztikai állományi létszám: 5 fő:  

b) 
1 fő takarítónő, 2 fő gépkocsivezető-karbantartó, 1 fő védőnő, 1 fő szociális étkeztetést 

c) a Mórágyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsöde átlagos statisztikai állományi létszáma: 10 fő, melyből 3 fő óvodapedagógus, 2 fő dajka, 1 fő gondozónő, 1 fő élelmezés vezető, 3 fő konyhai dolgozó 

d) a közfoglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma 5 fő. 

(2) A képviselő-testület az intézményen kívüli foglalkoztatottak és közalkalmazottak számára – ide nem értve a közfoglalkoztatottakat – 2 010 574 Ft keretösszegű cafeteria juttatást biztosít, mely nem tartalmazza a juttatást terhelő közterheket is. 

Az előirányzatok módosításának szabályai

14.§ (1) A Képviselő-testület a jóváhagyott bevételi, kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát fenntartja az alábbi kivételekkel:

a) év közben engedélyezett, célhoz kötött támogatásértékű bevételek, átvett pénzeszközök, pénzmaradvány bevételei tekintetében;

b) az Önkormányzat költségvetésben tervezett kiadások önkormányzati és intézményi költségvetések közötti átcsoportosítás tekintetében.

(2) A költségvetési szervek kiadási előirányzatán belül – a működési és a felhalmozási előirányzatok között - az irányító szervi hatáskörben hajtható végre átcsoportosítás.

(3) Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési intézményei az e rendeletben jóváhagyott bevételi előirányzatokat meghaladóan képződő többletbevételek terhére a bevételi és kiadási előirányzatai főösszegét saját hatáskörben nem módosíthatják.

(4) A Képviselő-testület az önkormányzat és az intézmények saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításról – az első negyedév kivételével – negyedévet követő 60 napon belül, az utolsó negyedévről az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja költségvetési rendeletét. 

(5) A Képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt kiadási előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani.

(6) A költségvetési bevételek a bevételi előirányzatokon felül is teljesíthetők. 

(7) A működési célú állami támogatás évközi emeléséből származó többletforrásból céltartalékot, a felhalmozási célú állami támogatásból, egyéb céljellegű forrásból származó, nem tervezett bevételből a céljának megfelelő felhalmozási kiadási előirányzatot, az egyéb, nem céljellegű, a tervezettet meghaladóan képződő felhalmozási bevételből felhalmozási célú céltartalékot kell képezni, illetve a felhalmozási célú hitelt kell csökkenteni.

A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

15.§ (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, valamint az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szerveinek vezetőit a költségvetésben meghatározott bevételek beszedésére, a jóváhagyott kiadások teljesítésére és a költségvetés végrehajtására.

(3) A költségvetési szervek a rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(4) A költségvetési szerv vezetője a saját hatáskörben végrehajtott, írásba foglalt és iktatott előirányzat módosításról 30 napon belül köteles a jegyzőt tájékoztatni.

(5) Az eredeti előirányzaton felüli felújítási és felhalmozási kiadások finanszírozására csak a felesleges tárgyi eszköz értékesítéséből, a jóváhagyott előző évi pénzmaradványból, valamint felhalmozási célú pénzeszköz átvételből származó bevételi többlet fordítható.

(6) Az intézmények forrásaik növelése és szakmai feladatellátásuk javítása érdekében a (7) bekezdésben foglaltak figyelembevételével jogosultak pályázatok benyújtására, amennyiben a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek megfelelnek. 

(7) A költségvetési szerv pályázatának benyújtását megelőzően köteles a képviselő-testület engedélyét kérni, amennyiben a pályázat 

a) utólagos finanszírozású, és a költségvetési szerv az önkormányzattól igényli a kiadások megelőlegezésének finanszírozását, vagy

b) megvalósításához saját erő szükséges, vagy  

c) megvalósítása az alapító okiratában nem szereplő többletfeladatot jelent, vagy

d) az intézmény által használt ingatlan átalakítását, felújítását célozza, vagy

e) megvalósítása olyan működési kiadás-többletet jelent, mely a pályázat megvalósítása alatt, vagy a pályázat lezárását követően költségvetési támogatási igényt eredményez, vagy

f) Európai Uniós forrás elnyerését célozza.  

16. § (1) Alapítványt és közérdekű kötelezettségvállalást az intézmény csak a Képviselő-testület jóváhagyásával tehet, gazdasági társaságban üzletrészt, részvényt csak az önkormányzat előzetes döntése alapján szerezhet.

(2) Az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek lekötéséről, kamatozó betétben történő elhelyezéséről a jegyző egyetértésével a polgármester dönt.

(3) Az intézmény vezetője felelős azért, hogy a foglalkoztatottak részére adható, nem kötelező juttatások megállapítása és folyósítása az intézményi feladatellátást ne veszélyeztesse.

(4) Az intézmény vezetője felelős a feladatai ellátásához a szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű igénybevételéért, az alapító okiratban előírt tevékenységek jogszabályban meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáért. Továbbá a költségvetési szerv gazdálkodásában a szakmai hatékonyság és a gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséért, a tervezési, beszámolási, információ-szolgáltatási kötelezettség teljesítéséért és hitelességéért, a gazdálkodási lehetőségek és kötelezettségek összhangjáért, az intézményi számviteli rendért, a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzéséért, a belső ellenőrzés megszervezéséért és működtetéséért. 

(5) A kötelezettségvállalást, pénzügyi ellenjegyzést, teljesítés igazolását az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) számú Kormány rendelet 52-60. §-ban foglaltak alapján kell elvégezni. 

(6) A választások helyi előkészítésére, lebonyolítására, valamint a népszavazás előkészítésére és lebonyolítására felhasználható pénzeszközök feletti kötelezettségvállalásra a jegyző, pénzügyi ellenjegyzésére az általa felhatalmazott személy jogosult. 

(7) Az intézmények hitelt nem vehetnek fel, kezességet nem vállalhatnak, pénzeszközeikből csak tárgyévi lejáratú, államilag garantált értékpapírt vásárolhatnak.

(8) Az intézmények bankszámlájukat a OTP BANK NYRT Szekszárdi Fiókjánál kötelesek vezetni. Átmenetileg szabad pénzeszközeiket tárgyévi lejáratú betétként leköthetik. A lekötésről és értékpapír vásárlásról a polgármestert az intézkedéssel egy időben tájékoztatni kell.

(9) A felújítási és felhalmozási feladatok teljesítésére a források rendelkezésre állására figyelemmel vállalható kötelezettség.

(10) A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy általa jóváhagyott, utófinanszírozású pályázatok esetében az intézmények részére a kiadások üteméhez igazodóan kölcsön kerüljön utalásra, melyet a pályázati támogatás megérkezését követően vissza kell utalni.

17. § Az Mötv. 111. § (4) bekezdése szerint az önkormányzat 2018. évre működési hiányt nem tervez.
18. § (1) Az önkormányzat a gazdálkodás során az év közben létrejött költségvetési többletet pénzintézeti pénzlekötés útján hasznosíthatja.
(2) Az (1) bekezdés szerinti hasznosítással kapcsolatos szerződések, illetve pénzügyi művele​tek lebonyolítását 5 millió forintig a képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja. A polgármester a megtett intézkedéséről a következő képviselő-testületi ülésen tájékoztatást ad.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott összeget meghaladó költségvetési többlet felhasználásá​ról a képviselő-testület határozatban dönt.

19.§ (1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az Áht. 57. § -ban foglalt rendelkezéseknek megfelelően a 2018. évi normatív, normatív kötött felhasználású támogatások alapjául szolgáló mutatószámok tervezettől eltérő alakulása esetén, továbbá egyéb állami támogatás jogosulatlan igénybevétele esetén, lemondjon az igényelt támogatásról. 

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a 2018. évi tervezett és a ténylegesen igénybe vehető normatív támogatás, normatív kötött felhasználású támogatás különbözetéből, valamint a központosított előirányzatok, egyéb központi állami támogatások elszámolásából adódó, elszámoláskor felmerülő, visszafizetési kötelezettséget, esetlegesen felmerülő kamatterheket teljesítse. 

20.§ A bevételek beszedésekor, kiadások teljesítésekor lehetőség szerint készpénzkímélő fizetési módokat kell alkalmazni. A pénzforgalmat elsősorban a bankszámlákon kell bonyolítani. A készpénzben történő kifizetések az alábbiak lehetnek:

a) személyi juttatásokra: megbízási díj, hó közi kifizetés, fizetési előleg, költségtérítés.

b) elszámolásra kiadott összegek,

c) készlet és kis értékű tárgyi eszköz beszerzés,

d) reprezentációs kiadások,

e) kiküldetési kiadások,

f) kisösszegű szolgáltatási kiadások,

g) társadalom- és szociálpolitikai juttatások.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

21. § (1) Valamennyi költségvetési szerv köteles a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályzatok elkészítéséről, karbantartásáról gondoskodni, melyért a költségvetési szerv vezetője felel. 

(2) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése az Áht. 61. § (4) bekezdésében rögzített belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetéséért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(3) Az önkormányzat a saját, valamint intézményeinek belső ellenőrzéséről a Völgységi Önkormányzati Társulás útján gondoskodik, a Bonyhádi Belső Ellenőrzési Csoport megbízásával. 
Záró és egyéb rendelkezések

22. § (1) Ez a rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba, rendelkezéseit 2018. január 1-jétől kell alkalmazni.
(2) A Képviselő-testület a polgármesternek e rendelet elfogadásáig az átmeneti időszakban tett intézkedéseiről, - bevételek beszedéséről, az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadá​sok arányos teljesítése - szóló beszámolóját elfogadja. Az átmeneti időszakban beszedett be​vételek és teljesített kiadások e rendeletbe beépítésre kerültek.

Glöckner Henrik
   Bakó Józsefné

polgármester 
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