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BONYHÁDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

VEZETŐJE

Szám: 17020/444/2018.-ált.

Beszámoló

Mórágy közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről 

és az azokkal kapcsolatos feladatokról

Bonyhád

2018.

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

1.1.  A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.

A statisztikai adatok szerint a regisztrált bűncselekmények száma, elkövetés helye szerint a rendőrkapitányság működési területén 24,61%-al emelkedett, 451-ről, 562-re változott. A bűncselekményszám tendenciájában, 5 év távlatában azonban csökken (2013-ban 594, 2014-ben 611, 2015-ben 496, 2016-ban 451). A csökkenés a 2010-es év adataihoz képest (923) szembetűnő, -39,11%. 

A regisztrált bűncselekmények száma Mórágyon 4-ről, 9-re emelkedett. Az emelkedést a kiemelten kezelt bűnesetek számának növekedése, és egy csalás ügy okozták. Ki kell azonban emelni azt a körülményt, hogy 2016-ban a korábbi évekhez képest lényegesen kevesebb bűncselekményt regisztráltunk a településen. Ha a korábbi időszak, az elmúlt 5 év adatait nézzük, a településen évente átlagosan 9 bűncselekményt regisztrálunk (2013-ban 9, 2014-ben 12, 2015-ben 13, 2016-ban 4, 2017-ben 9). 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.  

A működési területen a regisztrált, közterületen elkövetett bűncselekmények száma 161-ről, 131-re csökkent, Mórágyon 1-ről, 2-re változott. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség).
A működési területen regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya a 2016-os évben kimutatott értékről 24,63%-al, 1474-ről, 1837-re emelkedett.

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása.  

A működési területen a regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények száma 240-ról, 262-re Mórágyon 3-ról, 8-ra emelkedett. A bűncselekmény-kategóriákkal kapcsolatban az alábbi megállapítások tehetők: A testi sértések száma 3-ról, 4-re, ezen belül a súlyos testi sértés száma 0-ról, 1-re emelkedett. Míg a korábbi években nem fordult elő, addig a tavalyi évben 1 garázdaság is történt. A lopások száma 0-ról, 3-ra emelkedett. A 3 ügyből 1 esetben az elkövető kilétét felderítettük. A településen bizonyos bűneset-fajták egyáltalán nem, vagy csak nagyon ritkán fordulnak elő. Nem jellemző a lakásbetörés, rablás, rongálás. 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése.

Nem történt ilyen bűncselekmény.
1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó - nyilvános információk összefoglalása.

-

2. A bűnüldöző munka értékelése.

Némely bűncselekménytípus száma csökkent, ezzel szemben kijelenthető, hogy a nyomozási eredményesség több tekintetben is javult.  
2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása.

A nyomozás eredményességi mutató valamennyi bűncselekmény esetében 78,3%-ról, 74,8%-ra csökkent. A negatív elmozdulást a közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességének csökkenése okozta. 
2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 91,7%-ról, 85,9%-ra változott. A tavalyi évre áthúzódó, gépjármű-rongálásos bűncselekmény-sorozat (elkövetési hely: Bonyhád) eredménytelen lezárása áll a csökkenés hátterében.     

2.3. A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.

Az eredményességi mutatóra vonatkozó adat csak a teljes működési területre áll rendelkezésre. A bűncselekményszámok településenként kimutathatóak. 

A teljes működési területre kimutatott nyomozáseredményesség az alábbiak szerint alakult. 

A testi sértés nyomozáseredményességi mutatója 100%-os maradt, ezen belül a súlyos testi sértésé továbbra is 100%. Kiskorú veszélyeztetése bűncselekménynél évek óta 100%-os az eredményesség. Garázdaságnál 92%-ről, 93,1%-re, lopásnál 50,4%-ról, 53%-ra, lakásbetörésnél 41,2%-ról, 61,5%-re emelkedett az eredményesség. Rongálásnál 46,2%-ről, 35,3%-ra romlott a teljesítménymutató. Jármű önkényes elvételénél 80%-ról, 87,5%-ra változott a nyomozáseredményesség.  
A kapitányság teljes működési területére vonatkozó bűnügyi adatokat a bűnügyi melléklet tartalmazza.
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.
A 2017-es évben a szabálysértési előkészítő csoportnál 234 (2016-ban 224) elzárással is sújtható szabálysértési előkészítő eljárás került lefolytatásra, mely az előző évhez képest 4,5%-os növekedést mutat az elrendelések számában. A befejezett ügyek közül 193 (2016-ban: 189) ügy tulajdon elleni szabálysértés miatt indult.     
Gyorsított bíróság elé állítás 4 esetben történt (ebből 3 eset tulajdon elleni szabálysértés, 1 eset pedig garázdaság szabálysértés), ez 2-vel több, mint a megelőző évben. Bolti lopások száma 16-ról, 17-re nőtt. Az arányok - ügyek kezdeményezője, strukturális összetétele - ellenére a szabálysértési csoport felderítési mutatója – az elzárással sújtható szabálysértések esetében - az előző évhez képest 42,14%-ról, 45,26%-ra emelkedett. A tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója 42,14%-ról, 43,61%-ra javult. A bolti lopások felderítése 83,33%-ról, 100%-ra emelkedett. A bolti lopások nélküli egyéb lopások felderítési mutatója 37,04%-ról, 43,18%-ra változott. Az egyéb tulajdon elleni szabálysértések felderítési eredményessége 39,19%-ról, 41,86%-ra javult. A rendészeti szakterület ebben a tárgykörben valamennyi teljesítménykövetelmény-minimumot teljesítette.        
Mórágy területén 2017-ben tulajdon elleni lopás szabálysértés miatt indult eljárás, 2016-ban 1 csalás, és 2 lopás szabálysértés miatt tettek feljelentést. A felderítési eredményesség a tavalyi évben 50%.  

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.

Az elmúlt időszakban 35, azaz 6-tal (21%-al) több személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt a működési területen, mint 2016-ban. A baleseti szám az előző évhez képest (29) enyhén emelkedő tendenciát mutat. 

A halálos eredményű baleset illetékességi területünkön összesen 3 esetben történt, míg 2016-ban 1 esetet regisztráltunk. Súlyos sérüléssel járó baleset 11 történt, ez 2-vel több (22%), mint 2016-ban. Könnyű sérüléssel járó 21 történt, ami 2-vel (11%) több balesetet jelent, mint a megelőző évben. 

A személyi sérüléssel nem járó balesetek számadataiban nagyobb változást nem látunk, itt kisebb mérvű látencia jelen lehet. Ebben a kategóriában az elmúlt évben 202 közlekedési balesetet regisztráltunk (2016-ben: 168-at).  

A legtöbb balesetet okozó jármű személygépkocsi volt 26 esetben, autóbusz és tehergépkocsi és egyéb jármű 2-2 esetben, kerékpáros 1 esetben, segédmotor-kerékpáros 1 esetben, gyalogos 1 esetben volt okozó.

A fő baleseti ok továbbra is az elsőbbségi jog meg nem adása 14 esetben, ezt követi a gyorshajtás (abszolút, relatív) 11 esetben. A kanyarodási, irányváltoztatási szabályok 5 esetben, egyéb ok 2 esetben, előzés, gyalogos hibája, figyelmetlenség 1-1 esetben volt baleseti ok. Műszaki hiba miatt illetékességi területünkön baleset nem történt.

Az ittas okozók számát, a folyamatos ittas fokozott ellenőrzések következtében sikerült csökkenteni. A tavalyi évben 35 balesetből 2 esetben volt ittas az okozó (5,71%). Az előző évben 29 balesetből 3 esetben volt ittas az okozó (10,34%). 2017. évben összesen 52 büntető és 22 közigazgatási eljárás indult ittas járművezetés miatt.

Mórágy területén az elmúlt évben személyi sérüléssel járó közlekedési baleset nem történt. A településen baleseti gócpont nincs, forgalomszervezési változtatás nem szükséges. 

5. Illegális migráció helyzete.

A 2017 novemberében és decemberében összesen 14 alkalommal, 28 fővel, alkalmanként 3 órában a 6-os számú főútvonalon hajtottunk végre mélységi migrációs ellenőrzést. Az ellenőrzések során összesen 262 igazoltatást végeztünk, és 4 fővel szemben szabtunk ki helyszíni bírságot közlekedési szabályszegés miatt.      

6. Határrendészeti tevékenység helyzete.

A Bonyhádi Rendőrkapitányság ilyen jellegű tevékenységet nem végez, mert Tolna megye nem rendelkezik külső határszakasszal. 

II. A Bonyhádi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések
 és az azzal kapcsolatos feladatok
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, óraszám).

A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területeken eltöltött idő a korábbi év azonos időszakához képest csökkenést mutat. A közterületen töltött esetszám 5819-ről, 5612-re változott. A fokozott közterületi jelenlét programban biztosított túlórakeretnek köszönhetően valamennyi településen naponta biztosított volt a rendőri jelenlét, mely a szubjektív közbiztonságérzetet pozitív irányba befolyásolta. 
A körzeti megbízotti csoportok kialakítását követően a települések még rövid időre sem maradtak saját körzeti megbízott nélkül. 

A bűnügyi és a rendészeti szolgálati ág munkatársai a korábbinál is szorosabb együttműködésben dolgoztak, rendszeresek voltak a közös járőrszolgálatok is. 

A szolgálat tervezése és szervezése az adott terület közbiztonsági jellemzői alapján történt. Fontos kiemelni ezek közül, hogy minden piaci napon, tanév kezdés során szeptemberben, rendezvények biztosításakor, útlezárások alakalmával a rendőri jelenlétet biztosítottuk. A közlekedési szabályok betartásának ellenőrzésén túl a közrendvédelem területén is hathatós intézkedés történtek. Településrészeket vontunk rendszeresen ellenőrzés alá, főként vagyon elleni, közrend elleni bűncselekmények megelőzése érdekében, de rendszeresen felügyelet alatt tartottuk a diszkók, vagy iskolai rendezvények környékét, a temetőket és a parkolókat. 

Az év során rendszeresen tartottuk ellenőrzés alatt a város bekötőútjait. Ez a rendőri tevékenység nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy a sorozat jellegű lakásbetörések száma a tavalyi évben tovább csökkent. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátásra vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése. 

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés színvonala több mutatóban is javult, ez nyomon követhető a saját kezdeményezésű intézkedések számának növekedésében, mely elsősorban a szabálysértési feljelentések számában és a helyszíni bírság növekedésében mutatkozott meg. A szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma -15,52%-al 58-ról, 49-re csökkent, a bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma – 5,26%-al, 95-ről, 90-re csökkent. Összesen -18,87%-al, 212-ről, 172-re csökkent az elrendelt elővezetések száma. A sikeres elővezetések száma -17,14%-al, 140-ről, 116-ra csökkent. Az elrendelt elővezetések számának csökkenése a jogszabályi változással indokolható. Kettő sikertelen elővezetés után a személy körözésének elrendelésére kerül sor, aminek vége más korlátozó intézkedés, elfogás lesz. Figyelemre méltó körülmény, hogy a helyszíni bírságok száma ugyan emelkedett, de a fizetési hajlandóság javulása okán, az elrendelt elővezetések száma ezzel arányosan nem nőtt. 

A szabálysértési feljelentések száma 49,84%-al, 317-ről, 475-re nőtt, a büntető feljelentéseké -29,5%-al, 139-ről, 98-ra csökkent. 
A helyszínbírságolt személyek száma 47,14%-al, 768-ról, 1130-ra emelkedett.

A pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma -13,68%-al, 95-ről, 82-re csökkent. 

A közigazgatási eljárások száma is emelkedett, 2016-ban 315, 2017-ben pedig 364 eljárást indítottunk a jogszabályi feltételek fennállása esetén. Az ügyek nagy része biztonsági öv elmulasztása miatt indult. 
A közterületen ténylegesen eltöltött óraszám 57125-ről, 54903-ra csökkent (-3,89%), mely a rendészeti osztály csökkenő létszámának is betudható.    

A tényleges közterületen töltött szolgálati időt csökkentette az illetékességi területünkön magas számban előforduló családi veszekedések száma is. 2016-ban 105, 2017-ben 121 esetnél intézkedtünk, ez 15,24%-os emelkedést jelent. A bejelentések kapcsán az elmúlt évben 2 esetben rendeltünk el ideiglenes megelőző távoltartást. Ez a korábbi időszakhoz képest jelentős csökkenést mutat. 

A Készenléti Rendőrség (KR) - alárendeltségben - rendszeresen segítette munkánkat, és teljesített közterületi szolgálatot illetékességi területünkön. A KR összesen 39 alkalommal (2016-ban 43), 249 fővel, 2964 órában teljesített szolgálatot a Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén. Valamennyi településen megjelentek, tevékenységük során 2017-ben 1 főt állítottak elő, 973 főt igazoltattak, 12 fővel szemben kezdeményeztek szabálysértési eljárást, 34 személlyel szemben 376.000 Ft helyszíni bírságot szabtak ki. Ezen felül 2 rendőri jelentés köthető tevékenységükhöz. A rendőri jelenlét biztosítása során kiemelt figyelemmel voltak jelen Bonyhádvarasd, Závod, Kisvejke, Nagyvejke, Tabódszerdahely (Bonyhád) településeken.     

A rendészettel kapcsolatos adatokat a rendészeti melléklet tartalmazza.  

3. Rendezvénybiztosítások.

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területére az értékelt időszakban 46 esetben jelentettek be rendezvényt. A rendezvényeket összesen 231-fővel, 511 órában biztosítottuk. A rendezvényszervezőkkel minden alkalommal egyeztetés történt. A bejelentett rendezvényeken rendkívüli esemény nem történt, rendőri intézkedésre nem került sor. Rendezvények biztosításához csapaterős tevékenységre nem volt szükség.

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések).
Az elmúlt év során olyan feladatok, melyek a települések konkrét védelmével hozhatók kapcsolatban, nem voltak. A rendőrkapitányság személyi állománya felkészült, eszközparkja a szükséges feladatok ellátására alkalmas.    

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály, Körzeti Megbízotti Alosztály 1 fő alosztályvezetői, 3 fő csoportparancsnoki és 14 fő körzeti megbízotti státusszal rendelkezik.

Mindhárom körzeti megbízotti csoport - kialakítása óta eltelt időben - teljes rendőri létszámmal működik. A székhelyeken és a települési szinten kihelyezett körzeti megbízotti irodák állapota a mindennapi munkavégzésre és az ügyfelek kulturált fogadására alkalmas.  

Technikai eszköztáruk megfelelő szintű és minőségű, minden körzeti megbízott a látható rendőrség jegyében megkülönböztető jelzésekkel ellátott szolgálati gépkocsit használ. A RZS-Neo rendszer teljes illetékességi területen kiépített és működőképes. Az állománycsoport tagjainak szakmai tudása, ismeretei és azok gyakorlati alkalmazása az önálló munkavégzésre alkalmassá teszik a körzeti megbízottakat. Kijelenthető, hogy a Bonyhádi Rendőrkapitányság szervezeti egységei közül ezen az alosztályán dolgoznak a leghosszabb rendőrszakmai múlttal és megfelelő képzettséggel - körzeti megbízotti szaktanfolyammal - rendelkező munkatársak. A körzeti megbízottak közül 2 fő életkora 25-30 év, 7 fő életkora 31-35 év, 2 fő életkora 36-40 év, 4 fő életkora 41-45 év és 2 fő életkora 46-50 év közé esik.      

Az alosztály állománya végrehajtotta a klasszikus értelemben vett feladatait. Illetékességi területén biztosította a rendőri jelenlétet, folyamatosan kapcsolatot tartott a helyi önkormányzatokkal, iskolákkal, a helyi lakossággal. A feladatok mellett számos esetben közterületi járőrszolgálatot látott el Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén. Aktívan végezte a közterület megerősítését célzó intézkedéseket, ezen felül kimagasló helytállással vette ki részét az illegális migráció kezelésével kapcsolatos csapatszolgálati feladatok ellátásából is.

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területe összesen 25 települést ölel fel, két városi rangú településsel, Bonyháddal és Nagymányokkal. Az illetékességi terület nagysága 466,09 km². A lakosság létszáma 30594 fő, mely adatokat figyelembe véve 1 fő közterületre vezényelhető hivatásos rendőrre 11.95 km² területen, 793 fő lakos, 1 fő körzeti megbízottra 33,29 km² területen, 2185 fő lakos esik.

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése.

A szolgálatparancsnoki rendszer a 2017-es évben kellő hatásfokkal, jó színvonalon működött. A folyamatosan érkező újabb feladatokat a rendszerbe beépítettük, a jelentési kötelezettségekre vonatkozó protokoll kidolgozásra került. A szolgálatparancsnok lehetősége szerint a szolgálatának nagyobb részét közterületen tölti. Az informatikai és gépjárműpark fejlesztése eredményeként a rendőri munkához szükséges adatbázisok mára már a szolgálati járműből is elérhetők. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányságra 2017. évben 1166 rendőri intézkedést igénylő adatlap érkezett (2016-ban 1192), mely a Tolna megyét érintő adatlapok 8,1 %-a. A reagálási idő továbbra is az elvárt 25.00 perc alatt maradt, 2017-ben 18.21 perc (2016-ban 17.34 perc).     

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, kábítószer-rendészet).
Az igazgatásrendészeti alosztály létszáma 3 fő hivatásos tiszt (alosztályvezető, szabálysértési főelőadó, engedélyügyi kiemelt főelőadó), 1 fő közalkalmazott és 1 fő közfoglalkoztatott, akik a szabálysértési és az engedélyügyi szakterületen a teljes iktatást, postázást, valamint a szabálysértési, és a helyszíni bírság ügyekben a végrehajtással kapcsolatos feladatokat végzik. 

A 2017-es évben az alosztályon 507 db szabálysértési eljárás indult (2016. évben 398 db), mely az előző évhez képest jelentős, 27,39 %-os növekedést mutat. Mind a kiemelt közlekedési szabálysértéseket elkövető személyek száma, mind pedig a közlekedéssel kapcsolatos egyéb szabályszegéseket elkövető személyek száma megnőtt. Míg 2016-ban 103 kiemelt közlekedési szabálysértést elkövető személlyel szemben jártunk el, addig 2017-ben 158 fővel szemben indult eljárás, az emelkedés 53,4%-os. A közlekedéssel kapcsolatos egyéb szabályszegéseket 2016-ban 298 fő követte el, 2017-ben 382 fő, az emelkedés 28,19%-os.

Azon közúti közlekedési balesettel járó ügyek számában, amelyekben szabálysértési eljárás indult, szintén növekedés (28,09%-os) tapasztalható. 2017-ben összesen 114 (2016-ban 89) ilyen jellegű ügyben (ebből 22 volt személyi sérüléssel járó, és 92 személyi sérüléssel nem járó anyagi káros közlekedési baleset) folytattunk le eljárást. 

Időszerűséget tekintve a meghallgatás nélkül hozott döntések esetében 15,5 nap, a meghallgatás tartásával hozott döntések esetében - szüneteltetéssel - 27,1 nap az eljárási idő.

A meg nem fizetett helyszíni bírságok végrehajtásának számában 11,56%-os csökkenés tapasztalható, 2016-ban 294 esetben, 2017-ban 260 esetben indult eljárás.

Mind a szabálysértési, mind a helyszíni bírság végrehajtási eljárások kapcsán fontos megemlíteni, hogy a személykörözés elrendelésének lehetősége nagyban megkönnyítette a szabálysértési hatóság munkáját, és a kiszabott pénzbírság befizetésére is pozitív hatással bír, megnőtt az önkéntes teljesítések aránya. A szabálysértések elkövetésére ugyan megelőző jelleggel nem hat, hiszen a szabálysértési eljárások száma emelkedett, az azonban mindenképpen érzékelhető, hogy a végrehajtásra gyakorolt szerepe jelentős, időt és energiát takarít meg a hatóság számára. 

Az engedélyügyi területen jelentős változás nem történt. Illetékességi területünkön 998 engedéllyel tartott lőfegyver van, 351 természetes személynél. A 2017-es évben mind a 351 személynél fegyvertároló hely ellenőrzésre került sor. Az ellenőrzések során hiányosság, mulasztás nem került feltárásra. A területünkön működő vadásztársaságok száma: 10, a lövészklubok száma: 2, lőegyletek száma: 1, a fegyver boltok száma: 2, egy fő egyéni vállalkozó koronglövő pályát, egy fő pedig fegyverjavító műhelyt működtet.

A kapitányság kábítószer-rendészeti tevékenységet nem végez.
8. A bűn- és baleset-megelőzés. 

8.1. A Bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.
A bűnmegelőzési tevékenység helyzetével, folyamatban lévő programokkal kapcsolatban az alábbiak kiemelését tartom fontosnak. 

A bűnügyi osztályon 1 fő kiemelt főeladó végzi a bűnmegelőzési munkát. Az áldozatvédelmi referensi tevékenységet a Bűnügyi Osztályon dolgozó közalkalmazott végzi, távollétében feladatait a bűnmegelőzési előadó veszi át. 

Kapitányságunk illetékességi területén több olyan kis település található, ahol az idős személyek aránya magasabb az átlagosnál. Ez a korosztály potenciálisan veszélyeztetett bűnelkövetői szempontból. Bűnmegelőzési feladat az idős személyek tájékoztatása, akár egyénenként, akár szervezett formában, idősek napközi otthonában vagy egyéb szociális intézményben. Az idős személyek figyelmét többször felhívtuk a rendelkezésünkre álló lehetőségeken keresztül értékeik megőrzésére, valamint olyan biztonsági szabályok megtartására, amellyel csökkenthetik a sértetté válás kockázatát. A területünkön működő bejárós- és bentlakásos idősotthonok, nyugdíjas klubok részére előadások megtartását ajánlottuk fel az áldozattá válás elkerülése érdekében. A nagyobb településeken és a város területén kigyűjtöttük az egyedülálló, hátrányos helyzetű, védelemre szoruló idős embereket. A kritikus időszakokban a felügyeleti, ellenőrzési lehetőségeket kihasználva végezzük a velük kapcsolatos megelőző munkát. Az elmúlt évben a 60 éves és idősebb korosztály sértetti aránya 27,5%-al csökkent.  

A kerékpárlopások megelőzése és a felderítés hatékonyságának növelése érdekében a 2016. április hónapban bevezetett „Bikesafe” országos nyilvántartásban 2016. évben 72 db kerékpár került regisztrálásra. A „Bikesafe” regisztrációt legtöbbször valamilyen rendezvény keretén belül hajtjuk végre (Autómentes nap Bonyhádon), azonban nyilvántartásba vételre a rendőrkapitányságon is lehetőség van, a bűnmegelőzési előadóval egyeztetett időpontban. 

A 2017-es évben a nyilvántartásba vett kerékpárok száma 12 volt, mely alacsony szám többek között a kedvezőtlen időjárási körülmények miatt elmaradt vagy csak részben megtartott szabadtéri programok következménye. 

A fentiekben már szó volt az idősek, a nők, és a fiatalkorúak védelméről, az ő tájékoztatásukat az áldozattá válás elkerülésében propagandával, médián keresztül, folyamatos és változó helyszíneken történő előadások megtartásával végezzük. 

A bűnmegelőzési előadó folyamatosan kapcsolatot tart az időseket összefogó szervezetekkel, klubokkal, valamint az illetékességi területen működő általános és középiskolákkal. 

A megelőző vagyonvédelem területén széleskörű együttműködés jellemzi munkánkat.

A körzeti megbízottak, és a polgárőrség együttesen tájékoztatást nyújt, valamint szórólapokat juttat el a lakossághoz, a besurranásos lopás és egyéb vagyon elleni bűncselekmények elkövetői magatartásáról, a megtévesztési módszerekről és ezek elkerülhetőségéről. A bűnmegelőzési előadó előadások során ismerteti a vagyon elleni bűncselekmények elkövetési módszereit valamint az áldozattá válás elkerülésének lehetőségeit. 
8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós programjai (D.A.D.A., ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók). 

A hatékonyabb bűnmegelőzési munka érdekében illetékességi terültünkön működő 8 általános iskola igazgatójával kötöttünk együttműködési megállapodást a D.A.D.A. program beindítására. Ennek keretében a szakirányú végzettséggel rendelkező oktató 3 előadást tartott, melyen összesen 43 fő vett részt. A programot személyi feltétel hiányában egyelőre felfüggesztettük. A bűnmegelőzési kiemelt főelőadó oktatói beiskolázása folyamatban van. A későbbiekben – végzettség megszerzése esetén – az ELLEN-SZER program indítása is megvalósulhat. 

A fentieken kívül a bűnmegelőzési előadó 2017-ben 9 alkalommal 200 fő általános iskolai tanuló részére tartott előadást, melyek során különösen nagy figyelmet fordított a fiatalkorúak bűnözővé válásának elkerülésére. 
Középiskolákban 3 alkalommal, 57 fő részére tartottunk előadást szerhasználat témakörben.

A megelőző évben általános iskolákban 33 alkalommal tartottunk előadást, összesen 759 tanuló részére. Középiskolások részére pedig 7 alkalommal, 219 fő részére adtunk tájékoztatást. 
Együttműködési megállapodást kötöttünk a Laurus Alapítvány által működtetett váraljai Csillagrózsa Tanodával. Az együttműködés célja a közoktatási intézményben tanulmányokat folytató hátrányos helyzetű gyermekek (szociális, társadalmi, gazdasági és tanulási nehézségekkel küzdő általános iskolás gyermekek - különös tekintettel a sajátos nevelési igényű és cigány származású tanulókra) számára változatos felzárkóztató, valamint készség- és képességfejlesztő foglalkozások biztosítása. 2017-ben 4 előadásra került sor, melyen 37 fő vett részt.

2017. május 16-án kulturális-, sport- és bűnmegelőzési program megtartására került sor a Solymár Imre Városi Könyvtárban. A szervezett program célja a roma és a nem roma származású gyerekek közös foglalkoztatása, egymásra utaltan ügyességi és szellemi feladatok végrehajtása.

A programon 58 fő általános iskola alsó tagozatos gyermek valamint 6 fő pedagógus vett részt. 
Közösségi szolgálat teljesítése érdekében a 2016/2017 tanévre vonatkozóan a Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnáziummal, a 2017/2018 tanévre vonatkozóan a Pécsváradi I. Béla Gimnáziummal kötöttünk együttműködési megállapodást.

Bűnmegelőzési tevékenységünk során együttműködünk a polgárőr egyesületekkel, a Bonyhádi Gondozási Központtal, a települési-, és kisebbségi önkormányzatokkal.

A gyermek- és ifjúságvédelem érdekében a körzeti megbízottakkal folytatjuk a szórakozóhelyek ellenőrzését annak érdekében, hogy gyermek- vagy fiatalkorú személyt ne szolgáljanak ki szeszes itallal. 
Hatóságunk illetékességi területén iskolai bűnmegelőzési tanácsadói hálózat nem működik. 

8.3. Családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem.

Illetékességi területünkön a 2016. évhez képest megközelítőleg 15%-al emelkedett azon jelzések száma, miben családon belüli erőszak, fenyegetés, vagy fizikai bántalmazás miatt tettek bejelentést. Míg 2016-ban 105, addig 2017-ben 121 esetben folytattunk le rendőri intézkedést a fentiek miatt. 

Az esetek többségében az intézkedő rendőr helyszínre érkezését, illetve a bántalmazó figyelmeztetését követően a jogsértő magatartás megszűnt. Többnyire - a felek megnyugtatása után - elegendő volt az érintettek tájékoztatása jogérvényesítési lehetőségeikről, a mangánindítvány megtételére való tájékoztatás megadásával és nyilatkozatuk beszerzésével.  

Legtöbb esetben intézkedésre olyan családoknál került sor, ahol egyik, vagy mindkét fél alkoholista, illetve az életkörülmények rosszak vagy jelentősen megromlottak, anyagi problémák jelentkeztek. Számos esetben elvált szülők között kialakult vitás helyzetben intézkedtek a rendőrök, ahol az egyik vagy másik fél szegte meg a bírósági végzésben rögzített gyermekláthatás szabályait. 

Az intézkedésekről minden esetben adatlap küldésével értesítésre került a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztálya, szükség szerint a család- és gyermekjóléti központ.

Illetékességi területünkön a jelzőrendszer naprakész és jól működik. A rendszeresen problémás családok esetében együttműködés van a rendőrség, a családsegítő szolgálat, az önkormányzat, a védőnő illetve az iskolák között. 
Kapitányságunk illetékességi területén nem volt olyan eset, hogy a bántalmazott kérte az ideiglenes megelőző távoltartást, de az valamilyen ok miatt elmaradt. 2016-ban 8 esetben, 2017-ben 2 esetben került sor ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére. Különös figyelemmel kezeljük ezt a jogintézményt, az ilyen eseteknél a határozat hozatalában és kihirdetésében tiszti rendfokozatú vezető ügyeletes jár el. Rendkívüli eset vagy eljárásjogi hiba nem történt. 

Áldoztavédelmi területen a megyei felettes szervekkel együttműködünk, a tájékoztató és információs kapcsolatunk naprakész. Kiemelt feladatunk valamennyi korosztály tájékoztatása az áldozattá válásról, annak megelőzési lehetőségeiről, a már megtörtént bűncselekmények kapcsán a sértett jogainak védelme, tanácsadás.

Illetékességi területünkön 2016-ban 56 alkalommal került sor áldozatsegítő igazolás kiállítására. 2017. évben 66 esetben alkalmaztunk áldozatsegítést a többnyire idős vagy egyedül, rossz anyagi körülmények között élő személyek sérelmére elkövetett bűncselekmények esetében. Legtöbb esetben azonnali pénzügyi segélyt vagy egyéb érdekérvényesítést igényeltünk, illetve jogi segítségnyújtás történt.

8.4. A kábítószer prevenció helyzet (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai).

Kiemelést érdemel, hogy az iskolai előadások, de ezen kívül más korosztályok részére is tartunk megelőző, figyelemfelhívó előadást, az általános témakörök mellett. Fontosnak tartjuk, hogy a szülő, a pedagógus is kapjon használható információkat a megelőzéssel, ismertetőjegyekkel kapcsolatban. 

A 2014 szeptemberében indult "A szülők és családok a rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programban előírtaknak megfelelően 2017-ben is szülői értekezletet, tájékoztató előadást tartottunk a kábítószer-bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról. Az érdeklődő szülők részére havonta egy alkalommal fogadóórát, kéthetente ugyanabban az időpontban telefonos ügyeletet tartunk, illetve lehetőséget adunk, hogy kérdéseikkel e-mail-ben is fordulhassanak hozzánk.

Az elmúlt évben telefonon, személyesen, illetve e-mail formájában sem történt megkeresés a drogprevenciós tiszt felé.

Egyre több olyan esettel találkozunk, amikor a kábítószernek vagy pszichoaktív anyagnak vélt szerről a szakértői vizsgálat megállapítja, hogy az nem minősül tiltott anyagnak. Ezek az anyagok széles körben, viszonylag könnyen megszerezhetők, de a büntetőjog hatósugarán kívül esnek.   
8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.
A baleset-megelőzési tevékenységünk végrehajtása során, illetékességi területünkön található valamennyi oktatási intézményben tartottunk előadást. A negyedévente megtartott Városi Baleset-megelőzési Bizottsági üléseinken a baleset-megelőzéssel foglalkozó pedagógusok részére tájékoztatást adtunk programjainkról, azok igénylési lehetőségeiről. Az Országos Baleset-megelőzési Bizottság által felmenő rendszerben szervezett versenyeken felül a tavalyi évben is megrendezésre került a kapitányság saját alapítású közlekedési versenye, a Völgység Kupa. Ehhez a versenyhez 2017-ben társult a Nemzedékek Biztonságáért Alapítvány, melynek támogatása révén az eddigi díjakon felül a nyertes Aparhanti Általános Iskola egy teljesen felszerelt kerékpárt, valamint 20 fő részére egy egyhetes Balatoni nyaralást is nyert. A baleseti helyzet azt mutatja, hogy a rendőrség ez irányú tevékenysége és együttműködése jó irányban halad. A baleset-megelőzéshez hozzá tartozik a közutak rendszeres rendőri ellenőrzése, amit jó hatásfokkal hajtottunk végre az értékelt időszakban. 
A Tolna Megyei Baleset-megelőzési Bizottság (MBB) által a 2017-es évben havi szinten meghatározott feladatokat is maradéktalanul végrehajtottuk. Az iskolai tanév kezdő hónapjában kiemelten ellenőriztük az iskolákhoz közeli kijelölt gyalogos-átkelőhelyeket.

A baleset-megelőzési előadások megtartása egyrészt iskola rendőre programon belül történt, de ehhez csatlakozott a bűnmegelőzési előadó is. Az elmúlt évben 35 alkalommal, összesen 766 fő részére tartottunk baleset-megelőzési előadásokat. (2016-ban 6 alkalommal, 315 fő részére tartottunk előadást). A 2017-es év Tolna megyei „Iskola rendőre” címet Radó Roland r. százados, a közlekedésrendészeti alosztály vezetője kapta.
8.6. Az iskola rendőre program, valamint annak keretében végrehajtott „Sulimoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.

Az iskola rendőre program 2008. szeptember 1-től működik. Elősegíti a rendőrség által a gyermekek felé irányuló átfogó bűn- és baleset-megelőzési tevékenységet. A program célja, hogy minden általános iskolának legyen rendőre, aki közvetlen kapcsolatban van az iskola igazgatójával, a pedagógusokkal és a diákokkal. Az eredményes működéshez elengedhetetlen a körzeti megbízotti szolgálat és a megyei-, valamint a városi baleset-megelőzési bizottságok közreműködése. Az iskola rendőre olyan hivatásos szolgálatot ellátó egyenruhás rendőr, akinek valamilyen kötődése van az iskolához. Az iskola rendőrének feladata, hogy a baleset-megelőzési bizottságok koordinálásával kapcsolatot építsen az iskola és a rendőrség között. A kapcsolattartás folyamatos, alkalmanként demonstratív (pl. tanévnyitón a program, kampány ismertetése, rendezvények versenyek szervezése, tartása azon való aktív részvétel).

A 2017-es évben az iskola rendőre program keretein belül, a beérkezett felkérések alapján, valamennyi oktatási intézményben tartottunk balesetmegelőzési és/vagy bűnmegelőzési előadásokat. 

A Suli-moped program 2014-ben indult. A program lehetőséget biztosít arra, hogy a rászoruló diákok, vagy az egyéb kiváló eredményt elért tanulók ingyenesen segédmotoros kerékpár vezetői engedélyhez juthassanak. A 2017-es évben a Tolna Megyei RFK (TMRFK) részére biztosított 50 főből a bonyhádi iskolák 20 fő lehetőséget kaptak. Az "elosztását" a MBB az iskolák aktív iskola rendőre programban való részvétele alapján határozta meg. 

A Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium az iskola rendőre programban a kezdetektől kiemelkedően aktív részvételével nyerte el ezt a lehetőséget. 2017-ben a 20 főből mind a 20-an sikeres segédmotoros kerékpár vezetői vizsgát tettek, és ezzel AM kategóriára vezetői engedélyt szereztek

9. Együttműködés.
9.1. Helyi önkormányzatokkal.

A helyi önkormányzatokkal történő kapcsolattartás folyamatos volt, mind a vezetők, mind pedig a körzeti megbízottak részéről. A személyes találkozók mellett a telefonon történő kapcsolatfelvétel miatt a kommunikáció heti rendszerességgel megtörtént. A fórumok és a közmeghallgatások is az együttműködés további erősítését szolgálták.
Polgármesterek helyi problémákkal a kapitányságvezetőt azonnal megkeresik. Ez által a megoldás, intézkedés rövid időn belül megtörténik, formális találkozókon (pl. Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, konzultációs fórumok, önkormányzati beszámoló) megoldást igénylő probléma felvetése ritkábban történik.   

A rendőrségi beszámoló tárgyalása során az önkormányzatok képviselőtestületei, valamint a polgármesterek, jegyzők nagy gyakorisággal kifejezik elismerésüket a rendőrség munkája miatt, megköszönik a körzeti megbízottak tevékenységét.  

A települési önkormányzatok a körzeti megbízotti irodák felújításában is szerepet vállalnak. Tabódon a Bonyhádi Önkormányzat új irodát alakított ki, ahol a körzeti megbízott fogadni tudja a helyi lakosok problémáit.

Komoly előrelépés történt Aparhanton, ahol sikerült a körzeti megbízotti irodát a település központi, frekventált helyére átköltöztetni. Az új körzeti megbízotti iroda felújítását a rendőrség és az önkormányzat közösen végezte.     

A tavalyi évben a gyermeknapi rendezvényt Bonyhádon, a Solymár Imre könyvtárban tartottuk. A rendezvény célja az volt, hogy az elfogadás jegyében roma és nem roma gyerekek közösen hajtsanak végre feladatokat.     

Évente közlekedési értekezletet tartunk Bonyhád Város Polgármesteri Hivatala vezetőinek közreműködésével. Fő témakörök a város közlekedésének, közlekedésbiztonságának javítására irányulnak. Az elmúlt évben Bonyhád Város Önkormányzati Képviselőtestületének tagjaival kibővített egyeztető értekezletet tartottunk a kapitányságon. A megbeszélés főként a nehéz tehergépjárművek közlekedésének szabályozására irányult.    

Bonyhád városban működő térfigyelő kamerarendszer üzemeltetése során kiváló együttműködés alakult ki a közterület-felügyelőkkel, a rendszer működtetése számos alkalommal hozott eredményt a jogsértések realizálásában.  

Más településen működtetett térfigyelő-kamerarendszerekkel kapcsolatban megállapodásban vállalt feladatainkat teljesítettük. 
Roma kisebbségi önkormányzatokkal az együttműködés formális színtere a minden évben megtartott fórum, ahol a kisebbségi önkormányzatok vezetőivel értékeljük az elmúlt időszak eseményeit, a problémák kezelése érdekében tett intézkedések eredményeit.

A TMRFK részére Bonyhád Város Önkormányzata 2 db lakásra bérlőkijelölési jog megváltását ajánlotta fel 2-2 MFt értékben, mely tekintetében (2017. május 25-én) megállapodás született a két fél között, amelyhez a pénzügyi fedezetet az Országos Rendőr-főkapitányság biztosította.

9.2. A területileg illetékes bírósággal, ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete.
Korrekt, kiegyensúlyozott napi együttműködés a jellemző a Bonyhádi- és a Szekszárdi Járási Ügyészséggel, valamint a Bonyhádi Járásbírósággal. 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés helyzete.

Valamennyi, a területünkön működő általános és középiskola felkérésére prevenciós előadásokat tartunk. Az iskola rendőre program kimondottan a kapcsolattartásra épül. 

Egyházak részére tájékoztató leveleket küldtünk, felajánlottuk prevenciós előadások megtartását. Az évente megtartott Járási Egyeztető Fórumra az egyházak képviselői meghívást kapnak. Felkérésre biztosítjuk az egyházi ünnepek helyszíneit, ami főként Bonyhádon, és körmenetek idején történik.  
A civil szervezetek által történő megkeresés során megfelelő munka kapcsolat került kialakításra. Az együttműködések a civil szervezet által szervezett rendezvények lebonyolításában, biztosításában jelentkeztek. A rendezvények a civil szervezetek megelégedettségével kerültek lebonyolításra. 
Civil szervezetek közül nyugdíjas klubok, szabadidős-, hagyományőrző-, sport tevékenységet végző szervezetekkel állunk kapcsolatban. Felkérésre előadásokkal, bemutatókkal, kerékpárok nyilvántartásba vételével veszünk részt a rendezvényeken. 

A korábban már említett Laurus Alapítvány által működtetett váraljai Csillagrózsa Tanoda diákjai részére szintén előadásokat, versenyeket szervezünk havonta.           

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok.
A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén működő polgárőr egyesületek a Tolna Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás alapján és abban foglaltak szerint tevékenykednek. 

Bonyhád és Nagymányok városokban, Kismányok, Izmény, Györe, Aparhant, Zomba és Tevel településeken van változó taglétszámú polgárőr egyesület. Az önálló szolgálattervezet alapján teljesített gyalogos járőrtevékenység, vagy járművel történő járőrtevékenység végrehajtásához szükséges anyagi és technikai eszközökkel az egyesületek rendelkeznek. A közterületen és nyilvános helyen a bűncselekmények, a szabálysértések valamint a közrendet és közbiztonságot sértő cselekmények észlelése esetén jogszerű és szakszerű intézkedésre az egyesületek tagjai alkalmasak. Minden egyesületi tag felkészülten, formaruhában és az elrendelt kiegészítő felszerelés meglétével együtt teljesíti szolgálatát.            

Az egyesületek vezetőivel és tagjaival elsődlegesen a körzeti megbízottak tartják a kapcsolatot, az előre megtervezett szolgálatvezénylés alapján tervezik meg a közös szolgálatok ellátásának lehetőségét, mely jelentős segítséget nyújt a körzeti megbízottaknak a 22.00 órát követő szolgálatellátások alkalmával. 

A 2017-es évben körzeti megbízottak 139 esetben, 267 fővel, összesen 746 órában láttak el, illetve teljesítettek közös szolgálatot a polgárőrökkel. A közös feladatellátás az egyesületek illetékességi területén végrehajtott járőrtevékenységben, rendezvények biztosításában, fokozott ellenőrzési időszakban végrehajtott közös szolgálatokban és nem utolsó sorban - eltűnt személyek és bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható személyek felkutatása miatt - terepkutatásban realizálódott. 
Felkérésünk alapján minden esetben önzetlenül és a megkívánt erők bevonásával együtt közreműködtek a polgárőr egyesületek a Magyarország nemzeti ünnepei és kiemelt fontosságú eseményei alkalmából megtartott rendezvények rendőri biztosításában. 

A téli, hideg időjárási viszonyok következtében fenyegető veszélyhelyzetek elhárításával kapcsolatos rendőri feladataink végrehajtásában is segítették munkánkat. A rendőrségi figyelemfelhívás és eligazításnak köszönhetően a polgárőrök egészen április hónapig figyelemmel kísérik a településük lakóit. 

Az év végi ünnepekkel kapcsolatos feladattervünk alapján felvettük a kapcsolatot - a mindenszentek ünnepe, halottak napja alkalmából- a polgárőr egyesületekkel és bevontuk őket a temetők és környékének fokozott ellenőrzésébe, melynek köszönhetően sem temetői lopás, sem más, az ünnep méltóságát befolyásoló szabálysértés, vagy bűncselekmény elkövetésére nem került sor. 

Azonos módon, előre tervezhető napokon és napszakban teljesítettünk közös szolgálatot a karácsonyi bevásárlói időszakban is, ahol fő feladatként a bevásárló központok, piacok ellenőrzése, a megnövekedett forgalom miatt a parkolás rendjének fenntartása vált szükségessé. Mind a rendőröket, mind pedig a polgárőröket a segítőkészség és empátia vezérelte ezen időszakban, a folyamatos jelenlétnek köszönhetően szintén zavartalanul telt el a karácsonyi időszak is. 

A 2017-es év során számos sport, kulturális és fesztivál jellegű bejelentett rendezvény biztosításában is közreműködött több polgárőr egyesület. Ilyen volt a Magyar Tarka Marhafesztivál, a Hajdina Fesztivál, az illetékességi területünket érintő Gemenc Nagydíj Nemzeti Kerékpáros Verseny, a Paradicsom pusztai gyerekekért rendezett jótékonysági futás, Bonyhád-Bátaszék közötti futóverseny, Mozdulj Bonyhád Futóverseny, a Zombai Lovasnapok, valamint a Hősök Napja kulturális rendezvény. 

A polgárőrök aktív közreműködése nélkül az ilyen több napos, nagy területi kiterjedésű és szerteágazó rendezvény biztosítása csak jelentős rendőri erő igénybevételével lett volna biztosítható, ami szolgálatok átszervezésével és jelentős túlszolgálat elrendeléssel járt volna.                      

A Tolna Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége tagjainak képzésére 2017. májusban került sor. A polgárőrök ismeretbővítő felkészítése során jogszabályismeretből, intézkedéstaktikából és elsősegély-nyújtásból tartottunk képzést. A felkészítés hatékonyságának javítása érdekében az oktatási napon 5 fő körzeti megbízott is jelen volt. 

Felmértük annak szükségességét is, hogy az egyes polgárőr egyesületeknél hány polgárőr jelölt van listán, polgárőr alapismereti oktatásra és vizsgáztatásra hol keletkezett igény. A tavalyi évben Nagymányok Polgárőr Egyesületnél volt felkészítés, oktatás és vizsgáztatás, ahol több felnőtt korú jelöltön felül ifjú polgárőrök vizsgáztatására is sor került. 

Célunk, hogy a jelenlegi jó kapcsolatot az egyesületek vezetőivel és tagjaival fenntartsuk, a feladataink végrehajtásába minél nagyobb arányban, eset és óraszámban bevonjuk a polgárőröket, munkájukat szakmai képzésekkel segítsük és szinten tartsuk.
A polgárőr szervezetek (egyesület, szövetség) közgyűlésein megfelelő szinten képviseltük a Bonyhádi Rendőrkapitányságot. 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés. 

Egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek - természetvédelmi őr, halászati őr, közterület-felügyelő, önkormányzati természetvédelmi őr, mezőőr- vonatkozásában az alábbiak emelhetőek ki. 
A Bonyhád városban foglalkoztatott rendészeti feladatot ellátó személlyel a részünkről történő megkeresések alapján került sor a közös szolgálatok ellátására, ami zömében a városban található piac területének (nyitási idő megtartásának rendje) ellenőrzésére, közös rendezvénybiztosításban (autómentes nap) és a parkolási rend betartására vonatkozó közös szolgálatokban teljesültek. 

Az év végi ünnepekkel kapcsolatos intézkedési tervünk alapján is bevontuk a Bonyhád Város Önkormányzata által foglalkoztatott közterület-felügyelőt a közös szolgálatok ellátása érdekében. A 2017-es év során 9 esetben, 9 rendőr, összesen 12 órában hajtott végre közös ellenőrzési tevékenységet a közterület-felügyelővel.   

A közös szolgálatok ellátása során a tett intézkedések igazoltatásokban merültek ki. Saját kezdeményezésű intézkedésként a közterület felügyelő 3 szabálysértési feljelentést készített. 

Illetékességi területünkön más rendészeti feladatokat ellátó személy a kimutatásunk szerint az a 12 fő, túlnyomó többségük (10 fő) hivatásos vadász. Györe és Mórágy településen található 1-1 fő mezőőr, akikkel úgyszintén igyekszünk több esetben a közös szolgálat ellátására. Ez évben hivatásos vadásszal 3 esetben láttunk el közös szolgálatot, mindösszesen 8 órában. Mezőőrökkel 2 esetben és 2 órában teljesült ezen feladatok köre.    

9.6. A 9.1.-9.5. pont alatt megjelölt szervezetekkel a bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó információk.  

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

Az elmúlt évet kiegyensúlyozott, szélsőségektől mentes időszak jellemezte. Nem történt a településen olyan jellegű bűncselekmény, amely a lakosságot hosszabb időn keresztül félelemben vagy rettegésben tartotta volna. Szolgálatszervezéssel és tervezéssel biztosítottuk a rendszeres rendőri jelenlétet.  

A közterületeken, nyilvános helyeken rend van. Jogsértések esetén a szükséges intézkedéseket megtettük. Folyamatos együttműködést és párbeszédet tartunk fenn a települések lakosságával, civil szervezetekkel, önkormányzatokkal.

Jogsértések esetén a rendőrség hatékonyan fellépett, felderítési eredményei folyamatosan javulnak. 

A jogszabályokban rögzített feladatokon kívül a következő időszak főbb feladatai az alábbiakban összegezhetők:

· a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének szinten tartása, javítása.

· kiemelten kezelt bűncselekmények felderítési eredményének további javítása,

· a közlekedésbiztonság javítása, 

· az együttműködések még szélesebb körű kihasználása, ezen belül hatékonyabb szolgálatellátás a polgárőrséggel  
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