MÓRÁGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testülete

Szám: 81-4/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 15-én 17,00 órakor a Községházán megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: Glöckner Henrik polgármester, Illés Béla, Ördög Zoltán, Lieszkovszky Lászlóné, Mucska Melinda képviselők (5 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Bakó Józsefné jegyző, Dr. Tölgyesi Márk aljegyző, 
Horváth Jánosné gazdasági vezető

Meghívottak: Bagyomné Hollenbach Anett óvodavezető
Glöckner Henrik polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat. 
Megállapította, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitotta. 

Ezután javaslatot tett arra, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javaslat alapján - egyhangúlag 5 igen szavazattal - az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi javaslat:
1.) Az Önkormányzat és intézményeinek 2016. évi költségvetésének I. fordulóban való megtárgyalása
    Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

   (írásbeli előterjesztés)

2.) Javaslat az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására 

     Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

   (írásbeli előterjesztés)

3.) Fogorvosi ellátásról 

    Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

(szóbeli előterjesztés)

4.) Közterület filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő díjszabás felülvizsgálata 

    Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester
    (írásbeli előterjesztés)

5.) Gránit fesztivál rendezvényre benyújtandó pályázatról

    Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester
    (szóbeli előterjesztés)

6.) Egyebek

7.) Kérdések, interpellációk

Napirend előtt:
Glöckner Henrik polgármester tájékoztatta a testületet, hogy az ülés kezdete előtt megjelent Dr. Partos János és fia, Söptei Ákos mórágyi lakosok, azzal a kéréssel, hogy a nyílt ülésen a településrendezési terv módosítása kapcsán – melyben a Söptei Ákos tulajdonában lévő ingatlan tömbösítése miatt érintettek – el szeretnék mondani a véleményüket. Erre tekintettel a polgármester felajánlotta számukra, hogy a napirendi pontok előtt mondják el a testületnek, amit szeretnének.

A testület tagjai egyetértettek a polgármester javaslatával.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a településrendezési terv módosítása kapcsán a főépítésszel történt személyes egyeztetésen – melyen Dr. Partos János is részt vett – a főépítész egyértelműen elmondta, hogy a mórágyi gránitbánya és a Szabadság utcai út tömbösítése egy eljárás keretében zajlik, s azt csak egyben lehet kezelni. Azóta ez az álláspont nem került felülbírálásra, így amennyiben a gránitbánya vonatkozásában nem kívánjuk a módosítást véghezvinni – hiszen az egyértelműen elutasításra került a főépítész által – akkor az eredeti eljárást le kell zárni, és új eljárást kell kezdeményezni, amihez újra meg kell bízni a Meridián Mérnöki Iroda Kft-t, hogy az eddigi terveket dolgozza át, az új helyzetre tekintettel.

Dr. Partos János elmondta, hogy ő nem így látja a helyzetet, ők ma is azért jöttek, mert ő időközben újra tárgyalt is a főépítész úrral, aki megerősítette őt a véleményében. Az ő véleménye a hatályos kormányrendelet szabályaival megegyezően az, hogy nincs akadálya annak, ha a településrendezési terv módosításának részét nem ítélik alkalmasnak, ugyanis a módosítás azon része ellen, ami ellen kifogást nem emeltek, az ugyanazon eljárás keretében gyorsan végigvihető, az eljárás lefolytatható. A főépítész is elmondta, hogy a tömbösítés nem lett elutasítva, illetve az ellen kifogást nem emelte, de ez azért nem derült ki az iratokból egyértelműen, mert a kérdésfeltevés az engedélyezést kérő részéről nem úgy lett megfogalmazva, hogy mi van akkor, ha csak a módosítás egy részére – jelen esetben a tömbösítés – lenne igény.  A fia Söptei Ákos kapott ugye egy levelet időközben az önkormányzattól, melyben leírták, hogy azért nem született döntés az ingatlanját érintő tervmódosítás ügyében, mert csak december 14-én érkezett csak meg a főépítészi vélemény. 
Újra kiemelné, hogy a gránit bányával kapcsolatban volt kifogása, de a tömbösítéssel kapcsolatban nem volt kifogása a szakhatóságoknak.

Abban bíztunk, hogy bár a gránit bánya ügye elutasításra került, a tömbösítés kérdése rendeződni fog, s ezért meg is rendeltük az EON-tól a villanyoszlopok és a gázcsövek áthelyezését, de ezt is meg kellett állítani, hiszen megállt a folyamat. A bonyhádi építéshatósággal folytatott legutóbbi egyeztetésünkkor is érdeklődés volt az építési engedélyezésről, hiszen úgy gondolták, a kérdéses ingatlan építésével kapcsolatos valamennyi akadály elhárult. De úgy tűnik, nem látjuk tisztán mi a helyzet.

Kérdésünk az lenne, hogy mi a Mórágyi Képviselő – testület szándéka ez ügyben? Ha úgy gondolják, akkor a gyerekei építkezhetnek máshol is, elmehetnek Mórágyról, de igenis foglalkozni kell ezzel, le kell zárni, ugyanis ez már több mint 7 éve zajló ügy. A tervek adottak, a főépítész véleménye ismert, szerinte ez rövid úton egy eljárással letudható, hiszen csak a szakhatóságokat kell megkérdezni, hogy ebben a formában hozzájárulnak-e a módosításhoz, és kész. Az eddig rendelkezésre álló információkat csak most és ilyen formában tudtuk elmondani a Testületnek.
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy nem akarta újból előhozni, de a megyei főépítész úr, mikor együtt voltunk bent nála Partos úrral, egyértelműen azt mondta, hogy nem lehet szétválasztani az eljárást. Ha azóta mást mondott a Partos úrnak, nem vonjuk kétségbe, de ezt a véleményt nekünk is meg kell ismernünk.  A szándék az volt részünkről, hogy segítsünk, ezért is kerestük meg időközben a Meridián Kft-t, hogy tájékoztatást kérjünk arról, hogy mi következhet az eljárásban, mi a teendőnk, ha a tömbösítés kapcsán végig kívánjuk vinni a településrendezési terv módosítást, és ez mennyibe kerülne, tekintettel az új helyzetre?
Ez mindenképpen sok munkával fog járni, hiszen a tervek átdolgozása nélkül nem lehet továbblépni, ennek komoly anyagi vonzata van, de még nem kaptuk meg az árajánlatot.

Dr. Partos János elmondta, hogy ha valaki vissza akar táncolni az ügyben, annak nincs akadálya, azonban 5 hónapja aláírtak egy szerződést a Meridiánnal, amiben 100.000 Ft –os összegben megegyeztünk a céggel a tömbösítésre vonatkozóan.

A Meridián Kft elkészítette azon anyagokat, amit ígért és a szakhatósági vélemények is rendelkezésre állnak, csak el kéne indítani.

Bakó Józsefné jegyző elmondta, hogy még nem utasította el a testület a településrendezési tervet. Ez most történhet meg a főépítészi elutasító vélemény birtokában.  A költségvetés még nem került elfogadásra az idei évre vonatkozóan, így addig nem áll módjában a testületnek döntést hoznia ilyen kérdésekben, amely kiadásokkal járhat.
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a héten megkeresi a megyei főépítészt s kikérjük a véleményét, majd tárgyalni fogunk az ő véleményének ismeretében a Meridián Kft-vel. A segítő szándék kezdettől fogva megvan a testületben, ezt kérjük, fogadják is el. 

Dr. Partos János elmondta, hogy ezt nem vitatják, de nem tartja rossz szándékúnak magát és a fiát, ugyanis 7 éve zajlik ez az ügy, ezért már a végére akarnak járni ennek. Akkor, ha jól értelmezem a helyzetet, jövő héten érdeklődhetek a polgármester úrnál?

Glöckner Henrik polgármester: Igen, keressenek és egyeztetni fogunk a kérdésben.

Dr. Partos János és Söptei Ákos megköszönték a figyelmet és 17’40-kor távoztak az ülésről.

Napirendi pontok tárgyalása:
1.) Az Önkormányzat és intézményeinek 2016. évi költségvetésének I. fordulóban való megtárgyalása
    Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

   (írásbeli előterjesztés)

Glöckner Henrik polgármester arra kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg, és döntsön a 2016. évi költségvetés tárgyában. A polgármester elmondta, hogy a 2016-os költségvetésünk tervezete a 2015 évi teljesítés bázisán lett kidolgozva. Elmondta, hogy azért csak most kerül sor a költségvetés tárgyalására, mert a mai napig nem érkezett meg a TETT-es támogatásunk, s annak tényleges időpontja sem tisztázott még, s addig csak a tavalyi számok tükrében tudunk tervezni. 
Sajnos nem látunk pontos jövőképet, az elmúlt években februárban már mindig láttuk, hogy miből fogunk gazdálkodni, ez most még bizonytalan.
Ezután a polgármester felkérte a testület tagjait, hogy a költségvetéssel kapcsolatban mondják el javaslataikat.
Horváth Jánosné gazdasági vezető elmondta, hogy az óvoda költségvetése az idei évben úgy került tervezésre, hogy egy fővel kevesebb emberrel látja el a feladatot, szükséges lenne több kisebb nagyobb felújítása is az intézményben, mint pl ajtócsere, kapujavítás stb. Kicsit több az állami támogatás amit kapnak az idei évben, így kevesebbet kell intézményi finanszírozásként hozzátegyen az önkormányzatnak. A jutalmak és a cafetéria olyan tételek, amelyeket ha a szükség úgy hozná, le lehet csökkenteni, adott esetben eltörölni, de bízzunk benne, hogy nem lesz rá szükség.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte a gazdasági vezető tájékoztatását az óvodával kapcsolatban, s úgy gondolja, tekintettel arra, hogy ez még csak egy terv, nem érdemes ezeket a tételeket módosítani.

Lieszkovszky Lászlóné képviselő elmondta, hogy amennyire lehet, azért az óvodát az idei évben is támogassuk.

Ördög Zoltán képviselő elmondta, hogy ő személy szerint a teljes költségvetést elfogadná most így ebben a formában, hiszen amint megérkezik a várt támogatás, akkor lehet csak érdemben döntést hozni ezekről a költségvetési kérdésekről.

Illés Béla képviselő elmondta, hogy azért örül annak, hogy a 2015-ös évet ilyen szépen végre tudtuk hajtani, az egy pozitív, eredményes év volt, amikor még lehetőség volt kisebb jutalmakat is adni.

Elmondta, hogy tavaly még optimista volt, viszont most az előző évekhez képest borúlátóbb az idei költségvetéssel kapcsolatban, ugyanis sok a bizonytalansági tényező. A legfontosabb, hogy a TETT-es támogatás nem érkezett meg még a számlánkra, sőt az erről szóló szerződések is még aláírás előtt állnak. Elmondta, hogy az önkormányzati bérlakások bevételeit is – illetve az ebből fakadó hiányokat – is felül kell vizsgálni, és intézkedni, hogy stabilabb helyzetünk legyen, lehetőség szerint valamennyi kintlévőséget be kell hajtanunk. 
Az óvoda költségvetése kapcsán kérdésként merült fel benne az, hogy a tervezhetően 3, 5 millió forintos visszafizetési kötelezettségünket mikor tudjuk teljesíteni?
Horváth Jánosné gazdasági vezető elmondta, hogy a 3,1 millió forintos visszafizetésről született határozat, de ez kamatokkal terhelve el fogja érni a 3, 5 milliót, melyet júniusig bezárólag tudunk, viszont az ügyben kifogással éltünk, mely ha sikeres, az is lehet, hogy eltörlik a tartozást. Az önkormányzatnak sok kintlévősége van, adóból és bérlakás bérleti díjából is.
Illés Béla képviselő elmondta, hogy a 1-3 éves korúak támogatása az 2015-re vonatkozik?

Horváth Jánosné gazdasági vezető elmondta, hogy valóban, az a tavalyi évi támogatásokra vonatkozik, melyek még nem kerültek kifizetésre, és nem is javasolná, amíg nem lesz pénz.

Illés Béla képviselő elmondta, hogy rendben és az idei évre ezt a lakossági támogatási formát mindenképpen töröljük is el, hiszen nem fog ez menni, nem lesz rá sajnos keret.

18’30-kor Bagyomné Hollenbach Anett megköszönte a lehetőséget és távozott az ülésről.

Illés Béla képviselő elmondta, hogy a költségvetési számok tudatában elfogadhatnánk a jelenlegi terveket, ám amíg a TETT támogatás nem érkezik meg, addig ne fogadjuk el, ezért javasolta, hogy a következő ülésig napoljuk el a kérdést, s egy második fordulóban kerüljön elfogadásra az idei év költségvetése.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek a kérdés következő testületi ülésre történő elnapolásával.
2.) Javaslat az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására 

   Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

   (írásbeli előterjesztés)

Glöckner Henrik polgármester felkérte Bakó Józsefné jegyzőt, ismertesse a rendelet tervezet részleteit.

Bakó Józsefné jegyző elmondta, hogy az írásbeli előterjesztésben részletesen kifejtette az avar és kerti hulladékégetésre vonatkozó szabályzókat, a lényeges, hogy ezzel az általános tűzgyújtási tilalommal szemben megteremthető a legális tűzgyújtás lehetősége a településen, melyet a régi helyi szokásokhoz célszerű időben közelíteni, így nagyobb lehet az elfogadottság. Lényeges, hogy most ez csak egy első fordulós tárgyalás lehet csak, ugyanis ezen rendeletet elfogadása előtt meg kell küldeni az illetékes környezetvédelmi igazgatási szervnek véleményezésre, s a véleményezést követően tud majd dönteni véglegesen a Testület a rendelet elfogadásáról. Amennyiben egyetértenek a képviselők a rendelet tervezetben foglaltakkal, azt megküldjük az illetékes hatóságnak.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek a rendelet - tervezetben foglaltakkal, s kérték annak véleményezésre történő megküldését.

3.) Fogorvosi ellátásról 

    Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy Herbadental Kft – azaz Dr. Bencze Bálint fogorvos március 1-től látná el a fogorvosi feladatokat Mórágyon, a körzetváltásról már döntött a testület, a képviselők részére írásban megküldött feladatellátási szerződésről még nem határozott a testület, kérte vitassák meg a kérdést.  
A képviselők részéről a napirendi ponttal kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el az alábbi határozati javaslatról.
/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozat

a fogorvosi tevékenységre kötött feladat-ellátási szerződésről
Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fogorvosi tevékenység ellátására kötendő feladat-ellátási szerződést megtárgyalta és úgy határozott, hogy Mórágy település fogászati feladatainak ellátásával 2016. 04. 01. napjával kezdődő hatállyal a Herbadental Kft.-t (7200 Dombóvár Kosztolányi u.38.- képviseli: Dr.Bencze Bálint) bízza meg.

A testület felhatalmazza Glöckner Henrik polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására. 

Szavazás után Mórágy Község Önkormányzat képviselő testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
11/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozat

a fogorvosi tevékenységre kötött feladat-ellátási szerződésről

Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fogorvosi tevékenység ellátására kötendő feladat-ellátási szerződést megtárgyalta és úgy határozott, hogy Mórágy település fogászati feladatainak ellátásával 2016. 04. 01. napjával kezdődő hatállyal a Herbadental Kft.-t (7200 Dombóvár Kosztolányi u.38.- képviseli: Dr.Bencze Bálint) bízza meg.

A testület felhatalmazza Glöckner Henrik polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására. 

Határidő: 2016. április 1.

Felelős: Glöckner Henrik polgármester

Határozattal értesítve: Herbadental Kft. 7200 Dombóvár Kosztolányi u.38





  Közös Hivatal Gazdasági vezetője

4.) Közterület filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő díjszabás felülvizsgálata 

    Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester
    (írásbeli előterjesztés)

Glöckner Henrik polgármester az írásbeli előterjesztéshez nem kívánt kiegészítést tenni, annak ismeretében kérte a képviselőket, hogy az írásbeli előterjesztést vitassák meg és fogadják el.

A képviselők részéről a napirendi ponttal kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

Szavazás után Mórágy Község Önkormányzat képviselő testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

12/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozat

a közterület filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő díjszabás felülvizsgálatáról

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a közterületek filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő díjszabást, azt nem kívánja módosítani. 

Határidő: 2016. február 29.

Felelős: Glöckner Henrik polgármester (a határozat közléséért) 

A határozatról értesül: Tolna Megyei Kormányhivatal 
5.) Gránit fesztivál rendezvényre benyújtandó pályázatról
    Előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester
    (szóbeli előterjesztés)

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy lehetőségünk lenne arra, hogy a Gránit fesztiválhoz pályázzunk, méghozzá az Európai Bizottsághoz. A pályázathoz Fél-ben segítséget kapnánk a pályázatíráshoz, a pályázat címe pedig „Gránit fesztivál –együtt egymásért és Európáért” lenne, nagyon jó lehetőség ez, hiszen komoly támogatást jelentene ez a rendezvényünkhöz. Kérte vitassák meg a kérdést.
A képviselők részéről a napirendi ponttal kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el az alábbi határozati javaslatról.
/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozat

Európai Bizottsághoz benyújtandó pályázatról

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Európai Bizottság által kiírt pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani „Gránit fesztivál –együtt egymásért és Európáért” címmel.

Szavazás után Mórágy Község Önkormányzat képviselő testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
13/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozat

Európai Bizottsághoz benyújtandó pályázatról
Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Európai Bizottság által kiírt pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani „Gránit fesztivál –együtt egymásért és Európáért” címmel.
Határidő: 2016.március 1.
Felelős: Glöckner Henrik polgármester 
A határozatról értesül: Európai Bizottság pályázat útján
6.) Egyebek

· Pék Rafael telekvásárlási kérelme 
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy Pék Rafael 7165 Mórágy, Kismórágyi út 17. szám alatti lakos írásbeli kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz. Kérelmében leírta, hogy érdeklődni szeretne, hogy a Mórágy 933. hrsz önkormányzati földterületet el kívánja-e adni az önkormányzat, és ha igen, mi lenne ennek az ára. Amennyiben az árat megfelelőnek találja, akkor megvenné az említett földterületet. Jelenleg nem művelt, karbantartott fás, bokros területről van szó, ahol ő gyümölcsfákat szeretne ültetni. 

A polgármester  elmondta, hogy mint eddig is, ő azt javasolja, minél kevesebb területet adjunk el, főleg amelyen erdő van, lehet az önkormányzat tudja még hasznosítani. 

A polgármester kérte vitassák meg a kérdést. 

Mucska Melinda képviselő elmondta, hogy ő most is azt mondja mint eddig, hogy amit az önkormányzat még jónak ítél, azokat a területeket ne adjuk el.

A képviselők részéről a napirendi ponttal kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el az alábbi határozati javaslatról.

/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozat

Pék Rafael kérelméről

Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pék Rafael 7165 Mórágy, Kismórágyi út 17. kérelmét megtárgyalta, és úgy határozott, hogy a Mórágy 933 hrsz önkormányzati földterületet nem kívánja eladni .
Szavazás után Mórágy Község Önkormányzat képviselő testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

14/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozat

Pék Rafael kérelméről
Mórágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pék Rafael 7165 Mórágy, Kismórágyi út 17. kérelmét megtárgyalta, és úgy határozott, hogy a Mórágy 933 hrsz önkormányzati földterületet nem kívánja eladni .
Határidő: 2016. március 10.
Felelős: Glöckner Henrik polgármester

Határozattal értesítve: Pék Rafael 7165 Mórágy, Kismórágyi út 17.
- Fél-i látogatásról
Glöckner Henrik polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a múlt héten Félben a testvértelepülésen járt, az új polgármesterük minden mórágyi képviselőt üdvözöl, s a júliusi falunapjukra mindenkit szeretettel várnak. Az ott eltöltött napokban hatalmas vendégszeretettel fogadták, és abban a megtisztelő élményben volt része, hogy megkaphatta Fél díszpolgári címét. Hatalmas megtiszteltetés ez nemcsak neki, hanem Mórágynak is, hiszen ez a két település egymásért végzett munkáját dicséri. 

A Felvidéki találkozóra is érkeznek vendégek Félből látogatóba, körülbelül egy 9-10 fővel, az ő szállásukat is elkezdjük szervezni.

Illés Béla képviselő elmondta, hogy szeretne gratulálni képviselő társai és a saját nevében is a polgármester úrnak, hiszen ez Mórágynak is legalább ilyen nagy kitüntetés.

Glöckner Henrik polgármester megköszönte a dicsérő szavakat és elmondta, hogy Félben is a díszpolgári cím átadásakor ugyanezt mondták el, dicsérték Mórágyot és ő is mindenki előtt elmondhatta, hogy ez a településünk érdeme. 

Mucska Melinda képviselő elmondta, hogy a Fél-i pedagógusok nemrég jelezték neki, hogy májusban szeretnének jönni látogatóba Mórágyra.
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy ha már lesz pontos időpont, jelezzétek felénk, hogy az önkormányzat tudjon segíteni a vendéglátásukban.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a Gránit fesztivált el kellene kezdeni szervezni, s az idei évi újságot is lehetne tervezgetni.
Mucska Melinda képviselő elmondta, hogy ő elkezdi összeszedni az újsághoz való anyagot, de kérdés, hogy mikorra tervezzük az idei első megjelenést?

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy márciusban lehetne megjelentetni, úgy próbáljunk rá készülni. Kért javaslatokat a Gránit fesztivál szervezésének első megbeszélésére.

Lieszkovszky Lászlóné képviselő elmondta, hogy szerinte a február 23-a 17 óra lenne a legmegfelelőbb.
7.) Kérdések, interpellációk
A nyílt testületi ülésen több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte az azon való részvételt és az ülést 20 óra 45 perckor bezárta.
Kmft.
Glöckner Henrik                                                                                        Bakó Józsefné

  polgármester
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