MÓRÁGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testülete

Szám: 81- 21/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 25-én 17,00 órakor a Mórágyi Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:  Glöckner Henrik polgármester, Illés Béla, Lieszkovszky Lászlóné, Ördög Zoltán, Mucska Melinda képviselők (5 fő)

Bakó Józsefné jegyző, Dr. Tölgyesi Márk aljegyző valamint a lakosság részéről 27 fő.

Meghívottak: Dr. Müller Zoltán – Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja
Glöckner Henrik polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, valamint a lakosság részéről jelenlévőket.
Ezután javaslatot tett arra, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

Napirend:
1. A 2016. év értékelése, a 2017. évi célkitűzései

2. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)
Ezt követően megkezdték a napirendi pontok tárgyalását.

Napirendi pontok tárgyalása:
1. A 2016. év értékelése, a 2017. évi célkitűzései
Glöckner Henrik polgármester nagyvonalakban ismertette a 2016. év főbb eseményeit, eredményeit, pénzügyi kimenetelét, a megvalósult beruházásokat. 

(A 2016. évi pénzügyi beszámoló mellékelve a jegyzőkönyvhöz)

Ezután Glöckner Henrik polgármester a 2016.évi célkitűzések teljesítéséről, a már megvalósult és várható tervekről, kiadásokról tájékoztatott. 

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a TETT támogatást az idei évben két részletben kaptuk meg, azt is az utolsó utáni pillanatban, ugyanis a második féléves támogatást csak novemberben kapta meg az önkormányzat, ami az idei évben komoly kihívások elé állította az önkormányzatot, az elszámolásra ugyanis innentől kezdve mindösszesen egy hónapunk maradt. Folyamatosan tárgyalunk az RHK-val és a Minisztériummal is arról, hogy a legjobb közös megoldást megtaláljuk. Ilyen támogatási rendszer mellett sokszor olyan helyzetbe hozzák az önkormányzatot, hogy alig tudjuk úgy biztosítani a működést, hogy az ne érintse komolyan a lakosságot.
· A beruházásaik egy jelentős része év végére tolódott ki, ezek egy része még folyamatban van

· Gránit Fogadó berendezéseinek beszerzése folyamatban van, az épület kamerarendszerének felszerelése is a napokban készül el

· Elkészült a patak medrének kotrása illetve karbantartása is, melyre szükség volt, mert a futball-pálya melletti szakasz annyira beiszapolódott, hogy ahhoz, hogy a víz normálisan lefolyhasson, elengedhetetlen volt ezt a karbantartást elvégeztetni. Ennek előzménye volt, a nagy esőzések idején, hogy lekaszáltuk az árkokat és környékét és a nagy lezúduló vizek megmutatták, hogy ez a kérdés tovább nem várhat.

· civilek, kulturális sportélet fejlesztése, támogatása egész évben zajlott
· köszönetét fejezte ki a civil szervezeteknek, nemzetiségi önkormányzatoknak a közös munkáért, eredményekért
· örömmel mondhatja el bárkinek azon tapasztalatát, hogy a rendezvényeinknek - emberközelisége miatt - valóban közösség-összetartó ereje van, a falunap nagyon sikeres volt, nagyon jók a visszajelzések
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy eddig Mórágy Község Önkormányzata fizette a lakosság helyett a szemétszállítást, de január elsejétől megváltozik a helyzet. A hulladékszállítás rendszere országos szinten átalakításra került, 2016. április 1-vel módosult a hulladékgazdálkodási törvény, létrehoztak egy holdingot, amely központilag szabályozza és irányítja a hulladékszállítás rendszerét az országban. A törvényi és költségvetési helyzet miatt a Testület úgy határozott, hogy 2017. január 1-től nem kívánja fizetni a lakossági hulladékszállítás díját, és innentől kezdve a szolgáltató egyenként köt szerződést a lakossággal, így a lakosok közül mindenki magának fizeti ennek a költségét. Időközben a hulladékszállítást végző szolgáltató is bizonytalan helyzetbe került a jövőbeli működését illetően, ez a mi esetünkben a Bonycom Nonprofit Kft, a megyében a másik lehetséges szolgáltató az Alisca Terra Kft lenne, de ezek még tárgyalás alatt vannak. Egy a biztos, január elsejétől a lakosság fizeti a szemétszállítást és az állam vállalta, hogy garantálja, hogy a szemétszállítás díja nem fog változni, és az új szolgáltató fog szerződést kötni majd a lakossággal. 
Mucska Ferenc: érdeklődött, hogy a szolgáltató azt az összeget is behajtja majd a lakosságon, amit nem számláztak ki az elmúlt időszakban?
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy nem, ami elmaradt azt még az önkormányzat fizeti ki, itt a január 1-től történő szemétszállítás az, amit majd a lakosságnak rendeznie kell.

Eddig is az önkormányzat állta a szemétszállítási díjat, háztartásonként egy 120 literes kuka elszállítását fizette ki. A ki nem számlázott közel háromnegyed évet az önkormányzatnak kell rendeznie az biztos. Azokon a településeken, ahol nem az önkormányzat fizette eddig a szemétszállítást, ott valóban a lakosság fogja kifizetni ezt az elmaradt időszakot is.
Kardos Zsuzsanna: érdeklődött, hogy ebben a díjban benne lesz a szelektív hulladék elszállítása is?

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy benne van az alapdíjban, a szelektív szállításnak nincs külön díjazása.

Lieszkovszky Tibor érdeklődött, hogy mennyibe fog ez kerülni a lakosságnak?

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy ezt nem tudjuk pontosan, mert a jelenlegi önkormányzatnak kiszabott díj más feltételekkel került kiszabásra, egy biztos a jelenleginél nem lehet drágább, ezt garantálja az állam.

Vigh Ferenc: úgy tudom, ez már Cikón működik, ott az önkormányzat kiküldi a számlákat a lakosoknak.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy nem, ez nem így van, ezt egyrészt a szolgáltató fogja intézni és tudomásunk szerint még Cikón sem megy másképp.
Dr. Müller Zoltán Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja szót kért és elmondta, hogy most hívná fel ennek kapcsán a lakosság figyelmét arra, hogy azzal, hogy a szemétszállítást ki kell majd fizetni, ezután senki ne kezdje el égetni otthon a kommunális hulladékot, mert azzal környezetkárosítást fog elkövetni, amit a rendőrség társszerve a katasztrófavédelem ellenőrizni fog, és komoly bírságot szabhatnak ki. 
Vigh Ferenc: elmondta, hogy amikor leesik majd a hó, akkor a kotrásnál mikor mi lakosok letakarítjuk a járdáról a havat, akkor rövid időn belül megérkezik a hókotró és rátolja a havat a járdára az útról. Nem lehetne úgy beállítani a tolólapátot és figyelni arra, hogy ne kerüljön vissza a hó a letakarított járdára?
Ezen felül a kóbor ebek kérdését is rendezni kellene, a bátaszékiek állítólag mindjárt bírságolnak, ha ilyen van. Össze kellene írni, kié lehet ez a sok kóbor kutya és ha nincs más megoldás, akkor el kell altatni őket.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a hókotrást végző emberekkel többször is egyeztetett arról, hogy a következő alkalommal az árok felé tolják el a havat, ne a járdára kerüljön az. A közútkezelő gépei tolják el a főutcán a havat, jeleztük, hogy az állítható hóekét állítsák be úgy, hogy rendben legyen a dolog, és az idén is jelezni fogjuk. Azt kérjük, hogy jelezzenek a lakosok, ha ilyen jellegű probléma van, és az önkormányzat közmunkásai ahol lehet, segítenek és eldobálják a havat a kritikusabb helyekről, de ezt sem lehet biztosra ígérni, hogy mindig lesz közmunkásunk ilyen célra, hiszen azt nem felejthetjük el, hogy az intézményeink az elsődleges feladat számukra.

A kutyák kérdésére rátérve elmondta, hogy többször is felkereste a kóbor kutyák gazdáját és a kutya gazdája ilyenkor közölte, hogy a kutya nem az övé, ő csak ideszegődött hozzá és ő megetette azt. Ez önmagában nehéz helyzet. Ezen felül a jegyző küldött valamennyi lakos számára egy tájékoztató levelet a kutyatartás szabályairól.
Bakó Józsefné jegyző: elmondta, hogy arra kéri a lakosságot, hogy tegyenek konkrét feljelentést a hivatalnál az ilyen ügyekben és eljárunk, ami pedig a szabálysértési hatósági eljárást illeti a Járási hivatalnál kezdeményezni fogjuk a további intézkedést.

Az is igaz, hogy sokan úgy gondolják, hogy lehetne egy kennelt csinálni, ahol begyűjtenénk a kóbor kutyákat, etetnénk, és ha a hirdetés után sem jön érte a gazdája, akkor elaltatnánk. Ennek azonban komoly előírásai vannak, kiadásokkal jár és alkalmazott is kellene. Nem egyszerű, több éves probléma ez minden kistelepülésen. Az állatvédelmi szabályok betartása ezen ügyekben a másik, ami nehezíti a dolgot.
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy volt pár éve is olyan probléma, hogy a környékbeli menhelyekkel tárgyaltunk, de senki sem vállalta fel. Oda jutottunk, hogy a végén Siófok adott ajánlatot, ami egyébként nagyon drága lett volna.
Egy biztos, keressük a megoldást, ha ilyet tapasztalnak, akkor jelezzék írásban a hivatalnak, hogy eljárjunk az ügyben.

Vigh Ferenc: elmondta, hogy köszöni a tájékoztatást, kíváncsi lenne arra, vajon ezek a kutyatartók oltatják-e, illetve chipeltetik-e a kutyájukat.
Kardos Zsuzsanna: elmondta, hogy szeretne köszönetet mondani, azért, hogy ilyen szép és ilyen virágos a település. Az önkormányzat előtt látott olyan kis virágokat, amit valaki többször is megtépett és tönkretett, remélem ez nem fordul elő többször, szégyelljék magukat azok, akik nem tisztelik a mások munkáját.
Ezen felül szeretne köszönetet mondani a karácsonyi csomagokért, és köszönet az Iskola Alapítványnak nyújtott támogatásokért is.

A Lakossági Ellenőrző Csoport, és Bagdy László nevében is szeretné megköszönni a LECSO tagjainak éves munkáját. Az éves munkájuk során újra megtapasztalhatták azt, hogy mennyire biztonságos is a tároló, az ellenőrzéseken a mérések során megmértük nemcsak a hordókat, hanem a szállító járművek oldalát is, és minden a legnagyobb rendben volt. Paks az idén már leállt a beszállítással, s szeptember végén volt a LECSO a felszín alatti tárolóban, ahol mindenhol rendkívül alacsony értékeket mértünk.

Lieszkovszky Tibor érdeklődött, hogy a Gránit fogadóval mi a célja az önkormányzatnak?

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy az önkormányzat elképzelése az, hogy az első időszakban az önkormányzat maga szeretné üzemeltetni, a közeljövőben még zajlik a felszerelés, de egy csomó feladat van a berendezéssel. Az önkormányzat szeretné saját kézben tartani és minél előbb felmérni, milyen igény lenne rá. Ezen felül a fogadó környékét is szeretnénk még kicsit rendbe tenni a közeljövőben.

Talán a jövő év közepén eljutunk odáig, hogy megnyisson a fogadó. A szálláshely működtetése nem egyszerű, ehhez idő kell, míg a vendégek megismerik, lehet hogy 2 év is kell majd hozzá, hogy beinduljon A lovarda is segítségünkre lehet majd ebben, ők is jelezték már igényüket és segítő szándékukat is, hiszen többek között az ő vendégkörük is megjelenhet itt.

Riegl Ádám: a kismórágyi vezetékes internetről mi a hír, mikor lesz újítás?

Illés Béla képviselő: elmondta, hogy ez a projektet a Tarr Kft csinálja egy úniós pályázat keretében. A következő év június 30-ig kell megvalósulnia, Bátaapáti körülbelül áprilisig sorra kerül és Kismórágy is nemsokára sorra kerülhet.

Elnézést kérünk azért, hogy az elmúlt időszakban volt kimaradása kábel tv szolgáltatásban, de az okozta a problémát, hogy az árok-karbantartás miatt vezetéket kellett részlegesen cserélnünk, de már minden készen van.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy most szeretné megköszönni az önkormányzat dolgozói és közmunkásai nevében a virágosítás miatti dicséretet. 
Szeretne gratulálni a Mórágyi Német Nemzetiségi Néptáncegyüttesnek a 40 éves jubileumi ünnepségéhez, nagyon szép és színvonalas programot szerveztek, ugyanígy gratulál a Mórágyi Sportegyesületnek a 20 éves évfordulójához, mind az ifi, mind a felnőtt csapat nagyon sikeres volt az idei évben, jár nekik az elismerés.
Az Összetartás Mórágyért Egyesületnek is, és vezetőjének Nagy János Lajosné ( Marika) –nak azért, hogy ilyen sok embert megmozgat a településen, sok jó programot szerveznek. Kívülről sokszor a civil szervezetek működése egyszerűnek tűnhet, azonban el kell mondja, hogy ezek bizony komoly feladatokat jelentenek.
Minden civil szervezetnek még akit nem említett gratulál az éves munkájához és köszöni nekik. Megígéri azt, hogy a településen működő civil szervezetek a lehetőségeinkhez mérten jövőre is támogatásra kerülnek majd.

Szeretné megköszönni a Mórágyi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak az éves munkáját és a sok segítséget, amit a Mórágy Község Önkormányzatának nyújtottak az év során, valamint az általuk adott támogatásokat, mint például a karácsonykor a családoknak adott ajándékcsomagokhoz nyújtott támogatást.
Elmondaná, hogy folyamatban van egy pályázatunk, amelyet az I. világháborús emlékművek felújítására írtak ki, a Német Nemzetiségi Önkormányzat már jelezte, hogy ehhez is szeretne támogatást adni.

Mindezek után szeretne köszönetet mondani minden embernek, akik a rendezvényeinken aktív segítséget nyújtottak. A Gránit fesztivált, ami a környék egyik legnívósabb rendezvénye lett, sok-sok ember munkája tette lehetővé, köszönet mindannyiuknak.
A falu karácsonyi ünnepségére, mely a Művelődési házban 2016. december 15-én csütörtökön 15 órai kezdettel kerül megrendezésre,mindenkit szeretettel várunk. 

Jövőbeni terveinkről annyit, hogy ezeket anyagi feltételektől függően tudjuk majd megvalósítani. A TETT támogatás elszámolási problémáin felül az is gondot okoz, hogy a kistelepülések a pályázatok nagy részén nem tudnak indulni, abból alapból ki vagyunk zárva.

Hirdettek pályázatot a belterületi utak felújítására is, természetesen beadtuk a pályázatot, de nem nyertünk rajta. Ha nem lesz pályázati lehetőség, akkor nehéz lesz igazából nagyot lépnie az önkormányzatnak a beruházások terén.

A LEADER pályázatok és tervezetek sem hozták meg még a civil szervezetek felé sem az elvárt és ígért pályázati lehetőségeket.

A művelődési ház homlokzat felújítására is szerettünk volna pályázni, ez sem valósult meg.

Azt is fontos tudni, hogy ezek a próbálkozások is sok pénzbe kerülnek, ugyanis ezek előkészítése is nagyobb összegeket jelent, ilyenek a tervek elkészítése, pályázatírás költsége és egyebek. 
Ezután Glöckner Henrik polgármester pár szóban tájékoztatta a lakosságot arról, milyen célokat szeretne 2017-ben megvalósítani az önkormányzat:

· Petőfi utca felújítása legalább egy szakaszon
· Gránit fogadóhoz vezető út és a mellette lévő árok rendbetétele

· a szolgálati, azaz bérlakásainkat felújíttatni

· művelődési ház külső homlokzatát és a belső udvarát felújítani

· Gránit fogadó közvetlen környezetének rendbetétele

· kismórágyi közösségi ház festése, felújítása

· első világháborús emlékmű felújítása
Reméljük kapunk hozzá pályázati lehetőséget is a közeljövőben.

A polgármester elmondta, hogy tisztelettel megkérne mindenkit, hogy a közterületeken, utcákon kihelyezett tűzifát, építőanyagot, egyebet nem tárolják ott huzamosabb ideig, erről idén kiküldésre került egy lakossági tájékoztató is. A jövő év elején falubejárást tartunk majd, ahol megnézzük, hogy ki mennyire tartja be ezeket a szabályokat, a falu rendezettségéhez kérjük járuljon hozzá mindenki. Elvárnánk annyi gondoskodást, hogy ne dobáljunk az árkokba szemetet sem, nagyon nehéz azt utána eltakarítania az önkormányzatnak folyamatosan. Ezekben kéri a lakosság segítségét.

Lieszkovszky Tibor: elmondta, hogy nagyon örülnének annak, hogy ha már van egy ilyen szép református templomunk, ha megoldható lenne annak esti megvilágítása.

 Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy ez egy jó ötlet, már gondolkodtunk rajta, megoldjuk ezt a dolgot. Itt szeretne még tájékoztatást adni arról, hogy a szociális tűzifa pályázaton az idei évben is indult és nyert az önkormányzat, a lakosság felé kimentek a tájékoztatók, aki megfelel a kritériumoknak, az kérjük, adja be a kérelmét. Elmondta, hogy az igényelt famennyiség töredékét 39 m3- t kaptunk csak meg, itt megint olyan helyzet áll fenn, hogy közel 100 kérelemből kell majd eldönteni, hogy 39 m3-nyi fát miként osszunk el.

Megkérné a lakosságot, hogy csak az igazán rászorulók adják be, hogy azokhoz jusson majd el a támogatás, akik igazán megérdemlik azt, valóban rászorulnak a segítségre.

Glöckner Henrik polgármester köszöntötte Dr. Müller Zoltán körzeti megbízottat, és felkérte, hogy tartsa meg tájékoztatását.

Dr. Müller Zoltán Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja tájékoztatta a közmeghallgatás résztvevőit a bonyhádi körzetben az idei évben végzett tevékenységükről, a bűnügyi helyzetről.  Elmondta, hogy bár nem nagymértékben, mégis napról napra növekszik a körzetben elkövetett jogsértések száma. A bűncselekmények felderítési aránya összességében jó. Mórágyon összesen 3 regisztrált bűncselekmény volt az idei évben, itt mondaná el, hogy nagy a látens esetek száma, illetve sok olyan cselekmény van, amiből nem lesz hivatalos ügy, de ezek többségében garázda jellegű cselekmények.

24 órában egyszer kell megjelenni a 3. kategóriába sorolt településeken a járőröknek, Mórágy ide tartozik, ezért nem látják sokszor a rendőrség jelenlétét. Ha már a polgármester említette, akkor elmondaná, hogy azon ingatlanok előtt, ahol terméskövet, vagy más egyéb nagy tárgyat raknak ki az ingatlanjuk előtt elhatárolás céljából, azok jogellenesek, az útpadkához tartozik a kérdéses terület és ezzel egy közlekedési baleseti szituációban, egy menekülés esetén az autó nem tud kitérni, vagy beleütközi ezekbe a tárgyakba. A kint hagyott farakás és építési anyag tulajdonosa lesz az akit majd kártérítésre kötelezhetnek a felelőtlensége miatt.

Felhívnánk a figyelmet az idősek sérelmére elkövetett úgynevezett trükkös lopások elkerülésére, melyek gyakoriak az elmúlt időszakban. Itt mondjuk el, hogy ne engedjenek be idegeneket arra hivatkozással, hogy a migránsok megsegítésére gyűjtenek, ilyen nincs. A téli időszakban még említésre érdemes az, hogy ne rendeljünk tűzifát ismeretlen – magukat egy soros újsághirdetésben reklámozó – vállalkozóktól, akik túlzottan olcsón kínálják a fát, ezek többsége nem, vagy nem az ajánlatának megfelelő minőségű, vagy mennyiségű árut szállítja le, megkárosítva ezzel a vásárlóit. Ha lehet ismerőstől vegyenek fát, és figyeljenek arra, hogy inkább előbb hívjanak segítséget, mint hogy aláírjanak szerződéseket, amit utána már nem tudnak vitatni, időben gondolkozzanak.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte Dr. Müller Zoltán tájékoztatását.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte a lakosság részvételét a közmeghallgatáson és azt 19 óra 00 perckor bezárta. 

Kmft.

 Glöckner Henrik                                                                                     Bakó Józsefné

  polgármester







             jegyző   
Glöckner Henrik
6
Bakó Józsefné

   polgármester                                                                                                                            jegyző


