MÓRÁGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testülete

Szám: 76- 21/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 24-én 18,00 órakor Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Glöckner Henrik polgármester, Lieszkovszky Lászlóné, Mucska Melinda képviselők (3 fő)

Igazoltan távol maradt: Ördög Zoltán, Illés Béla képviselő

Lakosság részéről: 30 fő
Tanácskozási joggal megjelent: Bakó Józsefné jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Simondi Zoltánné igazgatási előadó


Meghívottak: Béres Gábor települési főépítész, Tóth-Dóra Kata település tervező, Bagdy László RHK kommunikációs referens, Berta Attila Egresmenti Bt. vadásztársaság tagja, 
Dr. Müller Zoltán – Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja.
Glöckner Henrik polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, valamint a lakosság részéről jelenlévőket.
Ezután javaslatot tett arra, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

Napirend:
1.)Tájékoztatás a Településképi Arculati Kézikönyvről
Tájékoztatás Településképi Rendeletről
előadó: Béres Gábor települési főépítész
 2.)A 2017. év értékelése, a 2018. évi célkitűzései

Előterjesztő : Glöckner Henrik polgármester

3. Egyebek
1.)Tájékoztatás a Településképi Arculati Kézikönyvről
    Tájékoztatás Településképi Rendeletről
              előadó: Béres Gábor települési főépítész
               Tóth Dóra Kata településtervezeő     

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy rendhagyó módon most nem az önkormányzati beszámolóval kezdené a mai közmeghallgatást, hanem átadta a  szót Béres Gábor települési főépítésznek.
Béres Gábor főépítész elmondta, hogy a lakossági fórum célja a településkép védelméről szóló Törvény végrehajtási rendeletének ismertetése, új elemeinek bemutatása, az elkészített településképi arculati kézikönyv és az arra épülő helyi településképi rendelet szakmai szabályai, egyeztetésük rendjére, valamint az új eljárásrendekről szóló jogszabályi változtatások ismertetése. 
 A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény célként fogalmazza meg a települések sajátos településképének védelmét, és meghatározza, hogy a településkép védelem a társadalmi bevonás és konszenzus által önkormányzati rendeletben egyértelműen kerüljön meghatározásra. 
A Településképi Arculati Kézikönyv szakemberek bevonásával készült, elsősorban a települési döntéshozók, a helyi társadalom minél szélesebb spektrumához szól, a lakosság tájékoztatását szolgálja, képes, színes, szemléletformáló kiadvány. Meghatározza a település településképi jellemzőit, a településképi szempontból egymástól jól elkülöníthető településrészeket arculati jellemzőikkel és értékeikkel, a településkép minőségi formálására vonatkozó javaslatokat, és a településképhez illeszkedő építészeti elemeket, beépítési vázlatokat, irányt mutat az építtetőknek. 
A TAK-ra alapulva településkép-védelmi rendelet készült, amelynek a véleményezési eljárását a Lechner központ internetes felületén kell lefolytatni.

A Településképi Arculati Kézikönyv és a Településkép-védelmi rendelet készítésével kapcsolatban kérdésként fogalmazódott meg a résztvevők részéről, hogy a helyi védett épületek környezetére vonatkozóan érvényben lesznek-e hasonló építési szabályok, mint amilyenek a műemléki környezetben elhelyezkedő ingatlanokra vonatkoznak.

Béres Gábor ismertette a helyi védett épületekre vonatkozó településkép- védelmi rendelkezéseket. Továbbá elmondta, hogy szankciók bevezetése kötelező. Szabályok megsértése esetén bírság kerül kivetésére min.20.000.-Ft max.1.000.000.-Ft.
Kardos Zsuzsanna érdeklődött, hogy a felszín alatti vizekkel foglalkozik-e a rendelet.
Béres Gábor elmondta, hogy a felszín alatti vizekkel a jelenlegi rendelet nem foglalkozik.

Gábor Zsolt elmondta, hogy nem rég költözött Mórágyra és nagyon sokat túrázik, de Mórágyhoz tartozó források nagyon rossz állapotban vannak, nincsenek jelzőtáblák, feliratok kihelyezve, valamint a turisztikai rendszert is felül kellene vizsgálni, nem megfelelőek a térképek. Béres Gábor elmondta, a településképi rendelet ilyen mélységekben nem rendelkezik. Ezekre a problémákra a rendezési terv módosítása a megoldás, amelyet 10 évente kell felülvizsgálni. Mórágy rendezési tervét 2018. év végéig kell módosítani. A Rendezési terv egy többrétű anyag, amely az összes természetvédelmi meghatározást, értéket összegyűjt.
Bárkányi Margit elmondta, hogy szeretné megemlíteni, hogy a településen sok régi kút található. Turisztikai szempontból jó lenne a kútkávákat felújítani, ösztönözni a lakosokat is a szép régi dolgok védelmére, gondozására. 
Glöckner Henrik polgármester elmondta,
·  hogy az önkormányzat már elkezdte a kutak felújítását, jelenleg is folyamatban van egy helyreállítás. Továbbá, hogy az évek folyamán már sokszor szóba került a források rendbetétele, azonban nem az Önkormányzat, hanem a Duna Dráva Nemzeti Park gondozása alatt állnak. 

Glöckner Henrik polgármester megkérdezet, hogy van- e valakinek kérdése a településképi rendelet, valamint az arculati kézikönyvvel kapcsolatban. Ezután megköszönte a részvételt a település tervezőnek és a települési építésznek. 

Tóth-Dóra Kata, Béres Gábor megköszönte a figyelmet és 18 óra 50 perckor távoztak a közmeghallgatásról.

Glöckner Henrik polgármester köszöntötte Bagdi László TETT kommunikációs referenst és átadta a szót. 
Bagdi László elmondta, hogy nagyon köszöni a Lakossági Ellenőrző Csoport tagjainak éves munkáját. Az ellenőrző csoportba a társulás településeiről 18 fő vesz részt. Rendszeresen végeznek méréseket, amelyekről jegyzőkönyv készül. A hulladéktárolóba jelenleg beszállítás nem történik 8.500 hordó elhelyezése megtörtént, az 1. számú kamra megtelt. Az ellenőrző csoport tagjai az éves munkájuk során újra megtapasztalhatták azt, hogy mennyire biztonságos is a tároló, az ellenőrzéseken a mérések során megmértük nemcsak a hordókat, hanem a szállító járművek oldalát is, és minden a legnagyobb rendben volt. Beszállításkor megyünk újra és folytatjuk a munkát.
Glöckner Henrik polgármester megkérdezte, hogy van- e valakinek kérdése, ezután megköszönte a részvételt Bagdi Lászlónak.

Bagdi László megköszönte a figyelmet és 19. óra 00 perckor távozott a közmeghallgatásról.

2.)A 2017. év értékelése, a 2018. évi célkitűzései

Előterjesztő : Glöckner Henrik polgármester

Glöckner Henrik polgármester nagyvonalakban ismertette gazdasági beszámolóját, a 2017. év főbb eseményeit, eredményeit, pénzügyi kimenetelét, a megvalósult beruházásokat.( A beszámoló jkv. melléklete ) Kérte a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket. 

Vámosi Ágnes elmondta, hogy érdeklődni szeretne a vízlágyítóval kapcsolatban, mikor készül el és a Kismórágyi víz minőségét mennyire befolyásolja.
Varga Istvánné elmondta, hogy szerinte a település nagyon szépen és rendezett a központi helyeken, de sajnos vannak, olyan utcavégek ahova nagyon ritkán jutnak el a közhasznú munkások és ritkán van levágva a fű, a járdák járhatatlanok, utak kátyúsak. A Szabadság utcában nagyon sok túrázó jár, mert ott vezet a Kéktúra útvonal, de szinte ez az utca a legelhanyagoltabb. Elmondta még, hogy szerinte a közhasznúak vezetője  alkalmatlan a munkája ellátására, nem megfelelő stílusban beszél, sem a beosztottjaival, sem pedig a lakosokkal.

Ezúton megköszönte az elkészült  a közvilágítást a háza előtt, már nagyon nagy szükség volt új lámpatestek kihelyezésére, mert nagyon sötét volt, a közvilágítás korszerűsítése óta problémát okozott, hogy a „ledes” lámpák nem olyan fényt adtak ki.
Glöckner Jánosné elmondta, hogy ő is szeretné kifejezni köszönetét, mert sajnos egyedül él és a problémáival bármikor fordulhat az önkormányzathoz és  mindig segítséget kap.
Berde Béla elmondta, hogy szerinte a szennyvízelvezető rendszer nem jól működik, mert iszonyatos bűz van a település elején, valamit kellene tenni ez a probléma már szinte mindennapossá vált. 

Glöckner Henrik polgármester válaszolva a kérdésekre elmondta,
· hogy a vízlágyító elkészült, azonban nem működik. Reményeink szerint tavasszal átalakítják az elkészült rendszert és működni fog. Kismórágyi vizet azonban nem fogja érinteni, mert külön rendszeren van.

· Nagyon sajnálom a közhasznú munkások vezetőjével kapcsolatban felmerült problémát, megtörtént a megfelelő elbeszélgetés. A közhasznú munkások munkavégzésével nagyon meg vagyok elégedve, reggelente pontosan érkeznek, és jól ellátják a feladataikat. A szabadság utca rendbetétele sajnos jogos felvetés, de nagyon sok a feladat és ritkán jutnak oda a dolgozóink. 
· A járda és az utak kérdése is jogosan feltett kérdés, de a költségvetés nem bírja el az utak, járdák, vízelvezetők felújítását, pályázat kiírását várjuk, azonban minden pályázat már szinte úgy kezdődik, hogy 5000 fő alatti település nem tud indulni. Jelenleg is egy beadott pályázat elbírálására várunk, de sajnos abból is csak egy kis szakasz (vízelvezető, járda) felújítását tudjuk megvalósítani.
·  A közvilágítás bővítése is nagyon nehezen volt kivitelezhető, jelenleg 7 lámpatest került felhelyezésre a meglévő oszlopokra. Az E.ON a lámpák megérkezését követően 6 hónap elteltével helyezte fel a lámpákat. Megpróbálunk mindent, de sajnos nagyon sok minden nem rajtunk múlik. 

· A szennyvízszag megoldása is szinte megoldhatatlan feladatnak tűnik, mert nem jól működnek az átemelő szivattyúk. Ebben mi lakosok is vétkesek vagyunk, mert olyan dolgok kerülnek a csatornarendszerbe, ami nem oda való és így a szivattyúk elakadnak, és a fővezeték eldugul.  A vízmű munkatársai a bejelentést követően sokára jelennek meg a hiba elhárítására.
Glöckner Henrik polgármester ezután ismertette a 2018. év várható célkitűzéseit. Terveink között szerepel a Szabadtéri színpad helyreállítása, és a turizmus fellendítése. 
Ezen felül az elkészült Gránit fogadót szeretnénk ünnepélyes keretek közt átadni és egy nyílt napot szervezni, amelyen a lakosság részére kerülne bemutatásra. A környezetét még rendbe kell hozni, egy bográcsozó kialakítása is szép lenne, valamint itt található a Gránitforrás, amelyet rendbe szeretnénk hozni.
A vízlágyító szerződés megkötésére is sor kerül, hogy üzemelni tudjon. Terveink között szerepel még 3 lámpatest kihelyezése, azonban ezekhez már oszlopokat is kell telepíteni, hosszadalmasabb folyamat lesz. Az idei évben két szolgálati lakásunk is megüresedett, azonban mindkettőben komoly felújításra lenne szükség. A felújításokra az árajánlatokat már megkértük. 
A Petőfi utcai út is nagyon rossz állapotban van, minden évben terveink közt szerepel a felújítása, de pályázati lehetőségre várunk. Tűzoltó munkát elvégeztük már, de sajnos komolyabb munkálatokra saját forrásunk nincs és jelenleg a kormány nem támogatja a kistelepülések belterületi útjainak rendbetételét. 
Komoly gondot okoz az Önkormányzati gépjárművek elhelyezése is, nagyon jó lenne garázst építeni, de nincs az Önkormányzatnak olyan területe ahol az építésügyi hatóság engedélyezné a megépítését. A gáz cseretelep helyén szeretnénk megvalósítani, remélhetőleg az építésügyi hatósággal sikerül az egyeztetés, valószínű, hogy a rendezési terv módosítása válik szükségessé a kivitelezés érdekében. 
Terveink között szerepel még a Kultúrház kerítésének javítása, minden pályázati lehetőséget megragadva terveink megvalósítása érdekében.

Mucska Melinda iskolaigazgató elmondta, hogy az iskola is nyert pályázaton 20 millió forintot, amely felhasználható programok támogatására, valamint testvértelepülések közötti kapcsolattartásra. A II. pályázaton 72 millió forintot nyertünk, amely 3 tanéven keresztül használható fel. Terveink közt sokszínű programok megszervezése szerepel színházlátogatás, lovaglás, egyesületek támogatása, filmclub, sportrendezvények megszervezése, óvoda támogatása valamint a karácsonyi csomagokba is szeretnénk hozzájárulni, mert az minden lakoshoz eljut.

Mucska Ferenc elmondta, hogy településünkön nagyon sok a vadak okozta kár a kiskertekben, udvarokon, temetőben, szerintem vadkerítés építése szükséges. 
Berta Levente a vadásztársaság részéről elmondta, hogy minden tőlünk telhetőt megtesznek de lakott területen nem lőhetnek a vadakra. Rendszeresen megszervezzik a vadak hajtását, amelyek után lényegesen csökken a vadak száma a településen. A kertek védelmére szerinte is a kerítés építése lenne a megoldás. Az Alsónánai utcában lévő kertek védelmére 1000 méret kerítés építésére lenne szükség, ha vadkerítés építésére kerül sor, akkor a vadásztársaság megveszi a szükséges dróthálót. 
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a kerttulajdonosok megkeresése hivatalból megtörtént, mert szerinte szükséges hogy a közös probléma megoldására egyezségre jussunk. Az önkormányzat megkereste már az erdészetet, akácoszlopok beszerzése érdekében.

Lieszkovszky Károly vadász elmondta, hogy őt, mint helyi lakost nagyon sokan megkeresik a vadak által okozott károk miatt, de sajnos nem tud tenni semmit, mert tilos a vadak kilövése lakot területen. Elmondta, hogy volt olyan esete, amikor már szinte mozgásképtelen állat volt az árokban és csak két rendőr jelenlétében lőhette le. Szigorúak a fegyverhasználat szabályai, amelyeket be kell tartani. A probléma megoldása szerinte is vadkerítés megépítése lenne. Az iskola udvarában is nagyon sok a vaddisznó okozta kár, ezért fontos lenne oda is kerítés építése.
Bárkányi Margit elmondta, hogy szeretné megkérni az itt jelenlevőket arra, hogy úgy menjenek végig a településen mintha turisták lennének. Vegye mindeni figyelembe, hogy mit lát egy idegen, amikor a településünkre érkezik. Elmondta még, hogy ő itt született, de a közelmúltban kipróbálta idegen szemmel bejárni a falut. Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy nagyon kevés a közterületre kihelyezett pihenőhely (pad), kevés a szemetes. A komfortérzet javítása érdekében ezek fontosak lennének. Jellegzetessé, egyedivé lehetne tenni a települést egy azonos fajtájú díszfa tömeges ültetésével. A település elején régen pincelakások voltak, azokat is helyre lehetne állítani. A  lakosság bevonásával még sok információhoz lehetne jutni, a pincelakások kialakításáról, berendezési tárgyairól, amíg élnek köztünk olyanok akik emlékeikben fel tudják idézni. Egy szép látványosság fogadná a településünkre érkezőket. 
Lieszkovszky Tibor elmondta, hogy napok óta elromlott a templomi harang, neki nagyon hiányzik a harangszó, szeretné megtudni, hogy mikor lesz megjavítva. 

Lieszkovszky Károlyné elmondta, hogy nagyon fontos lenne a harang mielőbbi megjavítása, mert igaz a mindennapokhoz is hozzátartozik a harangszó, de ha valaki elhalálozna, nem lehet kiharangozni.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a harang javítására már megkereste a vállalkozót, remélve a mielőbbi munkavégzést. A I. világháborús emlékműavatás egy hét múlva lesz fontos, hogy addig a villanyszerelési munkálatok elkészüljenek. 
Simon Judit érdeklődött, hogy a Gránit fogadóval mi a célja az önkormányzatnak?

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy az önkormányzat szeretné saját kézben tartani a Gránit fogadó üzemeltetését, először csak felmérni, milyen igény van rá.
Nagyon sok a foglalás, szájról szájra terjed, egyenlőre úgy látja, hogy jól működik.
Gábor Zsolt elmondta, hogy nagyon hiányzik a településen az, hogy nem lehet meleg ételt fogyasztani sehol. A turisztikai tájékoztató informatikai oldalakat is frissíteni kellene, mert téves információkat tartalmaz, és az idelátogató turisták itt szembesülnek azzal, hogy nem tudnak sehol meleg ételt fogyasztani, a déli órákban még a helyi bolt is zárva van.

Kardos Zsuzsanna elmondta, hogy évekig foglakozott falusi vendéglátással, de vendégeinek csak szállást tudott biztosítani, mert nagyon nehéz megfelelni a különböző előírásoknak.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a Gránit fogadó vendégeinek szórólapokat helyeznek el a környező települések éttermeitől, a rendelést kiszállítják, sajnos egy konyha üzemeltetése nagyon költséges feladat. Előre megbeszélt csoport érkezésekor az önkormányzat által üzemeltetett napközi Otthonos konyha is megoldja a főzést, csak előzetesen egyeztetni kell a konyha vezetőjével és dolgozóival. 

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy most szeretné megköszönni az önkormányzat dolgozói és a nemzetiségi önkormányzatok munkáját, valamint a Mórágyi Német Nemzetiségi Néptáncegyüttesnek az egész éves színvonalas munkáját, nagyon büszkék vagyunk sikereikre. 
A Mórágyi Sportegyesület is nagyon szép munkát végez, nemrég került átadásra a műfüves pálya, amely 90%-ban pályázati pénzből valósult meg. A sportegyesület folyamatosan pályázik, jelenleg is nyert 11 millió forintot, melyet világítás korszerűsítésére, felújításokra, valamint sportruházat beszerzésére kíván fordítani.

Mindezek után elmondta, hogy szeretne köszönetet mondani az intézmények vezetőinek, és minden embernek, aki a rendezvényeinken valamilyen formában részt vett, vagy segítséget nyújtott.

Ezután minden kedves megjelentnek a fel hívta a figyelmét, hogy 2017. december 2. napján 10 órakor kerül sor a felújított, I. világháborús emlékmű átadására, amelyre mindenkit szeretettel várunk.

A falu karácsonyi ünnepségére, mely a Művelődési Házban 2017. december 20.-án (szerda) du. 15 órai kezdettel kerül megrendezésre, minden háztartás ajándékcsomagban részesül, amely a karácsonyi műsort követően kerül kiosztásra.
A Kismórágyi lakosok 20 óra 00 perckor távoztak a közmeghallgatásról. 
Glöckner Henrik polgármester köszöntötte Dr. Müller Zoltán körzeti megbízottat, és felkérte, hogy tartsa meg tájékoztatását.

Dr. Müller Zoltán Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja elmondta, hogy szeretné felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy a lomtalanításkor kihelyezett lomok miatt nagyon sok idegen érkezik a településre. Fokozott figyelmet kért azokra az időszakokra a lakosságtól, amikor a tavaszi, őszi lomtalanítás van. 
Nagyon fontos, hogy a lakosok ne engedjék, hogy a „lomis” válogassa ki a kihelyezett tárgyakat. Nem szabad ide szoktatni az idegeneket.  A házalást törvény tiltja, és nagy veszélyforrás is a településen élőkre nézve. 
A cross motorosok is okoznak problémát, a településen belül is gyorsan hajtanak. A rendőrség sebességmérőt nem ad ki, mert nem történik baleset ezeken a belterületi utakon, ezért fekvőrendőr elhelyezése lenne megoldás az érintett területeken. 
Glöckner Henrik polgármester megköszönte Dr. Müller Zoltán tájékoztatását.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte a lakosság részvételét a közmeghallgatáson és azt 20 óra 30 perckor bezárta. 

Kmft.

 Glöckner Henrik                                                                                     Bakó Józsefné

  polgármester
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