MÓRÁGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testülete

Szám:M/125-13/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 23-án 17,00 órakor a Községházán megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Glöckner Henrik polgármester, Lieszkovszky Lászlóné, Mucska Melinda, Illés Béla képviselő (4 fő)

Távol maradt: Ördög Zoltán képviselő
Lakosság részéről: 30 fő
Tanácskozási joggal megjelent: Bakó Józsefné jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Simondi Zoltánné igazgatási előadó


Meghívottak: -Dr. Kereki Ferenc RHK Kft. ügyvezető igazgató

-Honti Gabriella RHK. Kft. kommunikációs referens

-Bagdi László TETT kommunikációs referens
-Darabos Józsefné TETT elnöke

-Dr. Müller Zoltán Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja.
( A meghívott vendégek közül Dr Kereki Ferenc és Honti Gabriella egyéb elfoglaltságuk miatt megjelenni nem tudtak, Bagdy László TETT kommunikációs munkatársa pedig Véménden vett részt a közmeghallgatáson ) 
Glöckner Henrik polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, valamint a lakosság részéről jelenlévőket.
Ezután javaslatot tett arra, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

Napirend:
1. A 2018. év értékelése, a 2019. év célkitűzései
2. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)
Napirendi pontok tárgyalása:
Glöckner Henrik polgármester Darabos Józsefnét a TETT elnökét kérte fel évértékelő beszédjének ismertetésére, mert elfoglaltságai miatt nem tud a közmeghallgatáson tovább részt venni.   
Darabos Józsefné elmondta, hogy Bagdi László nem tud jelen lenni a közmeghallgatáson, mert a november a közmeghallgatások hónapja, és jelenleg a Véméndi közmeghallgatáson tartózkodik, de szeretné tolmácsolni üdvözletét a Mórágyi lakosok felé. Az ellenőrző csoport jelenleg is működik, annak ellenére, hogy most nem történik hulladékbeszállítás a tárolóba. Az ellenőrzőcsoport elnöke Dr. Metzné Darabos Orsolya lett. Kardos Zsuzsanna mórágyi tanítónő volt 10 éven keresztül a Lakossági Ellenőrző Csoport vezetője, mivel a volt elnök nem vállalta tovább a csoport vezetését. 

A lakosság tájékoztatása több fórumon is történik, kéthavonta jelenik meg a TETT Hírlap, weboldalon keresztül is tartjuk a lakossággal a kapcsolatot. Nagyon jó döntés volt a tároló befogadása. A 8 településből álló társulás települései folyamatos fejlődést mutatnak, a támogatás sok fejlesztésre ad lehetőséget. Ebből az összegből tudjuk támogatni az egyesületeket is, amelyek munkájukkal a települések közösségi életét nagyban befolyásolják. 
Sajnos a támogatási szerződések aláírásának határideje február 15. napja, azonban ez a dátum évről évre egyre jobban kitolódik, ezért a települések későn jutnak a támogatás összegéhez. Nem kívánom tovább szaporítani a szót, szeretném megköszönni a meghívást. Esetleg, ha valakinek kérdése van, szívesen válaszolok.
Lieszkovszky Tibor megkérdezte, hogy nem érti miért nincs most beszállítás.

Darabos Józsefné elmondta, hogy jelenleg valóban nem történik beszállítás, a legelső kamra kamra megtelt, a beszállítandó hulladék jelenleg a Pakson van, mivel a már elkészült második kamrába már az új technológiával kerül le a hulladék a jobb helykihasználás végett.   Ennek a technológiának bevezetése és felkészülése folyik jelenleg az NRHT telepen.   

Glöckner Henrik polgármester megköszönte Darabos Józsefné beszámolóját és azt, hogy megjelent. Megkérdezte, hogy esetleg van e valakinek kérdése, mert akkor rátérne a gazdasági beszámoló ismertetésére.
Darabos Józsefnéhez további kérdés hozzászólást nem intéztek, ismételten megköszönte a meghívást és 18.15. órakor elhagyta a termet.

1.  2018. év értékelése

Glöckner Henrik polgármester nagyvonalakban ismertette gazdasági beszámolóját, a 2018. év főbb eseményeit, eredményeit, pénzügyi kimenetelét, a megvalósult beruházásokat.

A beszámoló mellékleve a jegyzőkönyvhöz )
2018. év célkitűzései
Glöckner Henrik polgármester ismertette a 2018. év várható célkitűzéseit. Terveink között szerepel a Szabadtéri színpadmegépítése, és a turizmus fellendítése. 

Ezen felül a járdaszegélyek rongálódtak meg a település több pontján, azokat szükséges lenne kicserélni. A Kultúrház rendbetételére is kértünk árajánlatokat, de még nincs olyan pályázat, amin el tudnánk indulni. A Kőbányában szeretnénk Wc-t elhelyezni, függetlenül a szabadtéri színpad elkészülésétől. Terveink között szerepel még az utak, járdák rendbetétele, minden pályázati lehetőséget megragadva terveink megvalósítása érdekében.

Glöckner Henrik megkérte a jelenlevőket, hogy tegyék fel kérdéseiket. 
Hagymási István elmondta, hogy szeretné felhívni a polgármester figyelmét arra, hogy a Szabadság utcában a háza előtt épült Trafóház miatt az esővíz elvezetése nem megoldott. A Trafóház építésekor az E.ON nem volt elég körültekintő. Elmondta még, hogy a közvilágítás korszerűsítésekor sem figyeltek arra, hogy az új takarékosabb égők nem világítanak meg akkora sugarat, ezért az utcák sötétebbek lettek, több lámpatest elhelyezése lett volna indokolt. A trafóház megépítésével a helyzet csak romlott.

Glöckner Henrik polgármester megköszönte a hozzászólást és ígéretet tett mindkettő felvetés megoldására.

Simon Jutka elmondta, hogy minden évben hallja, hogy a vízlágyító kiépítése sok pénzbe került, mindig szó van a korszerűsítéséről is, de nem tudja pontosan, hogy működik-e egyáltalán. Nem látom sem poharakon, sem a csaptelepeken, hogy történne változás, javulás. Nem lehet észrevenni azt, hogy esetleg működik.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a vízlágyító működik, azonban arra nem tud választ adni, hogy ez miért nem látható.

Horváthné Kiss Mónika elmondta, hogy a Szabadság utcában a járdaépítéskor keletkezett törmelék, valamint föld nagyon rossz helyre került elhelyezésre, szeretetné megtudni, hogy mikor kerül elszállításra.

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a járdaépítés munkálatai még folynak, a felhalmozott törmelékről tud, azonban az időjárás nem kedvező, jelenleg nagyon sáros a föld. Ígéretet tett, hogy a munkálatok befejezésekor a törmelék elszállításra kerül.

Gábor Zsolt elmondta, hogy a pincesoron szeméttelep van már szinte, valahogy meg kell szűntetni az illegális szemétlerakást, kamerák elhelyezésével, vagy magasabb kerítés építésével, de ezt valahogy meg kell fékezni. Mórágy gyönyörű környezetben fekszik, azonban már lassan mindenhol szemétbe botlik az ember. A szemétszállításról ne is beszéljünk. A szelektív hulladék elszállítása követhetetlen, sokszor hetekig vannak kint az utcákon a kukák, mert a lakosok nincsenek tájékoztatva a szállítás idejéről, de ha esetleg az értesítés megtörténik, akkor a szállítás nem. 

Glöckner Henrik elmondta, hogy a pincesoron elhelyezett üvegtörmelék ügyét lakossági bejelentés alapján és rendőri segítséggel megoldottuk. A törmelék elszállításra került.

A szemétszállítással kapcsolatban nem tudott pozitív választ adni. Elmondta, hogy heti szinten érkezik panasz, amelyeket továbbítok az Alisca Terra Kft. munkatársai felé, azonban szintre mindig ugyanazt a választ kapjuk, hogy kevés az autó vagy éppen rossz, valamint az ember. Arra kérte a lakosságot, hogy telefonáljon a szolgáltatónak ne csak az Önkormányzatnak, mert mi sajnos nem tudunk tenni semmit, minél több a betelefonáló, talán akkor történik változás.
Glöckner Jánosné könyvtáros elmondta, hogy szeretné megköszönni a támogatást, amelyben az idei évben részesült a könyvtár. Nagyon sok rendezvényt tudunk megvalósítani, megszervezni pl.: bábszínház az óvodásoknak, kiállításokat az iskolásoknak. A megnyert pályázatnak köszönhetően jelenleg a könyvtár felújítása is folyamatban van, bővül az alapterülete és gyerekbútorokat, berendezéseket is kapunk. 
Glöckner Henrik polgármester megköszönte az egyesületek, a német, valamint a roma önkormányzat munkáját. Nem szeretne kiemelni senkit, mert mindegyik kiválóan működik. A rendezvényeik sikeresek, sok embert megmozgatnak. A tánccsoport is 40 éves múltra tekinthet vissza, minden pályázatot benyújtanak, ebben az évben sok eszközzel gyarapodtak. A sportegyesület is pályázatokat nyer, illetve TAO támogatásokkal folyamatosan gyarapszik, újul, szépül, eszközkészlete bővül. A sikerek a jó vezetőkön múlik, ezúton is köszönöm a munkájukat.
Gábor Zsolt elmondta, hogy 2018. január 1. napján kiadott törvény értelmében az Önkormányzatoknál 2018. december elejéig ingyenesen, illetékmentesen jelenthetőek be a fúrt, illetve ásott kutak. Lakosok mikor lesznek tájékoztatva ezzel kapcsolatban, mert nem látott semmi hivatalos tájékoztatást.

Bakó Józsefné jegyző elmondta, hogy törvénymódosítás várható a fúrt, illetve ásott kutak bejelentési kötelezettségéről, valamint a fennmaradási engedély kiadásáról. Jelenleg nem rendelkezünk pontos információkkal, a végleges álláspontot mindenképpen meg kell várni. A lakossági tájékoztatás Mórágy honlapján megtalálható lesz. 
Illés Béla képviselő elmondta, hogy Kismórágyon a buszmegálló üvege betört, szeretné kérni a rendbetételét, ha anyagi forrás engedi a tél előtt. Szeretné megemlíteni egyben, hogy a Kismórágyon nem megoldott az útszéli fűnyírás, ha Wild Péter nem nyírná le, akkor már ember nagyságúra is megnőne. Köszönjük. A másik dolog amit szeretne elmondani, hogy az emberek a településen szemetelnek, idegenek az út szélére dobják a szemetet, ez egy felháborító dolog.  
Wild Péter elmondta, hogy Kismórágyon nagyon sok helyen nem megoldott a fűnyírás, a Közútkezelő beütemezett időpontokban jut csak el az útszélek rendbetételéhez, addig szinte már az útra hajlik a gaz, természetesen rendbe teszem, de sajnos én sem jutok oda mindenhez. A legnagyobb problémát az átmenő forgalom jelenti. Tisztában vannak a lakosok, hogy az út mentén laknak, de valahogy mégis szeretnék, valahogy elérni a sebesség lassítását. Ezzel kapcsolatban kérem a segítséget. Tábla, vagy álsebességmérő készülék kihelyezésével. 

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy bejárást tervezünk a Rendőrség, a Közútkezelős és az Önkormány részvételével. Reméljük, hogy talán lesz valami megoldás.
Dr. Müller Zoltán elmondta, hogy sajnos vagy szerencsére ezen az említett útszakaszon nem történt baleset ezért a rendőri jelenlét nem indokolt. Sebességmérő elhelyezése sem megoldható mert az útszakaszok nem beláthatók. Ha már evvel kapcsolatban elmondta a véleményét szeretné az itt megjelenteket tájékoztatni a rendőri munkáról. 

Müller Zoltán körzeti megbízott elmondta, hogy 2 közlekedési baleset volt a településen , javasolná megfontolásra, hogy egyirányúsítani kellene az Alkotmány –Kossuth utcákat. A forgalomkorlátozás miatt több utcában fekvő rendőr elhelyezése javasolt. 
 A szemeteléssel kapcsolatban elmondta, hogy szükséges az azonnali feljelentés, mert csak abban az esetben tud a rendőrség eljárni. Nagy esetben a szemét átkutatását követően az elkövetők előállítása megtörténik. Mórágy szerencsés helyzetben van, mert a bűncselekmények száma elenyésző, ezért z állandó rendőri jelenlét nem indokolt.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte a körzeti megbízott rövid beszámolóját

Szabó István elmondta, hogy több környező településen a temetők fenntartását átadták temetkezési vállalkozó részére. Kérte a képviselő-testületet, valamint a polgármestert, hogy ez, ha lehetséges Mórágyon ne történjen meg.
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy nem tervez ilyent az önkormányzat.

Lieszkovszky Tibor elmondta, hogy évek óta probléma, hogy az Óvoda előtti vízelvezető nem megfelelő méretű. Nagyobb esőzés után a falevelek eldugítják az áteresz rácsát és nem tud lefolyni a víz. Mindenképpen nagyobb átmérőjű átereszre kellene cserélni. 
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy tud a problémáról a járdaszegélyek javításakor gondoskodni fog az áteresz cseréjéről.
Felhívta a megjelentek figyelmét, hogy a karácsonyi vásár 2018. december 7 napján,  a falu karácsonyi ünnepség a Művelődési Házban 2018. december 21.-án (péntek) du. 15 órai kezdettel kerül megrendezésre.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte a lakosság részvételét a közmeghallgatáson és azt 20. óra 30 perckor bezárta. 
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