MÓRÁGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testülete

Szám: Mo/9-5/2021
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 1-jén 17,00 órakor a Községházán megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Glöckner Henrik polgármester, Illés Béla, Nagy Jánosné, Horváth Dániel (4fő)

Lakosság részéről: 20 fő
Tanácskozási joggal megjelent: Filczinger Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Simondi Zoltánné igazgatási előadó



Meghívottak:
- Honti Gabriella RHK. Kft. kommunikációs referens

- Faragó László RHK. Kft. üzemeltetési igazgató
- Dr. Müller Zoltán Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja.
Glöckner Henrik polgármester köszöntötte a megjelent vendégeket, a képviselő-testület tagjait, valamint a jelenlévő lakosokat. Külön köszöntötte Filczinger Ágnest a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét. 

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására.
Napirend:
1. A 2021. év értékelése, a 2022. év célkitűzései
2. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)
Napirendi pontok tárgyalása:
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy először átadná a szót Honti Gabriellának és Faragó Lászlónak az RHK Kft. munkatársainak, akik szeretnék a lakosok ismereteit felfrissíteni a Bátaapátiban elhelyezett radioaktív hulladéktározóról. 
Faragó László az RHK Kft. üzemeltetési igazgatója köszöntötte a jelenlevőket és megköszönte a lehetőséget a lakosok tájékoztatására. Elmondta, hogy szeretné nagyvonalakban ismertetni a hulladéktároló működését. Bátaapátiban kis - és közepes aktivitású radioaktív hulladékok kerülnek elhelyezésre.  A felszíni tároló 2008-ban került átadásra. 2017. évig folyamatosan történt a hulladék beszállítás, a K1 kamra megtelt. A tárolt hulladék mennyisége összesen 6.534 (a felszínen 537, technológiai épületben 1.701, medencében 4.833) hordó. Évi 400-500 hordó hulladék keletkezik, ezért az utóbbi években nem történt beszállítás a hulladéktárolóba. A K2 kamra elkészült, hely van, felkészültünk a hulladék fogadására. 2020. évben döntően a tároló üzemeltetésével foglalkoztunk, valamint folyamatosak voltak a környezetvédelmi ellenőrzések. Rendszeresen mintát vettünk különböző mérési pontokon a vízből, levegőből, valamint folyamatos az állati eredetű minták vizsgálata, azért, hogy az élelmiszerláncba ne kerülhessen egészségre káros anyag.

Folyamatos feladatunk a telephely őrzése, képzések, gyakorlatok, a telephely állagmegóvása, karbantartás, szabványosság felülvizsgálata, öregedéskezelési programok. Jelenleg a Püspökszilágyból átszállításra váró hulladék átszállíthatóságának engedélyezése van folyamatban. Az Atomenergetikai Hivatal engedélyére várunk. A biztonsági rendszer nagyon magas szintű, külön engedély szükséges a hulladék beszállításához és külön engedély kell ahhoz, hogy a püspökszilágyi tárolóból kiszállítható legyen. A püspökszilágyi hulladéktároló megtelt, 4.000 hordó vár az átszállításra. Az engedélyezéseket követően a jövő év közepe táján kezdődhet meg a hulladék átszállítása.

Varga Istvánné megkérdezte, hogy ezeket a tartályokat hány ember tudja mozgatni?

Faragó László elmondta, hogy ezeket a tartályokat géppel lehet csak mozdítani, ill. szállítani, mivel 1 hordó kb. 12 tonna.
Illés Béla képviselő megkérdezte, hogy ha Paks II. megépül, akkor a Bátaapáti tároló mennyire tudja ellátni a keletkezett hulladék tárolását. 

Faragó László elmondta, hogy jelenleg a hulladék elhelyezésével kapcsolatban Paks II.- vel nincsenek még tárgyalások. Az eddigi ismereteink alapján, az elhelyezésnek nem lesz akadálya, amennyiben szükségessé válik, de a korszerű technikai újításoknak köszönhetően a Paks II. –ben előreláthatóan kevesebb hulladék keletkezik majd. 
Glöckner Henrik polgármester megköszönte az RHK. Kft. munkatársainak a tájékoztatót.
Faragó László megköszönte a lehetőséget, és tájékoztatta a lakosságot, hogy a hulladéktároló a lakosok számára is szervezett módon látogatható (max.20 fő). Jelentkezni a latogatas@rhk.hu oldalon lehet.
Faragó László és Honti Gabriella az RHK KFT munkatársai 17 óra 40 perckor megköszönték a figyelmet, és távoztak a közmeghallgatásról. 
Glöckner Henrik polgármester megkérte Dr. Müller Zoltán körzeti megbízottat, hogy ismertesse munkáját. 
Dr. Müller Zoltán körzeti megbízott elmondta, hogy a Bonyhádi Kapitánysághoz 29 település tartozik. Szerencsére Mórágy nagyon nyugodt település. Az elmúlt évben 3 vagyon elleni bűncselekmény történt, mindegyik felderítésre került, sajnos a bűncselekményeket helyi lakosok követték el. Elenyésző a szabálysértések (birtokháborítás, csendháborítás) száma. Az illegális hulladék lerakás viszont megszaporodott. Kérte a lakosok segítségét abban, hogy ha ilyen jellegű tevékenységet látnak, rendszámot, autó típusát írják fel, vagy lehetőség szerint fotót készítsenek, és a rendőrségi feljelentést tegyék meg, ezzel segítve a rendőrség munkáját. 
Varga Istvánné megkérdezte, hogy a cross motorosokkal lehet-e valamit tenni, mert nagyon gyorsan hajtanak az utcán és rettentő hangosak is.

Müller Zoltán elmondta, hogy sajnos a rendőrségi gépjármű nem alkalmas a földes útra, ezért a motorosok után nem tud bemenni az erdőbe. Ebben az esetben is kéri a lakosok segítségét.

Glöckner Henrik megköszönte Müller Zoltán munkáját.

Müller Zoltán 18.05 perckor megköszönte a figyelmet, és távozott.

1.  2021. év értékelése

Glöckner Henrik polgármester ismertette gazdasági beszámolót, a 2021. év főbb eseményeit, eredményeit, pénzügyi kimenetelét, a megvalósult beruházásokat.

(A beszámoló mellékleve a jegyzőkönyvhöz.)
3. 2022. év célkitűzései
Glöckner Henrik polgármester ismertette a 2021. év várható célkitűzéseit. 
Terveink között szerepel: 

·  a Művelődési Ház vizesblokkjának felújítása, valamint a fűtésrendszerének a korszerűsítése.

·  mórágyi református templom díszkivilágítása (felújítását követően) 
· rendezvénytéren kamerarendszer kiépítése

· Posta ügyfélterének felújítása

· Szabadság utcában (szilvás) kiülő létesítése

· temetőben az új urnafal fölé tetőkészítés

· múzeum udvarának rendbetétele
· buszmegálló felújítása

· Mórágyról egy könyv kiadása Glöckner Péter anyagából

· terveink között szerepelnek még az utak, járdák felújítása, minden pályázati lehetőséget megragadva terveink megvalósítása érdekében.  
Glöckner Henrik megkérte a jelenlevőket, hogy tegyék fel kérdéseiket. 

Simon Jutka elmondta, hogy az orvos szavait tolmácsolva szeretné kérni az orvosi rendelő tisztító festését. A beltéri ajtó javítását, valamint a vizesblokk ellenőrzését, mert szinte minden helyiségben van valamilyen meghibásodás. 

Lieszkovszky Tiborné elmondta, hogy az országban egyedülálló a kriptasor, amely a mórágyi temető partoldalában van, sajnos nagyon rossz állapotban. A felújításához, rendbetétléhez kérte az önkormányzat támogatását.

Péter Antalné elmondta, hogy az Alkotmány és a Kossuth utcai átjáró feletti ház nagyon romos, rossz, elhanyagolt állapotban van, azt szerette volna megtudni, hogy jelenleg kinek a tulajdonában van, és van-e lehetőség legalább a környezetének a rendbetételére. 

Lieszkovszky Lászlóné elmondta, hogy a Fél testvértelepüléssel kötött együttműködésünk és kapcsolatunk 10 éves lesz. Megragadta az alkalmat, hogy tájékoztassa a lakosokat arról, hogy a testvértelepüléssel rendezett rendezvényekre minél többen jelentkezzenek, mert nagyon nagy szeretettel várják a Mórágyról érkezőket a rendezvényeikre. Elmondta, hogy véleménye szerint ez nem családi kirándulás, nem szabad, hogy arról szóljon. Meg kell próbálni a lakosokhoz minden fórumon eljuttatni a lehetőséget, hogy a programokon részt vegyenek, minél nagyobb számban. Elmondta, hogy nyelvi akadály nincs, Félben szinte mindenki beszéli a magyar nyelvet. Biztosította a polgármestert, hogy a munkájával továbbra is szeretné segíteni a kapcsolat építését és az ehhez kapcsolódó pályázat írását.
Lieszkovszky Lászlóné elmondta még, hogy a közmunkások munkájával nagyon elégedett. A település nagyon rendezett és tiszta, de szeretné megkérni a polgármestert, hogy a női közmunkásokat ne küldje le az árkokat tisztítani, mert az iszapos fű kilapátolása nagyon nehéz munka, nem nőnek való feladat.

Továbbá kérte, hogy az önkormányzat tegye lehetővé azt, hogy a bérbe vehető közösségi termeket (15.000.-Ft/alkalom) mórágyi lakosok egy évben egyszer ingyen verhessék igénybe, ezzel kedvezve a helyi lakosoknak.
Felvetette, hogy a Református Egyházközösség nyaranta nagyon sok minőségi tábort szervez a gyerekeknek. Kérte, hogy az önkormányzat támogassa azokat a szülőket, akiknek az anyagi helyzete nem engedi meg gyermekük táboroztatását.

Simon Jutka megkérdezte, hogy a Gránit Fogadó milyen kihasználtsággal működik. Ha esetleg nem megfelelő a látogatottsága, akkor gondolkodott-e az önkormányzat azon, hogy bérbe adja egy vállalkozónak, aki az üzemeltetését ellátja. 
Lieszkovszky Lászlóné elmondta, hogy hiányolja a nemzeti ünnepek megtartását. Azt is nehezményezi, hogy ha az intézményeink (óvoda, iskola) felvállalják az ünnepi rendezvények lebonyolítását, akkor azok a délelőtti órákban kerülnek megrendezésre, ezért sokan, akik dolgoznak, nem tudnak részt venni rajta. 

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy minden felvetésekkel egyetért, és megpróbál mindenre megfelelő választ adni. 
- Az orvosi rendelő festését megpróbáljuk megoldani, de sajnos a tetőszerkezettel nagyobb a baj, rohadnak a lécek, és csúsznak a cserepek. Megpróbálunk a következő költségvetés tervezésekor forrást biztosítani az orvosi rendelő karbantartására.
- A kriptasor rendbetétele több millió forint lenne. Nekem személy szerint szívügyem a temető és környéke.  Sokszor tapasztalom azt, hogy idegenek sajnos csak a temetőnket látogatják, amikor a szeretteikhez jönnek, ezért fontosnak tartottam mindig is, hogy a temető és a környezete rendezett legyen. Különösen fontos számomra az országban egyedülálló kriptasor is, de sajnos nem tudunk jelenleg több pénzt fordítani rá, amíg fontosabb feladataink vannak a településen. Amennyiben valaki felvállalja, hogy pályázatot keres, vagy ír a kriptasor felújításához, akkor én mindenben támogatom, és segítem a munkáját.
-az Alkotmány utcai romos házzal kapcsolatban nem tudok biztatót mondani, mert a magyar állam a tulajdonos, és vagyonkezelő kezeli ezeket az épületeket.. Ezen az ingatlanon kívül korábban már bontási engedélyt kértünk egy Szabadság utcai és egy Kossuth utcai ingatlanra, azonban ezek az ügyek is évek óta húzódnak. 
-testvértelepülési kapcsolatokkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a Bethlen Gábor Alaphoz a pályázat benyújtását is Te (Lieszkovszky Lászlóné) koordináltad, ezen túl is szívesen fogadjuk a segítséget. A családi kirándulással kapcsolatban nem tudok mit hozzáfűzni, a képviselőket szeretettel meghívtam, sajnos más elfoglaltságaik miatt nem tudtak részt venni a Féli kiránduláson, azonban abban igazat adok, hogy a település lakói nem lettek megszólítva. 

- a közmunkások munkájával nagyon elégedett vagyok, és ezt minden fórumon hangoztatom, amikor lehetőség van rá, akkor próbálom kisebb támogatásokkal is megköszönni a munkájukat. Igazat adok abban, hogy nehéz fizikai munkát végeznek a nők is, de sajnos nagyon kevés a férfi közmunkás. 

- a közösségi helyiségek bérleti díját rendelet szabályozza, változtatásához a rendelet módosítására lesz szükség.

- a református egyházközösség által szervezett táborokról közvetlen tudomásom nincs, nem kért eddig egy szülő sem támogatást. Abban az esetben, ha valamiről nem tudok, nem áll módomban segítséget, támogatást nyújtani. 

-az ünnepek megrendezésével kapcsolatban nem tudok érdemben válaszolni, az elmúlt év biztosan nem az ünnepek és a csoportosulás éve volt. Ha lehetőségem lesz rá, akkor megkeresem az intézmények vezetőit, hogy az elkövetkező ünnepi műsorokat délutáni, vagy esti időpontra próbálják majd tenni.
Glöckner Henrik polgármester megköszönte a részvételt, és 19 óra 5 perckor bezárta a közmeghallgatást. 

Kmft.

 Glöckner Henrik                                                                                     Filczinger Ágnes 
  polgármester
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